1.

A(-1, 2) noktasinin B(3,5) noktasina gére si-
metrigi nedir?

A) (5.8) B) (7.8) C) (6.8)
D) (-5,1) E) (-5-1)

A(-5,2) noktasimin B(1,3) noktasina gére
simetrigi x — 2y + k = 0 dogrusu (izerinde ise
k kagtir?

A2 B-1 C0 D1 E?2

A(3,1) noktasinin x-eksenine gére simetrigi
B, B noktasinin (1,4) noktasina gére si-
metrigi C ise IACI kag br dir?

A)4  B)4J2 C) 43 D) 4J5 E)S8

(3,4) noktasinin x-eksenine simetrigi A, y-ek-
senine gbre simetrigi B ise IABI kag br dir?

A)S B) 6 C)s8 D)10 E)12

5. A(6,3) noktasinin orjine gére simetrisi B,
x-eksenine goére simetrigi C ise ABC iigge-

ninin alart kag br2 dir?

A)18 B)20 C)24 D)30 E)36

A(2,3) noktasinin x = —1 dogrusuna gére si-
metrigi kx + y + 1 = 0 dogrusu lizerinde ise
k kagtir?

A)-2 B)-1 C0 D1 E)2

A(-3,2) noktasinin y-eksenine goére simet-
rigi B, orjine gore simetrigi C, x-eksenine
gore simetrigi D ise ABCD dértgeninin alani
kag br2 dir?

A)12 B)16 C)18 D)20 E)24

A(4,-3) noktasinin y = -2 dogrusuna gbre
simetrisi B, B noktasinin x = -1 dogrusuna
gore simetrigi C ise ABC iiggeninin alan
kag br? dir?

A)10 B)12 C)14 D)16 FE)18



9. A(3,k) noktasinin x-eksenine goére simetrigi
B ise AB dogrusunun denklemi agagidaki-
lerden hangisidir?

A x-3=0
D)y-k=0

Byx—-k=0 C)y-3=0
E)x+3=0

10. y = —x dogrusuna gore simetrigi (4,k) olan
noktanin x =0 dodrusuna gore simetrigi
X — 2y + k = 0 dogrusu iizerinde ise k kagtir?

A2 B1 C-1 D-2 E-4

11. y=mx+2dogrusu tizerindeki bir noktanin
y = =x dogrusuna gore simetrigi A, A nok-
tastnin x = -2 dogrusuna gore simetrigi
B(1,3) ise m kagtir?

A)—% B) —1 C)g D)2 E)3

12. (3,—1) noktasinin y = x — 2 dogrusuna gdre
simetrigi agagidakilerden hangisidir?

A (1,1) B)(1,3) C)(3,1) D)(5,2) E)(3.2)

/" 13. (1,2) noktasinin y = mx + n dogrusuna gére

simetrigi (-3,1) ise n kagtir?

./

3 7
A) —-2— By-2 C)-1 D) 2 E) 2

14. (-5,2) noktasinin 2x — y + 2 = 0 dogrusung
gore simetrigi agsagidakilerden hangisidir?

A) (0,-8)
D) (3.1)

B) (3,-2)
E) (4,-3)

C) (-1.3)

15. A(1,6) noktasinin y = mx + n dogrusung
gore simetrigi (-5,2) ise n kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

16. ax—y — 2 = 0 dogrusu lizerindeki bir noktani
x —y = 0 dogrusuna gére simetrisi (2a -1, JB
noktas! ise a kagtir? ‘

3 1
-3 B)-1 00 D3 E)%




Asagida verilenlerden hangi iki sekil birbiri-
nin x-eksenine gére simetrigi kesinlikle de-
gildir?

A) } B) y
< E] < < 1L > x
C) D)

2
NN
.
L

x -2y +3 = 0 dogrusunun (0,2) noktasina go-
re simetrigi asagidakilerden hangisidir?

A)2y-x-~3=0 B)2y-x+7=0
C)2y+x+3=0 D)y+2x—-1=0
E)2y-x~-5=0

y = 3x + 4 = 0 dogrusunun x-eksenine gére
simetrigi (1,a) noktasindan gegtigine gore a
kactir?
A) -2 D) 1 E)2

By-1 C)0

2x—y + 5 =0 dogrusunun y = x dogrusuna
gore simetrigi agsagidakilerden hangisidir?

A)2x+y+5=0 B)y—-2x+5=0
C)2y+x+5=0 D)2y -x+5=0
Eyx-2y+5=0

m —x dogrusuna gdre simetrigi 2x -3y +6=0
olan dogrunun orijine gore simetrigi agagida-

kilerden hangisidir?

A)Jy-2x-6=0 B)2y-3x+6=0
C)3y-2x+6=0 D)3y+2x+6=0
E)3y+2x-6=0

X + 2y — 4 =0 dogrusunun x = -1 dogrusuna
gore simetrigi olan dogru asagidakilerden
hangisidir?

A)2y +x-6=0 B)2y-x—-6=0
C)2y-x-3=0 D)2y +x-4=0
E)2x+y+6=0

2x — ay + 4 = 0 dogrusunun (3,1) noktasina
gore simetrigi kendisi ise a kagtir?

A4 B)6 C)8 D)y10 E)12

ax —2y +4 =0 dogrusunun y = -x dogrusu-
na gére simetri§i A(2,—3) noktasindan gec-
tigine gore a kagtir?

4

A) —g B)-1 C)o D) 1 E) 3

dy : x +y = 4 dogrusunun y-eksenine gore
simetrigi d, ise d,, d, ve x-ekseni arasinda
kalan bélgenin alani kag br2 dir?

A8 B)12 C)16 D)20 E)24

)




10.

1.

12

13.

dy —=—>d,
dy:ax+by+c=0 dogrusunun x = ~y dogru-
suna gére simetrigi d; dogrusudur.

d, dogrusuna asagidaki iglemlerden hangi-
sini uygularsak yine d, dogrusunu elde
ederiz?

A)d, __otin_, dp

B) d,

orijin y d2
C) d1 orijin x=y d2
D)dy ¥y ,_ofin_,dy

E)dy _X, x¥ ,d,

3x—4y+12=0
dogrusunun si-
rastyla x-ekseni,
y-ekseni ve
orijine gore,

3x-4y+12=0

< — X

b’ ol

simetrileriyle olusan ddrtgenin alani kag br?
dir?
A)24 B)32 ()42

D)48 E)60

X + 2y — 4 = 0 dogrusunun y-eksenine gore
simetriginin —2x + 4y + 1 =0 dogrusuna
gore simetrigi asagidakilerden hangisidir?

A)2y-x+5=0 B)2y-x+8=0
C)2y+x+5=0 D)2y-x—8=0
E)y-2x-5=0

x + 2 =0 dogrusunun x +y =3 dogrusuna
gore simetrigi asagidakilerden hangisidir?

A)y-2=0
D)y-x-7=0

B)y-5=0 C)x-5=0
Eyy—-4=0

—

14,

15.

16.

dyax + (b + 4)y —12 = 0 dogrusunun (1,3)
noktasina gore simetrigi 2y + x - 10=0ise
a + b kagtir?

24

A)2 B)3 0)1—5§ D)5 B)S

x +y =4 dogrusununy = —1 dogrusuna gére
simetrigi x eksenini hangi noktada keser?
A-6 B4 C2

D)4 E)6

Sekildeki ABCD
dikdértgeninin D C
y-eksenine gore
simetrigi asagdi-
dakilerden han-

- - o — X
gisidir? A OL B
A y B y
) ) ) ]
ol —_—
-—— 0 X
o
A A\
C) i’ D) y
Ql >
5 X
< S
, l
E) v




x-eksenine uzakhd y eksenine uzakhginin 3
katindan 1 fazla olan birinci bélgedeki nok-
talarin geometrik yer denklemi agagidakiler-
den hangisidir?

A)3y-x+1=0 B)yy+3x+1=0
C)y-3x-1=0 D)3y+x-1=0
E)y+3x-1=0

iki noktaya esit uzakliktaki noktalarin geo-
metrik yeri agagidakilerden hangisidir?

A) Nokta

B) iki noktaya paralel bir dogru
C) Orta dikme dogrusu

D) Cember denklemi

E) Parabol

(2,3) noktasina 4 br uzakliktaki noktalarin
geometrik yer denklemi nedir?

A) (x - 2)2+ (y—3)2 =16
B) (x—3)2 + (y —2)2 =16
C)(x+2)2+(y+32=16
D) (x-2)2+ (y~3)2=9
E) (x—2)2 +(y~3)2 =4

A(3,4) ve B(-1,2) noktalarina esit uzakliktaki
noktalarin geometrik yer denklemi agagidaki-
lerden hangisidir?

A)x—-2y+3=0 B)y2x—y+1=0
C)2x+y-5=0 Dyx—2y+5=0
E)2x-y-3=0

J—

ﬂ-— 4y + 2 = 0 dogrusuna 3 br uzakliktaki nok-
talarin geometrik yer denklemi agagidakilerden

hangisidir?

A)3x—-4y-13=0 B)3x—-4y+6=0
C)3x—-4y+3=0 D)3x—-4y-6=0
E)3x—4y-10=0

x=2t-1
y=t+5

t € R parametresi ile belirtilen noktalarin
geometrik yer denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A)y—-2x+4=0 B)y+2x—-10=0
C)3y—-x—-1=0 D)yy-x+15=0
E)2y - x-11=0

3x -2y + 5=0 ve 6x — 4y + 2 = 0 dogrulari-
na esit uzakhktaki noktalarin geometrik yeri
nedir?

Ay3x-2y+7=0 B)y6x—4y+7=0
C)3x-2y+3=0 D)6x—-4y+3=0
E)3x+ 2y+3=0

X -2y —2=0ve 4y —2x + 3 = 0 dogrularina
esit uzakhktaki noktalarin geometrik yeri
asagidakilerden hangisidir?

A)2y—x+5=0 B)8y—-4x+7=0
C)2y—-x+1=0 D)6y—-3x+5=0
E)4x -2y +3=0



10.

11.

12,

13.

x -3y +1=0ve 3x -y + 4 =0 dogrularina
esit uzakliktaki noktalarin geometrik yeri
asa@idakilerden hangisidir?

A)2x+2y+3=0 Byx+y-1=0
C)2x+2y+5=0 D)2x-6y+3=0
E)2x—-6y+5=0

7x—4y +1 =0 ve 8x +y + 3 = 0 dogrularina
esit uzakliktaki noktalarin geometirk yer
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A Sx+y-12=0 B)6x—-y+5=0
C)2x+3y+7=0 D)x+5y+17=0
E)x+5y+2=0

(—2,4) ve (6,a) noktalarina esit uzakliktaki nok-
talarin geometrik yer denklemi 3y - x +b =0
ise a + b kagtir?

A0 B) 2 C)3

D) 4 E)6

A(4,~1) noktasinin (t,t — 2) noktalarina gore
simetrigi olan noktalarin geometrik yer denk-
lemi agagidakilerden hangisidir? (teR)

A)y=x-2
Cly=x+4

B)y=x+1
D)y=x+5
BE)y=x-1

x2 —y2 + 3x +y + 2 = 0 ifadesi dik koordinat
sisteminde ne belirtir?

A) Paralel iki dogru

B) Cakisik dogrular

C) Dik kesisen iki dogru
D) Cember denklemi

E) Parabol denklemi

mndaki grafik

bir is adaminin
yillara gbre, ana-
parasinin degisi-
mini gostermek- <

15.

16.

Anapara (bin lira)

I

— s
. . 1.2 3 4 |
tedir. Negatif ana- - g
paralar borcu

gostermektedir.

is adami, borcunun tamamini 6dedikten 8 yil
sonra anaparasi kag lira olur?
A)14 B)15 C)16 D)17 E)18
Bir ev sahibi kiracisindan depozito olarak 1000}

YTL, kira olarak da her ay 500 YTL almaktadir.

Buna gére, kiracinin evde kaldig ay ile 8de-
digi licreti gosteren grafik agagidakilerden
hangisidir?

A) A YTL B) A YTL
2000 2000+ gorsggpee=a
1500 1500
1000 1000
500 500
— e
1 2 3 Zaman(ay) 1 2 3 Zaman{ay)
C) oYL D) AvmL
2000: 2000
1500 1500
1000 1000
500 500
U LD SO S 44 —
1 2 3 Zaman(ay) 1 2 3 Zaman(ay)
E) A YTL
2000
1500:
1000
500
1.2 3 Zam;n(ay)
Yandaki grafik Aboy (dm)
bir fidanin boyu- 4
nun zamana goé- 3
re degisim grafi- 5
gini gostermekte- 1
dir. ol _
1 2 3 zaman (ay)

Buna gére 10. aya gelindiginde fidan kag
dm uzamigtir?

A)8 B) 7 C)6 D)5 E)4




Y

A(p2k,pk) noktasi IV bélgede ise B(p,k) nok-
tasi kaginci bolgededir?

Al B) Il c)in D) IV E) Orijin

A(~2,4) noktasindan gegcen ve 3x -y +5=0
dogrusuna paralel olan dogrunun denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A)3x-y-2=0 B)3x-y+4=0
C)3x-y+10=0 D)3x—-y-4=0
E)3x—-y+2=0

Dik koordinat

sisteminde; A

2IADI] = IDCI

A(=3,0) c

B(ﬁ dir. D
= 2 »]

AT 1200 e of e

C noktasinin koordinatlan nedir?

A) (2,6) B)(3,8) C)(4,6) D) (5,6) E) (6,6)

ABC dggeninde

[AD] agiortay- A

dir.

IABl = 2 br

IACl =6 br

B(5-1)

D(1,2) ise B b o)

C noktasinin koordinatlar nedir?

A) (<11,11)
D) (13,7)

B) (15,~-3) C) (3,6)
E) (12,11)

.

/5._; (k + 2)x + k— 1 dogrusu orijinden gegiyorsa

k kagtir?

Ay-2 B)-1 C0 D1 E?2

ABC Uggeninin kose koordinatlar A(3,2),
B(-2,-4), C(-6,2) dir.

[BC] kenarina ait kenarortay dogrusunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A)3x-7y—-8=0 B)3x~7y+5=0
C)B6x—5y+19=0 D) 6x — 5y —10 =0
E)3x—7y+2=0

{m —1)x + (2m + 1)y + 3 =0 dogrularindan
hangisi (1,-3) noktasindan geger?

A)y-2x+5=0 B)y+2x+1=0
Cy-2x+1=0 Dy+2x-2=0
E)y-2x+3=0

Sekildeki dik
koordinat siste-
minde; d dogru-
sunun Ave C
noktalarr ABCD
dikdértgeninin
késeleridir.
A4,2),

IODI = IDCI
olduguna gére,

d

d dogrusunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A)x+2y—-4=0 Byx+2y-6=0
C)x+2y-8=0 D)x+2y-10=0
E)x+2y-12=0



10.

11.

12,

X —3 =0 ve y — 5 = 0 dogrularinin kesim nok-
tasindan ve orijinden gegen dogrunun denk-
lemi asagidakilerden hangisidir?

B) 5y = - 3x C) 5x = 3y
E) 5x = 6y

A) By = 3x
D) 5x = — 3y

Sekildeki dik
koordinat sis-
teminde veri-
len dogrularla
sintrlandinian )
tarali lGggenin

alani kag br? 3‘y{x—3=0 o‘
dir?

D) 2

10 5
A) 3 B) 2 C) s

3

Sekildeki dik

koordinat sis-
teminde veri-
len tarali bdl-
geyi ifade eden
esitsizlik siste-
mi asagidaki-
lerden hangisidir?

»X

N

A)x+y—-1<0 Byx+y—-220
x<0 x>0
Cyx+y-220 Dyx+y-220
y>0 x<0
E)yx+y—2<0
x>0

A(m —2,m) ve B(2m + 4, m + 2)

noktalari igin [AB] nin orta noktalarinin geo-
metrik yer denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)dx+3y+1=0 B)ydax+3y+2=0
C)4x-3y+2=0 D)2x-y—-4=0
E)y2x-3y+1=0

/ 13. A(-3,3) noktasinin 5x+ 12y +a = 0 dogrusu

na uzakligi 2 br ise a agagidakilerden hangi
sine esittir?

A)-2 B)2 C4 D5 B7

14. A(-2,3) noktasinin x—2y +3=0 dogrusun
gore simetrigi B ise 1ABI kag br dir?

AVZ B2V C)VE D)2J5 E)4V5

15. A(-2,3) noktasinin y = —x dogrusuna gone|
simetrigi B ise IABI kag br dir?

A1 BVZ O3 D2 B

16. A(4,-2) noktasinin 2x —y + k = 0 dogrusurg
gbre simetrigi (2,a) ise k kagtir?

15 11 7 5
A -—> B) -—— C) -= D) -= E)-
) -5 B -5 O -5 D) -3 B




A(-2,4) ve B(0,—2) noktalan veriliyor.

IBCI _ 1
1ABI 2
boéten bir C noktasinin koordinatlar toplami
kagtir?

olacak sekilde [AB] ni distan

A)-3 B)-4 C)-5 D)-6 E)-7

Sekilde ABCD
dikdortgeni dik h &
koordinat siste-
minde ¢izilmisg-
tir.
3IDCI = IBCI ok B

X

B(10,2) ise o A
Y

o

C noktasinin koordinatlan nedir?

A) (6,12) B) (4,12) C) (414)
D) (6.4) E) (6,14)

Mm+nx+my+3=0
n-3)x-3y+2=0

dogrulan paralel ise m kagtir?

A)-5 B)-4 C)-3 D)-2 E)-1

@-2)x+by+4=0veax—-(b+1Ny+2=0

dogrularinin en az iki ortak noktasi varsa
a + b toplami kagtir?

7

A)-3 B) —g C) -3 D=2 E)g

/ 5. dyiy-5=0 ve dy: x—y +6=0 ve y-ekseni

arasinda kalan Gggensel bélgenin alant kag br?
dir?

1 1 1 3
A)Z B)E C)E D)1 E)E

Bir ABC (g¢geninin kése kocrdinatlari A(2,1),
B(5,1) ve C(x,7) ise

-
A(ABC) kag br2 dir?

NN

A)3 B)% C)6 Dye B)

Sekildeki dik
koordinat siste-
minde, B
[AB] L [EC]

A(=2,0), D(0,3) D
ve B(2)y) < o

olduguna gore, A O{ ¢

X

C noktasinin koordinati nedir?

A) (7,0) B) (9,0) C) (10,0
D) (11,0) E) (12,0)

ABC tggeninde; A
[AF], [DC], [BE]
kenarortaylar-
dir.

D(2,-4), E(3,1) D, E
F(7,-3) ise K

B F
K noktasinin koordinatian nedir?

O

A) (4.-2) B) (1.-2) C) 4.1
D) (3,1) E) (-2-3)



/ 13. A(-1,3), B(5,7) ve C(x,0) noktalari igin

9. Sekilde,
d dogrusu IACI-1BCI| farkinin en kiigik degeri igin 1
A(0,4) ve ne olmahdir?

B(1,0) nokta-
larinda eksen-
leri kesmekte-
dirler.

16 16 8 16
A)? B) 4 C)—5- D)—3~ E)7

Bir késesi d dogrusu lizerinde olan OEDC
karesinin alani kag br2 dir?

9 16 9 36
A)g B)E )1 D)Z E)g
14. 6x — 8y + 5 = 0 dogrusundan 3 br uzakhkta:

ki noktalarin geometrik yer denkiemlerin

den biri agagidakilerden hangisidir?

A)Bx—-8y+35=0 B)6x~8y+20=9)
C)6x—-8y+15=0 D)3x—-4y-5=0
E)3x—-4y-7=0.

10. x20 lyl €5 ve x + y — 5 <0 esitsizliklerini
ortak saglayan bdlgenin alani kag br2 dir?

A)25 B)40 C)50 D)75 E)100

15. Uzerindeki her noktanin x-eksenine uzakllﬂt
y-eksenine uzakhgimin 2 kat: olan dogrunu
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A)2y-x=0 B)2y+x=0
11. A(-3,2) noktasinin x= y dogrusuna gore C)y+3x=0 D)y-2x=0
simetriginin x-eksenine uzakhgi kag br dir? E)y-3x=0

A2 B3 C) V13 D)4 E)6

16. x + 3y ~ 6 = 0 dogrusuna x-eksenini kestidj
noktada dik olan dogrunun denkiemi asagf:

12. A(-1,4) noktasinin 9x — 12y -3 = 0 dogrusu- dakilerden hangisidir?
na gére simetrigi B noktasi ise IABI kag br .
dir? A)3x-y-18=0 B)x—-3y—-6=0
C)3x-y+6=0 D)x-3y-3=0
A) 4 By6 C)8 D)10 E)12 E)3x-y+18=0

: J




a, b € Z olmak tzere (a + 2, a + b) noktasi Il.
bélgede olduguna gore,

(a.b, 2 - b) noktasi hangi bélgededir?

Al B) Il C) D) IV E) Orijinde

Dik koordinat

sisteminde 4
3IACI = ICBI AB4)
A(3,4) ise /C

AB l [e] >X

-
A(ABO) kag br2 dir?

A)36 B)32 C)27 D)21 E)18

Sekildeki dik
koordinat siste- d2 | 9
minde; dy, dy ve 83 /
d; dogrularinin J
3 g _\ .

egimleri sirasiyla <« >0 3 X

my, my ve my tir. ‘/\ \\
K

O halde agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)mg<my<m, B) mg<my<my

Cymy <mz<m, D) my <my <mj
E) my <my <my

3x — 2y — 4 = 0 dogrusu iizerindeki hangi
noktanin koordinatlan toplami 3 diir?

A) (-2.5) B) (1.2) C)@21)
D) (-1.4) E) (-3,6)

_/

[ 8 {(a-bx+(b+1)y+3=0

4dax +4y-6=0

dogrulan ¢akisik ise a kagtir?

A2 B)1 ©O0 D-1 E-2

Sekilde;

4,
dy Ld, /
d, dogrusu ek-

senleri (-2,0)

ve (0,3) nokta- al
larinda kesmek- ¥ 20 0 2.2)
tedir.

A

\ d,
d, dogrusu lizerindeki (2,a) noktasinin or-
dinat! a kagtir?

A) —% B) —% C) —g D)-2 E)-3

(2a+6)x+ay—-6=0

dogrularinin kesim noktasindan gegen
egimi 4 olan dogrunun x eksenini kestigi
noktanin apsisi kagtir?

A-2 B m% D) 2 ag

ax—2by+4=0ve3x+3y+2=0

dogrularinin sonsuz ¢déziimii var ise a+b
toplami kagtir?

A-3 B3 05 D)6 E)9



10.

11.

12.

A(5,3) noktasindan gegen x — 4y + 3 =0
dogrusuna dik olan dogru (2,a) noktasindan
gectigine gore a kagtir?

A5 B)8 C)10 D)y15 E)17

x+y-4<0 , x-y-2<0 x+1>0
esitsizliklerinin belirttigi bolgede asagidaki
noktalardan hangisi bulunur?

A) (-2,3)

B) (2,-2) C) (-2.4)

D) (2:4) E) (1.3

x-ekseni Uzerinde olan A(1,2) ve B(-2,4)
noktalarina esit uzakliktaki noktanin apsisi
kagtir?

5 3
A-3 B -— C-2 Dy-- E)-1
) ) 3 ) )3 B
5x -3y +4=0
dogrusu iizerinde lll. bdlgede eksenlere

uzakliklan birbirine esit olan nokta asagi-
dakilerden hangisidir?
B) (-3,-3)

A) (-2,-2) C) (44

D) (-5, -5) E) (-6,-6)

m y = 6 dogrusunun y = 2 dogrusuna gore

14.

15.

16.

simetrigi nedir?

Ayx—-y=6
C)x-y=8
Eyx+y=4

Byx-y=2
Dyx+y=2

A(1,-3) noktasinin x-eksenine gére simet-
rigi B, B noktasinin orjine gére simetrigi C,
C noktasinin x = -2 dogrusuna gbére si-
metrigi D ise IADI kag br dir?

A)2J2 B)J10 C)4 D)2J5 E)5

Dik koordinat

sisteminde;

IBCl=13 br
- A

A(ABC)=39 br2

olduguna gore,

B| C

A noktasinin alabilecegi noktalarin apsisleri
toplami kagtir?

A) 4 B)9 c)13 Dy15 E)17
Sekilde
d dogrusu ile
N y=x
y = x dogrusu 6
verilmistir.
A
-« / ) 3 > X
Y \d

Bu durumda A noktasinin apsisi kagtir?

A) 1 B)% C)2 D)g E)3




Sekildeki analitik
sistemde,
dii2y+x-6=0y4
- — 1
m(ABO)=m(DBC) A

olduguna gére,
0 B
I ‘d/

d, dogrusunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

Ay-2x+12=0 Byy-2x+6=0
C)2y-x+6=0 D)y-2x-12=0
E)2y-x+12=0

Sekilde

y
[AB] L [BC] \ A
IBOI = 10CI
A(6,8) ise
B
SI—¢ X

ABC iiggeninin gevre! gemberinin merkez
koordinatlart nedir?

A) (4.4) B) 3.9 C) (3.3)
D) (5,3) E) (5.9)

Sekildeki

dik koordinat
sisteminde;

d4 ve d, dogrular
x = 3 dogrusu .
izerinde dik ke- «—
sismektedir.
di2y-x-2=0
olduguna gore,

d, dogrusunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A)2y +4x~15=0 B) 2y + 4x - 17 =0
C)y+2x~3=0 D)y+2x~-7=0
E)3y+6x-5=0

y = 3x ve y = mx dogrulari arasindaki agi 45°
olduguna gore, m asagidakilerden hangi-
sidir?

1
A) ) B)1 C) g D)2 E) g

( 5. 3x-2y+6=0

dogrusu ile x-ekseni lizerinde dik kesigen
dogru y-eksenini hangi noktada keser?

A) =2 B)—% C)-1 D)1 E)g

Sekildeki dik
koordinat
sisteminde;
ABCD dikdortgen < X
A(2,0), B(-3,0) <
IADI = 2413 br
olduguna gore,

C noktasinin koordinatlar asagidakilerden
hangisidir?

A) (6,-7) B) (4-6) C) (5,-5)
D) (5,-6) E) (8,-7)

x+y—-5<0
x-y-1<0
xX+220

esitsizlik sisteminin belirtigi alan kag br2
dir?

4
A)15 B)20 0)75 D) 25 E)%

(2,~1) noktasina en yakin noktasi (-3,2) olan
dogrunun denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)by -3x-1=0 B)5y-3x-10=0
C)6x—-3y+21=0 D)5x—-3y+11=0
EyS5x+3y+1=0



10.

1.

12

x-3y+k=0ve 2x-y+k=2=0

dogrulart x ekseni lzerinde kesistiklerine
gére k kagtir?

A)4 B) 2 co D)-2 E)+4

Yandaki grafik
bir bulagtk ma-
kinesinin c¢ali-
sirken harca-
di§ toplam su
miktarinin za-
mana gdre de- .
gisim grafigini 12 3 4 5 zaman
gostermektedir.

A su (litre)

=2 N W Ao

Birim zamanda suyun en az harcandid ara-
hk agsagidakilerden hangisidir?

A0<t< B)1<t<3  C)3<t<4

D)4<t<5 E)0<t<2

16x—13y+5=0 ve 19x+8y+6=0

dogrularina esit uzakliktaki noktalarin geo-
metrik yer denklemi agagidakilerden hangi-
sidir?

1

1
Ay x+7y+ — = Byx+3y+ - =
) X + 7y 3 ) x + 3y 2 0

C)x+3y—-;—=0 D)2x+3y-5=0

E)yx+7y—2=0

2x—-y+k=0

dogrusunun (4,k) noktasina gére simetrigi
2x -y - 13 =0 ise k kagtir?

A1 B2 C3 D4 BS5

/ 13. A(a,2) noktasinin x = -3 dodrusuna gore
simetrigi 2x -y + 6 = 0 dogrusu (izerinde ise

a kagtir?

. A(-1,4) noktasinin x = 3 dogrusuna gére si-

. A(2,1), B(5,3) ve C(x,0) noktalar veriliyor.

. x-y+220

_

A-5 B -4 C-3 D-2 E-1

metrigi B, y = 1 dogrusuna gdre simetrigi C
ise ABC liggeninin gevrel gemberinin mer-
kez koordinatlan asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 4,1)
D) (4,2)

B) (4.3) C) 3.1)
E) (6.1)

IACI + IBCI toplaminin en kiiglik degeri igin
x ka¢ olmahdir?

11 13
D) —
) 3

5 11
AS B O3 E) 5

esitsizliklerini saglayan bolge asagidakiler;
den hangisidir?
A)A; BYA;

C)A; D)A, E)As




Dik koordinat sisteminde, A(1,4) noktasi verili-
yor.

Sistemin baglangig noktasi 0Y(-2,3) noktasi-
na gekilirse A noktasinin yeni koordinatlan
ne olur?

A) 3,1) B) (1.6)
D) (-2,3)

C) (-2.4)
E) (-2,6)

$ekildeki dik y
koordinat sis-
teminde;

ABC dik Giggen
[AB] L [BC]
x=y,x=2y,
X = 4y dogru-
lan Gggenin A,
B.C noktalarindan gegmektedir.

A noktasinin ordinati 6 ise C noktasinin
apsisi kagtir?

A1  B)4 C)6 D)8 E)12

Sekildeki ana- y
litik sistemde, ;ﬂkD
AD dogrusu
.4

OABC eskenar C B
dortgeninin A ve

C kosesinden
gegmektedir.  «— P X X
VN

Bu durumda OB dogrusunun denklemi
agsagidakilerden hangisidir?

A)3y-2x=0 B)3x+2y=0
C)3x-2y=0 D)3y+2x=0

E)3x-y=0
dx-3y+5=0

dogrusu lizerindeki (1,a) noktasinda dik ke-
sigen dogrunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A)3y+x=0 B)y+3x-5=0
Cy+3x~-3=0 D)y+3x-1=0
E)y+3x-6=0

y

( 5. ABCD karesinin iki kdsesinin koordinatlari
A(-3,2) , B(-3,-6) ise

ABCD karesinin agirlik merkezinin apsisinin
alabilecegi degerler toplami kagtir?

A)-7 B)-6 C)-1 D)1 E)6

Sekildeki dik

koordinat sis- r x4
teminde; x=-2 ST oyra=0
xX-2y+4=0 /

X=-2

XxX=4 < Oﬂ » X
dogrular veri- l

liyor. i)

IBCI kag br dir?

A)2v5 B)3V5 C)4/5 D)5J5 E)645

dx+2y-6=0

dogrusu {zerinde bulunan ve (1,3) noktasi-
na en yakin noktanin apsisi kagtir?
1

oF B)% C)g D)i;- E) 1

A(5,2) ve B(-1,4) noktalan veriliyor. [AB] nin
orta noktasindan ve C(1,4) noktasindan
gecen dogrunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A)x+y=5 Byx-y=5

D)x-4=3

C)x+y=3
E)x+y=4

Sekildeki dik y
koordinat siste- A
minde; d
d:x+y=6

dogrusu OABC
dikddrtgeninin
B noktasindan _ al .
gegmektedir. 0‘ A

Bu durumda C(OABC) kag¢ br dir?

\~>X

A) 6 B)9 C)12 D)y15 E)18



10.

1.

12.

13.

Analitik dizlemde y
ABCD karesi ve- 10
rilmistir.
C(0.4), D(-6,0) b

9 o -« ol X
olduguna gore, \/B

A
B noktasinin koordinatlar agagidakilerden
hangisidir?
A) 3-1) B) 3,-2) C) (4-1)
D) (4,-2) E) (3,-3)
Kdése koordinatlan A(3,1) , B(2,4) , C(-1,3)
olan ABC li¢geninin [BC] kenarina ait yiik-
sekliginin uzunlugu kag br dir?
AVE B)Vi0 C)2V3 D)VI5 E)2v5
Sekildeki dik
koordinat siste-
. y=mx+n y=X

minde;
y = mx + n dogru- A e
su ile y = x dog-
rusu C noktasin- 0 B
da kesigsmekte-
dir.
2IAC! = ICBI
olduguna gére, m kagtir?

1 3 5
A)-- B)-1 C) -— D)2 E) -

) -5 B) )-5 D) ) 3

bx — 12y +6 =0

dogrusundan 2 br uzakliktaki noktalarin geo-
metrik yer denklemlerinden biri agagidakiler-
den hangisidir?

A)bx—12y +12=0 B) 5x — 12y + 18 =0
C)5x—-12y—-20=0 D)5x—12y-12=0
E)5x—-12y—-18=0

m-—3sx+8s3x+2

esitsizligini saglayan bélge agagidakilerden
hangisidir?

-/

15.

16.

A)}/k

Simetri eksenleri x =0 ve y = 0 olan dikdrt-
genin bir kése koordinati A(a,6) ise dort
kose koordinatlarinin apsisleri toplami
kagtir?

Ay3a B)2a C)a D) % E) 0
Dik koordinat y
sisteminde OAB d,
bir Giggen
[AC] aciortay A
dq:2x+3y-12=0 S
olduguna gére,
o c B
y d1:2x+3y—12=0

d, dogrusunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A)3y—-2x=0 B)3y+2x=0
C)4x-3y=0 D)5x—-12y =0
E)2y-3x=0




—t==1
a a
- wla
dogrusunun a
x = =1 dogrusu- | B -x
na gore simet-,._, © @ v
rigi DC dogru- TN
sudur.
DJ.
A~

-
Bu durumda, A(ADC) asagidakilerden han-

gisine egittir?

2
A) (a+1)2 ) (@1 C) a2—1
D) (a—1)2 E) a2
Dik koordinat y
sisteminde; \P
[OC] L [AB] A
d2x +y—-4=0
olduguna gére, c
» X
0 BY,
C noktasinin koordinatlar toplami kagtir?
4 8 12 16
-  B) = Cy— D)— B4
A) 5 ) 5 ) 5 ) 5 )

A(1,5) , B(4,2) noktalar veriliyor.
y-ekseni Uzerindeki bir C noktas: igin
(IACIHICBI) nin en kiigik degeri icin C nok-

tasinin ordinati kagtir?

Dik koordinat

sisteminde;
dyy-2x-8=0 dy
dy:x+2y—4 =0 c

olduguna gére,
/ A

AOBC dikdértgeninin C noktasinin apsisi

kagtir?

A -1  B) —g C) -2

5] >
O < *

S

D) =3 E) -3

L

m+2y-—4=0ve6x+4y—1=0

dogrularina esgit uzakhktaki noktalarin geo-
metrik yer denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)3x+2y-3=0 B)6x+4y—-5=0
C)3x+2y-1=0 Dy12x+8y—-9=0
E)9x+6y-5=0

3x-5=0vey+2=0

dogrulanina esit uzakliktaki noktalarin
geometrik yer denklemi asagidakilerden
hangisidir?

Ay3x+3y+1=0 B)yx+y-3=0
C)2x+2y —5=0 Dyx-y-2=0
E)3x-3y-5=0

x — 2y = 0 dogrusu (izerinde olup orijine uzak-
hgs 25 br olan noktanin ordinati kag ola-
bilir?

A4 B-1 CO0 D2 E4

ABC liggeninin kenariarinin orta noktalari
D(3.4) E(1,~2) F(-1,7) ise A noktasinin koor-
dinatiari nedir? (F, [BC] nin orta noktasidir.)

A) (-5,11)
D) (6,—4)

B) (5-5)
E) (6-4)

C) (4,-3)



10.

1.

12,

ky +x—-6=0
my+2x+12=0

dogrulan dik kesigiyorlarsa, kesim nokta-
larinin orijine uzakh@ kag br dir?
A) 3 B) 4 C)5

D)6 E)8

G, ABC Uggeninin
agirlik merkezi
[GD] // {BC}
A(1,3), B(2,6)
C(-2,9) Gggenin _
kése koordinat-B(2,6) E
laridir.

A(1,3)

o
Bu durumda A(GDE) kag br2 dir?

5 1
A)E B)% C)g D)3 E)6

ABCD paralelkenarinin agirhk merkezi
G(-2,3) ve iki kdsesi A(-2,4), B(3,1) ise
A(ABCD) kag br2 dir?

A)% B)5 c)y10 Dy15 E)20
Sekildeki dik y
koordinat siste- c
minde ABCD
dikdértgeni  ¢i- 5
Zilmisgtir. T LTk
D(-12,0), B(3,0)
olduguna gore,

A
A noktasinin apsisi nedir?
A-3 B)-5 C)-6 D-9 E-10

m—1) noktasinin y = x + 4 dogrusuna gére
simetrigi (b,5) ise a + b toplami kagtir?
A-5 B4 C)-3

D)-2 E)-5

14. 2x—y+4=0dogrusunun 3x +y +6=0

dogrusuna gére simetrigi asagidakilerden
hangisidir? )

A2y +x+2=0 B)2y +x—-10=0
C)2y-x-8=0 D)2y -x-11=0
E)2y+x—-17=0

15. Sekildeki dik
koordinat sis-
teminde;
dqy: x+2y-2=0
ve (0,-3) nok-
tasindan ge-
cen d, dog-
rusu veriliyor.

Tarali bdlgeyi ifade eden esitsizlik sistemi
asagidakilerden hangisidir?

A)3x—-2y-6>0 B)3x-2y-6<0

Xx+2y—-2<0 x+2y-220
C)3x—-2y-6>0 D)3x-2y-6<0
x+2y—-220 X+2y—-2<0
E)3x—-2y—-6<0

x+2y—-2<0




Dik koordinat

sisteminde; 0
ABCDEF dliz- =
gin altigen E D Iy .
_E(-6,0) ise
: F C
el

B noktasn'\'m koofdinatlarl nedir?

A) (-2,-443) B) (-2,-2v3)
C) (-4,~4+3) D) (-6.-6V3)
E) (-6,-33)
ABC Uggeninde;
IAEI = [ECI AG=1)
3I1BDI = IDCI
A(3,-1) B(-1,3) E
C(5,-3) ise £
B(-1,3) D C(5-3)

F noktasinin koordinatlar toplami kagtir?

A1 B2 C3 D4 £S5

A(=2,1) , B(2,-1) ve C(a,—3) noktalar veriliyor.

(IACI + ICBI) toplaminin en kiigiik degeri igin
a kacgtir?

1 2
Az B3 Ot D2 E)g

A(1,3) , B(4,2) ve x-ekseni (izerindeki bir C nok-
tast veriliyor.

IACI - IBCI farkimin en biiyiik degeri igin C
noktasinin apsisi kag olmahdir?

A) 3 B)7 - C)8 D)9 E) 10

_

( 5. ay+x+4=0
y—-ax+8a=0

dogruian A noktasinda kesigiyor.

Dogrular x-eksenini sirasiyla B ve C noktalarin-
da kesiyor.

Olusan ABC liggeninin [BC] kenarina ait
kenarortay uzunlugu nedir?

A2 B)y4 C)6 D)8 E) 12

Sekildeki dik

koordinat siste-
minde;y-ekse- A
nini (0,-10) 2
noktasinda ke- _ o) N
s/ede dogrusu .
BAO nin agtor- d,:dy =3x
tayidir.
dydy = 3x ise "\dz :
d, dogrusunun denklemi agagidakilerden
hangisidir? ’

B)y=-3x-10
D)y =-2x-10

A)y=-x+5
C)y=-5x+10
E)y=—x-10

Dik koordinat
sisteminde
OCB bir liggen A d

[CD] agiortay, C

[CD] L[OB]

3IAQI = 2I0BI

olduguna gére, Z -

d dogrusunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

Ny=3x  Bly=x  Oy—3x

D) 3y = 2x E) 2y = 3x

2x +y — 3 = 0 dogrusuna uzakhginin
2x + 4y + 5 = 0 dogrusuna uzakhgina orani
1
3 olan noktalarin geometrik yer denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A)Bx+8y—-7=0 B)3x+5y—-4=0
C)5x+y-7=0 D)x+5y—-10=0
E)10x +2y-23=0



10.

11.

12.

Sekildeki dik
koordinat siste- 1
minde; y
B(0,3), C(8,0)

- -
AABO)=A(BDO) ‘\B
BC dogrusu ile
y = x dogrusu D <—A~
noktasindan ke-
sismektedir.

il
x

"

Bu durumda AD dogrusunun denklemi aga-
gidakilerden hangisidir?
C)x=1

Ay x+2y=6 Byx-y=2

D)yx=2 Eyy=2

xoy dik koordinat sisteminde; A(3,3J§) nokta-
si veriliyor.

xoy diizlemi eksenlerini saatin tersi yo-
niinde 15° déndiirtilmesiyle elde edilen yeni
diizlemde A noktasinin koordinatlar ne
olur?

A)(6V2,6V2)  B)(34) C) (6,6)
D) (3,6) E) (3v2,3v2)
7x+3y+4=0

5x +11y—-2=0

dogrularinin kesim noktasindan ve orijin-
den gegen dogrunun denklemi asag@idakiler-
den hangisidir?

17 17 25
A) y=——X =—X C =_—X
)Y 25 B)Y 25 )Y 17
25 19
D =X E =
)Y 17 )y 25

2x + y — 1 = 0 dogrusu Uzerindeki noktalar-
dan A(-1,1) noktasina en yakin noktanin
apsisi kagtir?

1
E) —
) 8

1 1 1
M-z BO O3 Dy

m—2y+a=0 dogrusunun 2x +y -1 =0

dogrusuna gore simetrigi A(-3,3) noktasin-
dan gegtigine gore a kagtir?

14.

15.

16.

)5

D)7

A2 B3 E)9

Sekilde birbirleri-
ne D, eksenlere
A B,C noktala-
rinda tedet olan
cemberlerin ya-
ricaplan 4 br ve
9 br dir. <

Verilenlere gére C noktasinin koordinatlar
nedir?

A) (12,0 B) (13,0)
D) (15,0) E) (16,0)

C) (14,0)

5x + 12y = 60 dogrusunun eksenlerle oluw
turdugu liggenin i¢ teget ¢emberinin merr
kezinin orjine olan uzakhgi kag birimdir?
D)2v2 E)4

A1 BYZ ©)2

2x+y+2=0 ve x—-2y+3=0

dogrularin kesim noktasi N ise MN dogrus
nun denklemi asadidakilerden hangisi ol
bilir?

dogrularina teget olan ¢emberin merkezi Vy,

A)x+3y-1=0 Byx+3y-5=0
C)3x-y-1=0 D)3x-3y-1=
E)3x-y—-6=0




Sekildeki ABCD \ r

karesinin  karsilikh
kenarlarinin birbirle- A B
rine gore simetrikle-
rinin olusturdugu ka-
renin alani ABCD ka- >
resinin alaninin kag
katidir? v 3

A2 B4 C6 D9 EI16

Sekildeki dik
koordinat siste- 1
minde;

AOB Uggeninde S
2IAC! = ICBI o Nz
M(ACO) = /

olduguna gore, i

=

y=x

a agisinmn tanjant degeri kagtir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

x + y = 4 dogrusu lizerinde ve A(4,4) nok-
tasina en yakin noktanin koordinatlar
kagtir?

A) (1,3) B)(2,2) C)(3,1) D) (0,4) E) (4,0

xoy dik koordinat sisteminde A(2,2) noktasi
veriliyor,

xoy dizleminin eksenleri saatin tersi
yoéniinde 15° donduriilmesiyle elde edilen
yeni diizlemde A noktasinin apsisi ne olur?

A2 BV3 C)V5 D)VE E)242

_

/ 5. x-ay+3=0dogrusunun x = k dogrusuna

gore simetrigi 2x + by — 10 = 0 ise k kagtir?

A-2 B)-1 C1 D2 E3

X—4y+4=0,4x+y~8=0vey=-1

dogrularinin olusturdugu lcgenin c¢evrel
¢emberinin merkez koordinatlari ordinat:
kagtir?

A) -% B)-1 C)-2 D) —g E)-3

Egimi 2 ve % olan dogrularin agiortay dog-

rusunun egimi agagidakilerden hangisidir?

1 1 3
A) " B) 3 C)1 D) 5 E) g

Sekildeki dik
koordinat
sisteminde;

y = 2x dodrusu
y=4x ve y=mx
dogrularinin agi-
ortay dogrusudur.

Bu durumda m kagtir?

1 16 15 14
A)1 B) - C)1—3~ D) — E)E



10.

1.

12

4x = y dogrusundan x-eksenine indirilen
dikmelerin orta noktalarinin geometrik yeri
asagidakilerden hangisidir?

Byy+2x=0 C)y-3x=0
E)2y +x=0

Aly-2x=0
D)2y-x=0

A(-2,4) ve B(1,3) noktalan x — 2y +a =0
dogrusunun farkl bélgelerinde ise a nin ala-
bilecegi kagc tamsay! degeri vardir?

A2 B3

C) 4

D)5 E)6

Sekildeki dik
koordinat siste-
minde; C noktasi
x—y +6=0dog-
rusu Uzerindedir.
A(0,4) , B(0,-4)

olduguna gére, taral alanlarin toplami kag
br2 dir?
A4 B)6 C)8

D)10 E)12

A(-2,3) noktasindan /5 br uzaklikta bulunan
2x +y + 3 = 0 dogrusuna dik olan dogrunun
denklemi agsagidakilerden hangisidir?

A2y -x—-1=0 B)2y-x—-2=0
C)2y—x-3=0 D)2y—-x-4=0
E)2y—x-5=0

/ 13. A(2,-2) ve B(-4,6) noktalarindan esit uza

likta x — 2y + 4 = 0 dogrusu Uzerinde ol
noktanin apsisi kagtir?

14.

15.

16.

-

A1 B0 C-1 D-2 E-3

dy:3x — y + 6 = 0 dodrusunun d, dogrusurng
gore simetrigi x — 3y — 1 =0 ise

d, dogrusunun denklemi agagidakilerdqgn
hangisidir?

By7x+7y—-1=0
D)x+y—-5=0

A)x+y+g =0
C)2x+2y+7=0
E)3x+3y+1=0

17x —20y + 10=0ve 25x + 8y +4 =0

dogrularina esit uzakliktaki noktalarin ge
metrik yer denklemi agagidakilerden hang
sidir?

—_—

A =d

A)dx+14y-3=0 B)3x+7y—-1=
C)5x—8y+4=0 D) 7x+5y-3=
E)13x+5y+1=0

=]

A(2.4) , B(5,1) , C(~1,a) noktalar veriliyor.

(IACI + ICBI) toplamimnin en kiigiik deggni
igin a kag olmalidir?

A3 B4 C5 D6 BE7




y=2x-1 dogrusunun, A(%,3) noktasina gore

simetrigi agagidakilerden hangisidir?

1 1
=——x+3 ==x+1
Ay 2 X+ B)Y 2
C) y=—2x+3 D) y=2x+1
E) y=2x+5
(1998)
A(0,3) y
B(2,0) }
C(3,0) {(0.3)
AB L CD
B(2,0) / —x
[¢) C(3,0)
2

Yukaridaki verilere gére, CD dogrusunun denk-
lemi agagidakilerden hangisidir?

A) 3x-2y+6=0 B) 3x+2y—6=0
C) 2x-3y-6=0 D) 2x-3y+6=0
E) 2x+3y-6=0
(1998)
y
’ 5
3 2
N D(O,-z-) E(Z'OJ
B
¢ D (o, %)
5
E(S0)
0 A < X

Sekilde OABC kare olduguna gbre, C nok-
tasmin ordinati kagtir?

15
16

12
13
(1998)

_

16 14 13
A7 B C)E D)ﬁ E)

T A(8.8)

(o] H B

> X

Yukaridaki koordinat dizleminde verilen AOB dik
uggeninin dik késesinin (A) koordinatlar (6,8) ve
B kosesi x-ekseni tizerindedir.

Buna gére, AOB dik iiggeninin alan kag birim-
karedir?

200 130 110
—_— B —_—

A) 3 3 C)T D) 50 E) 60

(1999)

y=-3x+a
%’O X

a pozitif bir gercel (reel) sayi olmak tzere denk-
lemleri y=—3x+a, x=-7, x=-3 ve y=0 olan dogru-
larin olugturduklari tarali bélgenin alani 84 birim-
karedir.

Buna gére, a nin degeri kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)7
(1999)



X
Denklemi —~+L =1
3 a

olan dogru ve koordinat
eksenleriyle simirh bolgenin x-ekseni etrafinda
déndarulmesiyle olugan koninin hacmi 16x birim-
kuptar.

Buna gbre, a min degeri agafidakilerden han-
gisidir?

E)4

C)0

A)-3 B) -2 D)2

(1999)

Denklemleri d;: x+3y=9 ve dj: y-x=5 olan dogru-
larin grafikleri, koordinat duzlemini sekildeki gibi
bes bolgeye ayirmistir.

Buna gore, x+3y > 9 ve y-x <5 esitsizligini
saglayan (x,y) ikilileri hangi bdlgdedir?

C) il E)V

Al B) Il D)V

(1999)

—

8.

X
a # 0 oimak Uzere, denklemi E—-;i=1 olan

dogru koordinat eksenlerini K ve L noktalarinda
kesmektedir.

M(16,0) noktasi icin KLM {iggeninin alani 12 cm?
olduguna gére, a nmin alabilecegi degerler]
toplami kagtir?
A) 22 D) 30 E) 32

B)26 C)28

(1999

Yandaki sekilde, ke- y
narlari 1 birim ve 2
birim olan OACB dik- NV
dértgeninin C kogesin-
den gecen ve denklemi
y=—2x+b olan dogru x- g c
eksenini U da, y-ek-

- u
senini V de kesmekte- — AN
dir.
Buna gore, ICVi=n kag birimdir?
A)%g. B)v5 C)2v5 D)3 E)4
(1994




10.

D(0,b)
o c(.0)

B(-7,-3

A(0,-5)

$ekildeki koordinat dizleminde, b > 0 olmak (zere,
A(0,-5), B(-7,-3), C(4,0) ve D(0,b) noktalar veril-
migtir.

A(ABC)=A(ABD) olduguna gére, CD dogrusu-
nun denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) 7y-x=4 B) 5y—3x=12 C) 7y+2x=8

D) 8y—4x=16 E) 9x-y=18

(1999)

(x+3).(y-1=x.y

bagintisinin grafigi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) r B) /
3/
e /
/5/0 »X 75 o X
C) D)
Ar A
3
2 \
3 » X — X
o\ _; 0
-3
E) y

C;ndaki sekilde analitik y

dizlem, eksenleri igine
almayan dért boigeye
ayriimistir,

K(m—4, 2m+2) noktasi Il. bélgede olduguna
gore, m yerine yazilabilecek tamsayilarn top-
lami kagtir?

A)5 B) 6

D)8 E)o

(2000)

13. Duzlemde k > 0 olmak {izere A(5,3k) ve B(2k,4)

noktalari veriliyor,

[AB] dogru pargasimin orta noktasi, x ve y
eksenlerinden esit uzaklikta olduguna gore,

k kagtir?
A)1 B) 2 C)3

D) 4 E)5

(2000)

14, ax—y=86

4x+(a+4)y=-6

denklemleriyle verilen dogrular paralel oldu-
guna gore, a kagtir?

A)-2 By-1 C)o0 D) 1 E)2

(2001)




15. Sekilde, I0BI=IOAIl ve
C(2,8) nokas1 AB dog-
rusu iizerinde oldugu-
na goére, AOB dikiic-
geninin alani kag birim-
karedir?

— X

A)12 B) 15

C)18 D) 21

E) 24

(2001)

16. Sekildeki tarah
bolge, asagidaki
esitsizlik sistem-
lerinden hangi-
siyle ifade edilir?

A)y>x B)y>x C)y<x
x<3 x>3 x>3
Xx+y>-1 X+y<-1 y-x<-1

D)y <x E)y <X
x<3 x<3
X-—y<-1 x+y>-1

(2001)

-/

17. Yandaki grafikte belirtilen
A1; Az, A3, A4. A5 nokta-
larindan hangisi,

kogullarinin tiimiinii saglar?

A)A, B)A, C)A; D)A, E)As
(2002)
18. x+4y=4
+y=—
mx +y= 2

dogrulan y=x dogrusu lizerinde kesigtiklering
g6re m kagtir?

-1 :1-

1 3
ny BT OF Dy By

(2002

19.

(litre)

o 1 »x (saat)

Yukaridaki garfik sabit hizla hareket eden K ve
araglarinin yoldan gegen sireye gore depolarind
kalan benzin miktarini géstermektedir.

Hareketlerinden ka¢ saat sonra, bu araglarify
depolarinda kalan benzin miktan esit olur?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

(2003




0.

Sekildeki AD ve BC dogrularinin kesim noktast P
olduduna gére, AOCP dértgeninin alani kag bir-
imkaredir?

E)'é

(2002)

Ny BE oY pi
)3 B3 OF Dg

A(1,-1) noktasinin Oy eksenine gére simetrigi B,
ayni A noktasinin y=x dogrusuna gére simetrigi C
olduguna gore, ICBI uzunludu kag birimdir?

A)4v2 B)3J2 C)2y2 D)2  E)1
(2002)

y=—4

Yukaridaki sekilde A(1,0) ve B(-3,—4) noktalarin-
dan gegen d, dogrusu, bu dogrunun Oy eksenine
gore simetrigi olan d, dogrusu ve y=—4 dogrusu
verilmigtir.

Buna gére, taralt boigelerin toplam alan kag
birimkaredir?
A)7,8 B)9,5 C)10

D) 12 E) 13

(2003)

23.

24,

25.

Dik koordinat dizleminde A(-5,12) noktasinin
orjine gére simetrigi A'(x,y) noktasi olduguna
gore, A ile A' arasindaki uzaklik kag birimdir?
A) 13 B) 26 E) 54

C)35 D) 45

(2003)

A\ Pk

Yukaridaki sekilde, ABCDEF diizgin altigeninin-
merkezi orjindedir.

E noktasinin ordinati 10 olduguna gére, D nok-
tasinin apsisi kagtir?

A)6V3 B)5J3 C)443 D)3J3 E)243

(2003)

P(a,b)

e) —X
4x+3y=12

Yukaridaki sekilde 4x+3y=12 dogrusu zerinde
herhangi bir P(a,b) noktasi alinmistir.

Buna gére, a2 +b? nin alabilecegi en kiigiik
deger kagtir?

5 9 2
A3 B4 0 D B 15
(2004)



26. OABC bir kare

IADI=ICEI=1 br A
|OAI=4 br s ,
B
D
1 —
o 4 X

Yukandaki verilere gére, OB dogrusuyla ED
dogrusunun K kesim noktasimn apsisi kagtir?

3 5 7
A)2 B) 3 C)E‘ D)E' E)E
(2004)

27.

Sekildeki tarah bdlge agagidaki egitsizlikler-
den hangisiyle belirlenir?

A)xy =20 Byx-y=20
D) x2-y2 >0

Cyx+yz20
E)y2-x220

(2004)

y

28.

< !

Yukarnidaki verilere gore, taral bolgelerin alany
lan toplami kag birimkaredir?

A)2 B)25 C)3 D) 3.5 E)4

(2004)

29. Koordinat dizleminde kordinatlarr m, n tamzm
yilari olan bir P(m,n) noktasina kafes noktasi
verilir.

Buna gére koordinat dizleminde

Ixt +lyl <3

bagintisiyla verilen bolgede kag tane kaf
nokasi vardir?

Pry

A) 21 B)2s C)27 D)30 E) 36

(2004




31.

30.

K(0,8)
T(a,b)

0 A©.0)

Dik koordinat duzleminde O(0,0) merkezli, K(0,6)
noktasindan gegen |. bdlgedeki ¢eyrek gembere
A(9,0) noktasindan gizilen tedetin degme noktasi
T(a,b) olduguna gére,

a kagtir?
A)3 B)35 C)4 D)4,5 E)5
(2005)
r %
d1
A(x.y)
—2/ 45° .x

Y

$ekilde dy dogrusuyla d, dogrusunun kesim nok-
tasi A(x,y) olduguna gore, x+y toplami kagtir?

A)9 B)10 C)11 D) 12 E) 13

(2005)

—

32. Asagidaki dogru f(x) fonksiyonunun grafigidir.

f(x)

Buna gore, agagidakilerden hangisi 2f(x+1)
fonksiyonunun grafigidir?

A) B)
Ar 3
1L 1 /
/ »X / »X
=5 0 7~ |o
C) D)
A A
1] \\\\1
E) y
1
o =]
(2005)

33. A(m,2), B(0,1) ve C(3,4) bir dogrusunun ii¢
noktas! olduguna gore, m kagtir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

(2005)

-/




35,

Birim karelere bélunmis bir kagit tizerinde A, B,
C, D, E, K, L noktalan sekildeki gibi isaretienmistir.
Bu kareli kagida A, B, C, D, E noktalarindan biri
orjin olacak bigimde bir dik koordinat sistemi yer-
lestiriliyor.

K ve L noktalarinin orjine uzakliklar esit olduguna
gobre,

orjin asagidakilerden hangisidir?

A)A B) B c)C D)D E)E

(2006 - 1)

A(=3,4) noktasinin y=—x dogrusuna gore simetrigi
B ve B nin Ox eksenine gore, simetrigi C ise IBCI
uzunlugu kag birimdir?

A)% B);— C)8 D)6 E)5

(2006 - 1)




Y A
i /Y
Farkli iki noktadan bir dogru geger. Dogrusal olmayan 0g noktadan
Bir noktadan sonsuz dogru geger. bir diizlem geger.
)
d
- 0%
T d
)
- " R® de bir dogruya Uzerindeki bir R? de bir dogruya Uzerindeki bir
Dizlemsel oimayan dért noktadan sonsuz dik dogru gizilebilir. noktadan tek bir dik dogru gizitebili

nokta uzay belirtir.

: b/

¥ Dazlemin digindaki bir noktadan
R3 de paralel olmayan ve kesismeyen dﬁ;leme sonsuz paralel dogru a iki diizlemin dlgek agisidir.
dogrular aykiridir, gizilebilir.
Temel Diklik Kurali Ug Dikme Kurali lzdagam
d
A
d L(E)
E
E
Kesigen iki dogruya kesim noktasinda
dik olan dogru diizleme de diktir. IA'B'l = IABlcos

d L (E) olur.

® ki dogru diizlemi en az 3, en fazla 4 bélgeye ayirir,

@ n tane dogru dizlemi en az n+1, en fazla ﬂ—;-ﬂ bélgeye ayinr.




R3 de asa@idaki verilerden hangisi kesinlik-

le yanhstir?

A) Farkli iki noktadan bir dogru geger.

B) Bir noktadan sonsuz dogru geger.

C) Farkh iki noktadan sonsuz diizlem geger.

D) Bir noktadan sonsuz dizlem geger.

E) Farkli iig nokta her zaman bir diizlem belir-
tir.

Asagidakilerden hangisi bir diizlem belirt-
mez?

A) Paralel iki dogru

B) Kesisen iki dogru

C) Aykir iki dogru

D) Bir dogru ve disindaki bir nokta
E) Dogrusal olmayan U¢ nokta

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Dik kesigen iki duiziemden birine paralel
olan dogru digerine her zaman diktir.

B) Dik kesigen iki duzlemden birine dik olan
dogru digerine paraleldir.

C) Paralel iki diizlemden birine dik olan dogru
digerinede diktir.

D) Paralel iki dizlemden birine paralel olan
dogru digerine de paraleldir.

E) Kesigen iki dizleme paralel olan dogru ara-
kesit dogrusuna paraleldir.

4. R3 asafudakilerden hangisi ya da hangileri

dogrudur?

I. Diizleme digindaki bir noktadan tek bir

paralel dogru ¢izilebilir.

1I. Duzleme disindaki bir noktadan tek bir dik
dogru vardir.

[Il. Duzleme Uzerindeki noktadan tek bir dik
dogru cizilebilir.

A) Yalmz | B)lvell C)llvelll
D) | ve HI E) I, il ve lil
5. I. Bir dogruya digindaki bir noktadan tek bir
dik dogru gizilebilir.
Il. Bir dogrunun disindaki bir noktadan

dogruya tek bir paralel dogru gizilebilir.
lIl. Bir dogrunun Gzerindeki noktadan dogruya
dik olan tek bir dogru cizilebilir.

R3 de yukandakilerden hangisi ya da hangi-
leri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) I vell
D) i ve lll

C)lvelll
E) I, livelll

6. R3 de asagidakilerden hangisi her zaman
uzay belirtir?

A) Kesigen iki dogru
B) Bir dogru ve dizlem
C) Kesisen ti¢ dogru
D) Farkh dért nokta

E) Aykin iki dogru

7. I. Iki noktadan gegen sonsuz sayida diizlemin
ara kesiti belli bir dogrudur.
1. Aykiri iki dogru uzay belirtir.
[1l. Parale! iki dogru yainiz bir dtizlem belirtir.
IV. Duzlem digindaki bir noktanin dizleme
uzakh§ diizlemdeki tim dogrulara uzakhgi-
na esittir.

R3 de yukaridaki yargilardan hangileri yan-

his degildir?
A) =1l B) Yalniz IV C)lvell
D) I, {lvelll E)l-l-Ili=1IV




10.

I. Parale! iki dogrudan birine paralel olan
dogru digerine de paraleldir.
Il. Dizlem ile ortak elemani bulunmayan bir
dogru diizleme paraleldir.
Ill. Bir noktadan gegen sonsuz dogru bir diiz-
lem belirtir.

R3 de yukaridakilerden hangileri kesinlikle
dogrudur?

A) Yalnz |
D) lveli

B) Yalniz Il C) Yalniz il
E) I llvelll

. Dizleme dik olan dogru dizlemdeki tiim
dogrulara da dik veya dik durumludur.
Il. Paralel iki dizlemden birini kesen dogru di-
gerini de keser.
1. Aykirt dogrular: Ayni diizlem iginde yer al-
mayan iki dogrudur.

R3 de yukandakilerden hangileri dogru

degildir?

A) Yalniz |
D) li ve il

B) Yalniz I
E)ilvell

Civell

Asagidakilerden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

l. Paralel iki duzlemden birine dik olan
diizlem digerine de diktir.
li. Bir dogrunun bir dizlem (zerindeki dik
izdstimi her zaman bir dogrudur.
Ill. Bir diizlemin disindaki bir noktadan gegen
ve duzleme paralel olan sonsuz sayida
dog@ru vardir.

A) Yalniz |
D) 1 ve lll

B) Yalniz 1li C)lvell
E) I, It velll

/ 11. 3 diizlem uzayi 8 hacime ayiriyorsa agagida-

12

13.

14.

15.

16.

ki yargilardan hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Ug diizlem paraleldir.

B) Ug dizlemin arakesiti bir dogrudur.

C) Yalniz iki tanesi paraleldir.

D) Aralarinda liggen piramit seklinde bir hacim
olusur.

E) Arakesitleri bir noktadir.

R3 te asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) Bir noktada kesisen ¢ dogru bir diizlem
belirtir.

B) Bir noktada kesisen dogrular uzay belirtir.

C) Paralel ii¢ dogru bir diizlem belirtir.

D) Paralel iki dogru bir diizleme paralel ise
dogrularin belirttigi dizlem de bu diizieme
paraleldir.

E) Dizlemsel olmayan doért nokta dort diizlem
belirtir.

Uzayda 4 farkli nokta en ¢ok kag farkh agi
belirtebilir?

A8 B) 9 C)10 D)y12 E)16

Diizlemde birbirine paralel 6 dogru ve 1 tane
de hepsiyle kesisen dogru varsa diizlem
kag bolgeye ayriimis olur?

A)12 B)14 C)16 D)18 E)20

Diizlemde 6 dogru diizlemi en ¢ok kag¢ fark-
h bélgeye ayinr?

A)16 B)20 C)22 D)28 E)36

Diizlemde 2n+1 tane do§ru diizlemi en az
3n-5 bdlgeye ayirnyorsa n kagtir?

A)6 B)7 C)9 D)y10 E)11



1. R®te ABC ve ABD b GB] 1) A

eskenar Uggenleri bir- B,C,D e (E)

birine diktir. IBCI=6 br r

IADI=8 br ise, IABI=8 br 5 6
A 5 ICDI=5 br ise,

IDCI kag br dir? i d

IADI kag br dir?
C
A)5V2 B)5Y3 C)5V5 D)10 E)15
A)4/3 B)4/5 C) 4/6 D)8 E)83 ) ) ) ) )

2. $el${|deki_ A 6. Sekilde [AD], DBC A
E diizleminde; \ duzlemine diktir.
AeE, 5 [AB] L [AC]
[AB] L (E) —
[A(lj\_ d m(BDC)=120°
m(CBD) = 30° IAB=IACI= 2v/3 br
IABI = 6 br olduguna gére,
ICDI = 4 br IADI kag br dir?
olduguna gore,
IACI kag br dir? A2 B)2V2 )23 D)4 E)4V3

m10 B)221 0213 Dj12 E)5S

7. E duzlemindeki
ABC dik ugge- /r
3. Sekilde E ve F ninde, Iy
duzlemleri veriliyor. [AB] L [BC]

IOAI =10 br

[AO] nun F dizlemi
tizerindeki dik izdii-
slim uzunlugu 5 br
dir.

[DA] L (E) ise,

C

sekildeki agilardan kag tanesi dik agidir?

E dizlemi Uzerindeki O merkezli 2 br Al B2 O3 D4 BS

yarigaph dairenin F duzlemi Gzerindeki dik
izdlisiim alani kag br2 dir?

8. P duzlemi lizerinde E
ABC eskenar Ucge-
ni verilmistir.

[EA] L (P) A Y
.. = B
4. Olgek agist dlgiisii 45° olan iki diizlemden IEBI= 10 t?r
birinin izerindeki tiggenin alani 6 br? ise, IAEI=6 br ise D
C

diger diizlem iizerindeki dik izdigiimiinin )
alani kag br2 dir? |\EDI kag br dir?

B)3WZ C)3V3 D)6v2 E)63 A)6¥2 B)6/3 C)10 D) 2v21 E) 2429

A)n B)isE C)§2E D)2z E)2V3n

A)3




10.

1.

12,

Uzunlugu 10 br olan [AB] nin dik izdisim
dizlemi ile yaptigi agimin élgiist 30° dir.

Bu dogru pargasinin dik izdligiim uzunlugu
kag br dir?
A) 5 D)5v2 E)53

B)8  C)10

Sekildeki x, y, z dik
koordinat sisteminde
|AOI=I0CIi=IOBI ise,

-
m(ACB) ka¢ dere-
cedir?

A)30 B)45 C)60

E) 75

E) 90

ADE eskenar
Ucgeni ile ABCD
dizlemi arasindaki
blcek agisi 30° dir.
ADE tg¢geninin
ABCD diizlemi
Uzerindeki izdist-
mi ADE' tggeni- "
dir.

IADI=4 br ise,

e
A(ADE') kag br2 dir?

A)4 B) 6 C)8 D)10 E)12

R3 deki E A
diizleminde, ,\
d
B C
D

[AB] L (E)
D)V30 E)6

D e (E)
[BC]Ld

IABI=2 br
IBCI=ICDI=4 br ise

(AD) kag br dir?

A)2J3 B)2Y5 ()5

/ 13. R3 de ABCD E

14,

15.

16.

dikdortgen /‘2
[EC] L (ABCD) o o
[EC]=2 br
IBCl=4 br
IABI=6 br ise 4

A 3 B

IAEI kag br dir?

A) 2J7 B) 2410 C) 214 D) 215 E) /75

R3
dikdortgen
[ED] L (E)
m(CEB)=30°
IBCl=4 br
IABI=6 br ise,

de ABCD £

{M
D Cc

A 3 B
IEDI kag¢ br dir?

A2 B2Y¥3 )4 D25 E)5

A ve B noktasinin
E duzlemi Gzerin-
deki izdlgtimi

A' ve B' noktasidr.
IAA'(=3 br

IBB'I=4 br

IA'B'1=24 br ise, .B

A ile B noktasi arasindaki en kisa uzaklik
kag br dir?

A5 B)10 C)15 D)20 E)25

X ve Y dizlemle- E

rinin dlgek agisi 45° /7
dir. R /K c
Ke (X) Y
-——
m(KLD)=30° 3 F
IKLI=8 br ise, y
A B

[KL] nin Y diizlemi (izerindeki dik izdiigiim
uzunlugu kag br dir?

A4  B)42 )43 D)2V3 E)242



Kesisen dogrulardan olugan bir sekilde belir-
leyici g 6zellik asagida verilmigtir:

I. Sekil dort dogrudan olugmaktadir.
II. Her dogru diger iglinii kesmektedir.
IIi. Her kesim noktasindan iki dogru gegmekte-
dir.
Buna gore sekilde kag kesim noktasi vardir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

(1981 - 0SS)

Yandaki sekilde
A noktasinin
E duzlemi igin-
deki dik izdlsu-
mii B dir. CD dog-
rusu, E duziemi
icinde ve c D

_——
m(BCD) = 90°
olduguna gére, asagidaki agilardan hangisi
kesinlikle diktir?

—— - -—— -——— ——
A) ADC B) ACB C)ACD D) CBD E)ADB

(1981 - OYS)

Yandaki sekilde

ABC, kenar uzuniugu
8 cm olan bir eskenar
Gcgendir. Bu diggenin
BC kenarlarindan ge-
¢en P duzlemi Gzerin-
deki dik izdustimi, D
acisi dik agl olan olan
DBC uiggenidir.

c
DBC iiggeninin alani kag cm? dir?

A)16 B)15 C)14 D)13 E)12

(1982 - OYS)

B

/ 4. Bir E duzlemi iginde bir gember ile, diizlemin

disinda bir d dogrusu ve dogrunun Gzerinde
olmayan bir A noktasi veriliyor.

A noktasindan gemberi ve d dogrusunu ke-
sen en fazla kag dogru gizilebilir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)S

(1985 — OYS)

D, ve D, kesigen diziemlerin Slgek agisi 60°
dir. A € D4 aliniyor.

A nin D, ye uzakhg: 6 cm ise, A nin diizlem-
lerin arakesitine uzakligi kag cm dir?

A)3 B) 74_5 C) 33
D) 443 E) 643

(1990 - OYS)

Uzayda, IDAI = 403 cm lik bir dogru pargasi
ile bu dogru pargasini 60° lik aciyla orta nok-
tasindan kesen bir diizlem veriliyor.

Buna gore, A noktasinin diizleme olan uzak-
hg1 kag cm dir?

A)32 B)30 C)28 D)26 E)24

(1992 - OYS)




IABI = 4 br

IFCl = x br
Sekildeki ABCD
ve ADEF kareleri x
birbirine dik ve
esittir.

IABI = 4 br

olduguna gére,

IFCI = x kag br dir?

A) 243 B) 442 C) 35
D) 43 E) 2.5

(1994 - 6YS)

Bir diizlem igindeki farkh ii¢ dogrunun bir
birine gore durumu ile ilgili agagidaki ifadel-
erden hangisi kesinlikle yanhgtir?

A) Bir duzlem igindeki U¢ dogru bir noktada
kesisebilir.

B) Bir duzlem igindeki U¢ dogru birbirlerini
ikiger ikiser farkli noktalarda kesebilir.

C) Bir diizlem igindeki Ug¢ dogrudan ikisi para-
lel ise, Uglincli dogru onlar kesebilir.

D) Bir duzlem igindeki ¢ dogrudan ikisi bir
noktada kesisir ise, Uglincl dodru bunlara
paralel olabilir.

E) Bir diizlem igindeki Ui¢ dogru birbirine para-
lel olabilir.

(1995 - 0SS)

( 9. R3 te, asagidaki ifadelerden hangisi yanls-
tir?

A) Farkli bir noktadan yalniz bir dogru gecer.

B) Farkli iki noktadan bir¢ok diiziem gecer.

C) Ayni dogru tizerinde olmayan (¢ noktadan
yalniz bir diizlem geger.

D) Kesigen iki dodruyu icine alan yalmz bir
dizlem vardir.

E) iki diizlem birbirine dikse, bu diizlemlerden
birinin iginde olan her dogru, 6teki dizleme
diktir.

(1996 — 0SS)

10. [AD] 1 E duzlemi

IABI = IBCI = ICAl =40 m

A

C

Bir kenari 40 m olan ABC eskenar ti¢geni bigi-
mindeki arsa, sekildeki gibi kazilip diizeltilerek
yatay BDC dikiiggeni bicimine getirilmistir.

ABC eskenar liggeninin dik izdiisiimii olan
BDC dikiiggeni bicimindeki yeni arsantn
alani kag m2 dir?

A) 40042 B) 2003 C) 200
D) 400 E) 1600

(2000 - 1)



PRIZMALAR PIRAMITLER
T,.h
T,: Taban alani v=—3
YA: Yanal alan
(tim yan alanlardir) A=T +Y
e: Yizey kdgegeni TATA
f: Cisim késegeni
KARE PIRAMIT

KOP
c
v=a®
A=6a’
IABl=e= an—
5 IACl=e=aV3_

V=a.b.c

= A=2(ab+bc+ac)
IABI? 2ac?

a =e?=a’+c
IACI2=f=a?+b%+c?

SILINDIR

D - ¢  v=nh
A=2nr.h




Cisim kdgegeni 3+/3 br olan kiipiin hacmi
kag br3 diir?

A)27 B)27J3 C)54 D)5442 E)8H3

Hacmi 64 br3 olan kiipiin alani ka¢ br2 dir?

A)64 B)80 C)88 D)9 E)100

Sekilde diizgin
altigen prizma
verilmistir.

Bir taban aynit: 4 br,
yuksekligi 8 br ise
cismin hacmi kag

br3 tiir?
“A) 6443 B) 128 C) 1283
D) 192 E) 19243
ABCDEFGH A B
bir kip
IABI=2v2 br |
olduguna gére, F
D c
H G

-
A(EBG) kag br2 dir?

A)4 B)42 C)4/3 D)8 E)16

_

5. Toplam alani 72 br2 olan dikddrtgenler priz-

masinin cisim kégegeni 2.7 br ise ii¢ fark-
It ayrit uzunlugu toplami kag br dir?

A)9  B)10 C)12 D)13 E)15

Sekildeki kupte
tarall t¢genin

alani 2+/2 br2
olduguna gére,

kiipiin hagmi kag br3 tiir?

A)4/2 B)8 C)sJ2 D)8J/3 E)16

ABCDEFKL
dikdértgenler
prizmasidir.
IABI =5 br
IBFI =2 br E F
IAKI = /38 br
olduguna gére, A B

-
X

cismin hacmi kag br3 tiir?

A)10 B)15 C)30 D)45 E)60

Sekildeki kupte; E E
IABI = 8 br
IGKI = IKAI
olduguna gore,

IEKI kag br dir?

A)8J2 B)8J3 C)85 D)12 FE)17



10.

11.

12.

Sekildeki
tiggen dik
prizmanin
hacminin kii-
pin hacmine
orani kagtir?

1 1 1 2 3
A~ B - C- D= B=>
); B3 O35 D3 B3

Sekildeki A 6 B2 G
kipte

IABI = 6 br /
IBCI=2br

olduguna gére, /

IBDI kag br dir? D

A) 2410 B) V41 C) 2411 D) 2430 E) 241

ABCDEFGH H G
dikdortgenler
prizmasinda D
IADI = 3 br \
IAEI = 2 br E F
IABI = 6 br
olduguna gére,

A B
IHBI kag br dir?

A5 B)6 C7 D8 FE10

Sekildeki
dikdortgenler
prizmasinda i) L
IBCI =8 br .
IBNI = 6 br
IANI = 15 br .
olduguna gére, A7 N 6 B

A(FDN
_(___)_ aorani kagt""_)
-

A(ENC)

3 15
A)1 B) 3 8

/ 13. Yiizey kdgegen uzunluklar 3 br, 4 brve 5 br
olan dikdértgenler prizmasinin cisim koge-
geni kag br dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

14. Sekildeki F E
dikdortgenler
prizmasinda, G H c
IABl = a
IBCI=b B c
IECI=¢c b

111 2
—t—t—=—
a b c 3
Hacmi 150 br3 olan prizmanin alani kag br3

dir?

A)100 B)150 C)200 D)250 E)300

15. Taban gevresi 18 br yuksekligi 9 br olar
diizgiin iiggen dik prizmanin hacmi kag br3
dir?

A) 2743 B) 574/3 C) 7243 D) 81/3 E) 9043

16. Sekildeki kipte E D
1ABI=IEDI =IDCI 9
olduguna gbre,

'\
B
[

-
m(EDC) = « kag derecedir?

A)30 B)45 C)60 D)75 E)90




Taban yangapi 3 br, yiiksekligi 7 br olan si-
lindirin hacmi kag & br3 tiir?

A)21 B)51 C)63 D)70 E)81

Sekildeki D c
ABCD
dikdértgen
levhada D C
IABI=16m br . 3
IBCI=5 br dir.

A B
Dikddrtgen levha kivrihp alt ve iist bogluk-
landa kapatilarak elde edilen dik silindirin
hacmi kag br3 tiir?

A) 80r B) 160n C) 240r D) 320r E) 400n

Sekildeki dogum
glini pastasi 12
kisilik davetliye
merkezinden es
dilimlere ayn-
larak ikram edi-
lecektir. Pasta-
nin ¢apr 20 cm
yiksekligi 12 cm
dir.

Bir kiginin yiyecegi pasta diliminin hacmi
kag © cm3 tiir?

A) 50 B)% C)100 D)120 E) 150

Sekilde,

O merkezli silin-
dir dilimi veril-
migtir.

m(@) = 36°
OBl = 4 br

IBDI = 8 br

O halde cismin hacmi kag br3 diir?

64n

A)64rn B) 32 C)% D) 16z E) =~

/5. Sekildeki egik

silindir zemin
ile 60° agi yap-
maktadir.

O, taban merkezi 12
IBCl =12 br

IOBI = 3 br X o

y o AT— B
olduguna gobre,

egik silindirin hacmi kag = br3 tiir?

A)96  B) 108 C)5443 D)69J3 E)96.3

Sekilde r yari-

¢aph h yiiksek- -

likli silindir bar-

dak ile, 2r yari- a”

¢aph 2h yiksek- '@
likli strahi gérul- h
mektedir. |

Sirahinin tamaminr bardak ile en az kag se-
ferde su ile doldurulabilir?

A)2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

Taban capi

6 br, yik-
sekligi 9 br T A\
olan silindi-

rin iginde h

yUksekligin-
de su var-
dir.  Silindir
yer ile 45°
acl yapacak sekilde

edildiginde sekildeki konuma geliyor.

Bu durumda h kagtir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)8

Yaricaplarn 4 cm ve 8 cm, yikseklikleri esit iki
silindir boru i¢ ice koyulup aralan su ile doldu-
ruyor,

Suyun hacmi 480 cm3 olduguna gére, bo-
rulann yiiksekligi kag em dir?

A)6 B) 8 C)10 Dy12 E)14



10.

1.

12.

Sekildeki E

Ucgen dik

prizmada, E D

[EF] L [ED] :

IEFI 3 B

IED! 4 S
e B

cismin yanal alani 60 br2, hacmi 30 br3 ise
cismin yiiksekligi kag br dir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

Sekildeki kiipiin
kdsesinden, taban
kenan 1 br yliksek-
ligi 5 br olan kare
prizma gikartildigin-
da cismin alani kag
br2 olur?

A)120 B)123 C)125 D)148 E)150

ABCDEFGH £
bir kiip

IABI = 4 br dir.

G noktasindan
B noktasina cis-
min yiizeyinden H E
gidilebilecek en
kisa yol kag br

dir? A 8
A8 B)y12 C)4J2 D)4J3 E)45
Sekildeki

125 br3 hacimli
kiipin kdsgesin- :
den kiglik kip el
¢cikartildiginda ;
cismin  hacmi
117 br® olmus-
tur.

Bu durumda cismin alani nasil degisir?

A) 2 br2 artar
C) 8 br2 artar

B) 2 br2 azalir
D) 12 br2 azalir
E) Degismez

ﬁ?».—s_ekildeki kipin c

. ABCDEFGH

_

bir kenar uzunlugu
6 br dir.

IFKI = IKDI

IALI = ILBI \
olduguna gére, G A

<Nl

IKLI kag br dir?

A)3J6 B)3J5 C)6v2 D)6J3 E)6v5

Sekildeki G E
kiipuin bir

kenar uzun- L
lugu 12 br dir. ‘
IDLI = ILCI
IFKI = IKCI Hirr M §
ICMI = IMBI e
olduguna gére,

h

V(C, KLM) kag br3 tir?

A)36 B)42 C)48 D)60 E)72

dikdortgenler %
prizmasi . .
IABI = 612 br

IBFI=IFGi=4 br E
olduguna gére,”

ahinl

e — - X
tarali ABK iiggeninin alani kag br2 dir?
A) 12 B) 18

C)24 D)30 E)32

Bir kenar d,
uzuniugu 4 br
olan sekildeki _ d
tahta kip blok
d, ve d, dogru-
lar boyunca ye- ¥
re dik olacak
sekilde 4 parca-
ya ayriltyor. : 2
Son durumda toplam alan kag br2 artar?

A)16 B)32 C)48 D)64 E)80




Sekildeki c
dik konide;

IBCI =10 br

IABI =12 br

olduguna gore,

A~___ — B

koninin hacmi kag = br3 tiir?

A)48 B)52 C)72 D)81 E)9%

Taban yaricapt 3 br olan koninin hac-
mi 9/3x br3 ise yanal alani kag br2 dir?

A)6r  B)9nr C)12r D) 18x E)24xn

Taban yarigaplan ve hacimleri ayni olan dik
silindir ile dik koninin yiikseklikleri oran:
kagtir?

1 1 1 1 1
— B) — — —  E) —
Ny B3 OfF Dg B3

Sekildeki kiipte, D
2IEKI = IKMI £
2IMLI = ILCI
C
F G
A B

tarali cismin hacmi 10 br3 ise kiipiin hacmi
kag br3 tiir?

A)210 B)240 C)270 D)300 E)330

-

S
E =3
ey

ﬂCDEFKL bir kiip L K

ve M, DCKL kare- M
sinin elemanidir.

A - .B
(M, ABFE) cismin hacminin kiipiin hacmine
orani kagtir?

1 1
N B

1 1 2
— - g =
3 C)2 D)3 )3

Yanal alani 20n, taban yarigapt 4 br olan
koninin hacmi kag = br3 tiir?

A)16 B)24 C)32 D)40 E)48

Bir koninin C
acilimi olan
sekilde, 4 4

IABI = 21
ICBI = 4 br A B

olduguna gére,

koninin hacmi kag br3 tiir?

A V10 B) @n c) 2*3/5

O merkezli daire

diliminin merkez A R
acisi 216° dir.

Alani 15z olan Q
daire dilimi kiv- )

rilarak koni elde
ediimek isteni-
yor.

Olugacak koninin hacmi kag = br3 tiir?

A)9 B)y12 C)15 D)18 E)21



10.

11.

12.

Sekildeki

dik konide,

bir miktar su
vardir.
e,

IECI

olduguna gére,

konideki suyun hacminin koninin hacmine
orani kagtir?

1
A) —
)9 27

Taban merkezleri A
ayni olan dik koni
icine dik silindir
yerlestirilmigtir.
IAEIl = |ECI
olduguna gére,
silindirin hac-
minin  koninin
hacmine orani kagtir?

Lo

1 1 3
A) = B)- =
)8 )4 C)8

(E, ABCD),

dik kare piramit

IABI =10 br

IECI =13 br

olduguna gore, D c

piramidin yiik-
sekligi kag br
dir? A B
B)J119 C)11 D)59

A) 10 E) 12

Sekildeki dik kare
piramidin yan yiz
ylksekligi 15 br

cisim yuksekligi D c
12 br ise

A B
cismin alani kag br2 dir?

A)578 B)580 C)638 D)762 E)864

_

—

-——
13. m(BAC) = 60°

14.

15.

16.

IABI = 4 br
IADI = IDCI

Sekildeki dik koni bigimindeki dagin B nok-
tasindan D noktasina gitmek isteyen dag-
cinin alacagi en kisa mesafe kag br dir?

A) 2 B) 5 C)243 D)25 E)4

Alani 814/3 br2 olan diizgiin dérty tizliiniin ci-
sim yiiksekligi kag br dir?

A)V6 B)2J6 C)3V6 D)4J/6 E)5V6

Sekildeki yari-
¢apt 4 br olan
kire merkezin-
den 2 br uzak-
likta zemine pa-
ralel bir diizlem-
le kesilmistir.

777777 777777

Zemin

Olusan tarah kesit alani kag br2 dir?

A)16n B)12r C)10nr D)9n E)4rn

Yarigapi 4 br
olan  kirenin
igine ylksekligi
6 br olan silindir
yerlestiriimistir.

Silindirin hacmi kag = br3 tiir?

A)24 B)32 C)42 D)48 E)60




IABI=6br : 360°

0’

IBCI = 2 br *
D C

ABCD dikdért- ,
geni BC dog- ' : 5
rusu boyunca ; '
360° dondiiriil- A o g
mesiyle oluga-

Y

cak cismin hac-
mi kag br3 tiir?

A)24n B)36n C)46m D) 72n E)96r

[AD] /7 d 0
IDEI = IECI .
IADI = 3 br D - [E C.
IAFI = 4 br dir. : :

ABCD dikdortge- ’
ninin -d dogrusu A
boyunca 180° o
déndiriilmesiyle : T
olusacak cismin-hacmi kag¢ br3 tiir?

A)64n B)52n C)48n D)36n E)24n

[AD] // d : o
IDEI = |[ECI :
IBCI = 4 br D
IBFI = 5 br

ABCD dikdért-
geni d dogrusu a 5 B
boyunca 90°
doéndiirtilmesiy-
le olugan cismin hacmi kag br3 tiir?

E c -

%
y

2

A)100r B)75r C)50n D) 45r E)25n

IADI =10 br A
IABI =2 br D iC
ABCD dikdort-
genin d dog-

10
rusu boyunca

36° dondiiriil-
mesiyle olusan
cismin hacmi AT

kag = br3 tiir? ¥

Arn B)2r C)3zr D)4r E)5=n

_/

ﬁ\ABC dik ti¢gen A
[AB] L [BC]
IACI =5 br
- IBCl=4br
- ABC liggeni BC
: dogrusu boyun- & -

ca 360° dondui-

rilmesiyle olusan cismin hacminin, AB
dogrusu boyunca 360° dondiiriiimesiyle
olugan cismin hacmine orani kagtir?

A)—;— B)% o1 D)% E)%

ABC ikizkenar A ' N
Ucgen

IABI=IACI= 10 br 10 10

IBCl = 16 br

ABC ﬁggenininB % c
BC kenarn bo-

yunca 180° dondiiriilmesiyle olusan cismin
hacmi kag br3 tiir?

A)96n B) 128 C) 172n D) 192 E) 256x

ABC eskenar

A

tggen

IABI = 12 br

ABC uggeni-

nin [AB] kenari

boyunca 360°

dondiridlme-

B c

siyle olugan
cismin hacmi kag & br3 tiir?

A)144 B)216 C)272 D)312 E)432

ABC dik Uggen

[AB] L [BC] h

IABI = /5 br

IBCI=25br 5 ,

ABC liggeninin

AC dogrusu bo- B .ry o

yunca 360° don-
diiriiimesiyle olugan cismin hacmi kag = br3
tir?

A)20 B)10 C)%Q D)5 L—:)ls'1



10.

11.

12.

ABCDdikyamuk p 3 ¢
[DC] 1L [AD]
[AD] 1 [AB]
IDCI = 3 br 4
IABI = 6 br
{ADI = 4 br
A 6 B

ABCD yamugunu [AD] kenan etrafinda 360°
déndirilmesiyle olusan cismin hacmi kag
br3 tiir?

A)84n B)88r C)92rn D)9%n E)100x

ABCD dikyamuk D_2 ¢
[AB] // [DC]
[AD] .L [AB]

——
m(CBA) = 45° 6
IDCI=2br
IADI = 6 br dir. i >

A B

ABCD yamugu [DC] kenan boyunca 360°
doéndiriilmesiyle olugan cismin hacmi kag 1t
br3 tur?

ABCD

dik yamuk
[DC1 // [AB]
[AD] L [AB]

A)216 B)232 C)264 D)272 E)288
IDC! = 7 br
IADI=2br A

10 B
IABI=10 br dir.

ABCD yamugu [AB] kenan etrafinda 360°
dondiiriilmesiyle olugan cismin hacmi kag 7
br3 tiir?

A28 B)29 C)30 D)31 E)32
ABCD ikizkenar

yamuk D 8 ¢
IADI=IBCI= 5 br

IDCI=8brdir. 5
IABI = 14 br

ABCD ikizke- /! ” S
nar yamugu-

nun [AB] kenan etrafinda 360° déndiiriilme-
siyle olugan cismin hacmi kag br3 tiir?

A) 1601 B) 152r C) 146n D) 142x E) 138n

/ 13. ABC bir i¢gen A

14.

15,

16.

[AB] L [AC]
m(ACB) = 15°
IBCI= 12 br dir.

B 12 C

ABC {iggeninin [BC] kenan etrafinda 360° d6n-
diirilmesiyle olugan cismin hacmi kag = br3
tar?

A)36 B)40 C)42 D)48 E)60
IABI = 6 br d

A
[AB] ¢aph yarim dairenin
d dogrusu boyunca 60°
déndirilmesiyle olugan
cismin hacmi kag br3 tiir?

B

Y

A)3r B)6rx

C) 9n

D) 12 E) 15n

IABl =6 br

Sekildeki
[AB] ¢aph
yanm kiire-
nin AB dog- *
rusu boyunca 180° déndiirtiimesiyle olugsan
cismin hacmi kag br3 tiir?

A)27z B)30n C)32r D)36n E)40n

[AD] // d K
IDEI=4br | ] E L ¢
IECI =2 br
IBCI = 3 br
3
A F B
\j

ABCD dikdértgenin d dogrusu boyuncy
180° dénduriilmesiyle olugan cismin hacm
kag 7 br3 tiir?

A)30 B)36 C)48 D)54 E)60




Iki kenar uzunlugu
12 br ve 8 br olan
dikdoértgen seklin-
deki kagit parca

8
lanip yapistiniiarak
kiip yapilmak iste-
niyor.

Olugabilecek en biiyiik kiipiin hacmi kag br3 tiir?

A)48 B)64 C)125 D)180 E)216

Sekildeki kuplin
bir kenar uzun-
lugu 12 br dir.

GDB iiggeni ile kesilen kiiplin kalan taral
kisminin hacmi kag = br3 tiir?

A) 1400 B) 1440 C) 1480 D) 1520 E) 1560

Yanal alam 123 br2 olan diizgiin altigen
prizmanin hacmi 27 br3 ise taban gevresi
kag br dir?

A)12 B)18 C)21 D)24 E)30

$ekildeki kiipte, H G
2IDKI=IKCI= 8 br
IELI = ILFI oAk s
olduguna gére, \
\ L 4 F

IKLI kag br dir? A~ 1

A) 2415 B) 73 C) 310 D) 10v2 E) 2473

)

/5. Analitik diz-

lem (zerinde- .
ki O merkezli
birim ¢embe-
rin x—ekseni
etrafinda 180° 8]
déndiiriilme-
siyle olugsan
cismin hacmi
kag = br3 tiir?

4
A)g B)g 05 Dy B3n

Bir kenar uzunlugu 12 cm olan tahta kiip blok
torpulenerek en buyik hacimli bir kire yapil-
mak isteniyor.

Olugan kiirenin hacmi kag = cm3 olur?

A)200 B)248 C)268 D)288 E)300

Sekildeki dik silindir bigimindeki
bardadin taban yarigap1 3 br,
ylksekligi 8= br dir.

A kosesinde bulunan karin-
canin C noktasina varmak
icin dig ylizeyinden gide-
bilecegi en kisa yol kag br
dir? A B

A)5r  B)8r C)73n D) 10n E) 145z

IPKI=48 cm
IBEi = IECI
Yukseklikleri
ve taban yari-
caplart  esit
olan dik silin-
dir ile dik ko-
ni sekildeki
gibi verilmigtir.

Konideki suyun hacmi ile silindirdeki suyun
hacmi esit olduguna gére, silindirdeki su-
yun yiiksekligi kag cm dir?

A)2 B)6 C8 D10 E)12



10.

11.

12.

Bir ayriti a br olan bir kiipiin igine sigabile-
cek en biiyiik koninin hacmi hacmi kag 7 br3
tlir?

AL 2 02 pZ pZ
12

(K, ABCD) dik K

kare piramit

IEC! = IEBI /‘\

[EF] L[BC] D c

_——
m(KEF) = 60° dir.
Diizgun piramitin
alani 48 br? oldu-
guna gére, A 5

hacmi kag = br3 tur?

A) 85 B) 355‘/_5

0 3243
3

p) 16¥5 £ 85
5 3

(D, ABC) diizgtin D
bir dortyzld.

G, ADC ucgeni-

nin agirhk merke-

zidir. . G

[GE] L [BF)

IGE! = 6 br

n

* olduguna gére,

A
diizglinddrty iizltiniin alani kag br2 dir?

C) 642
E) 8143

A) 5443 B) 60v3
D) 7243

Bir kenar uzunlugu 2 br olan diizgiin dort-
yiizliiniin hacmi kag br3 tiir?

A)E‘B/_'Z B) V2
D) 52
3

) 32
2

E) 242

/" 13. Bir kiipii diizlemle kestigimizde olugan en

14.

. gizilmistir.

15.

16.

biiyiik kesit alaninin kiipiin bir ylzey alani-
na orani kagtir?

A) 1 B)v2 C) 43 D2 B3

Tabanlari paralel A
iki piramit igice

E G

N/

orani kagtir?

-
He(BCD)
V(AEFG) _2 &
V(HEFG) 3

V(A,EFG)
V(A,BCD)

3 6 8

12 13
2 B) — C) — D) —= E) —
25 B 125 @ 12 )

A
) 125 125

D)

Sekildeki kesik

dik koninin alt ve
ist taban yarigap-
lart 6 br ve 3 br,
yiksekligi 4 br dir.

6] 6

e

Bu durumda, kesik koninin hacmi kag = br3
tar?

A)72 B)80 C)84 D)9 E)92
Sekildeki kiipte; F E
IEKI =1 br 1
IKCI =5 br G H K
olduguna gére,
5
[; C
A B

K noktasindan A noktasina ylizeyden gide-
rek alinacak en kisa yol kag br dir?
C) 510 D) 13

A)5J5 B)10 E) 15




Elimizde 100 den az es kiipler vardir.

En ¢ok kag tanesiyle yeni bir kiip yapabili-
riz?

A)64 B)72 C)81 D)9 E)99

Ug farkli ayritinin uzunlugu 4 br, 6 br ve 8 br
olan dikdértgenler prizmasinin igine siga-
bilecek en biiyiik kiirenin hacmi kag br3 tiir?

32 167 32n
A) '?TI: B)81’C C)T D)T E)47t

Sekilde
yikseklikleri esit
2 br, taban yar-
¢aplan 1 br, 2 br,
3 br ve 4 br olan
dort kath dugin
pastasi krema ile
kaplanacaktir.
(tabani harig)

Bu durumda krema ile kaplanacak toplam
alan kag br2 dir?

A)36rn B)40r C)48nr D) 56rn E)60n

IABI = 12 br g

[AB] ¢aph yarim dairenin d
dogrusu boyunca 20°
déndiiriilmesiyle olugan
cismin alani kag br? dir?

g

A)24r B)44r C)60n D) 80r E)82n

( 5. 2IABI = IBCI

_J

$ekil I, Sekil Il.
Sekil I deki silindir sekil Il deki konuma ge-

tirildiginde d&kiilen suyun hacminin kalan
suyun hacmine orani kagtir?

A1 B) % C) ?13— D)

Al

2
Ey £
)3

Bir kenari 8 br olan 8

kiipten ayritiar 1 br 1
ve 5 br olan kare ﬁ
dik prizma gikarti- uJ

liyor.

Yeni cismin alam
kag br2 olur?

A) 364 B)362 C)380 D)404 E)406

Sekildeki F E
kopin ECBL
ylzey kapag
taban ylze-
yinin yanina K
indiriliyor.

IABI = 6 br A
olduguna gére,

kitpiin agirhk merkezinin (G), C' noktasina
uzakh@ kag br dir?

A)9  B)3/10 C)3/11 D) 10 E)6410

Sekildeki,
dikdortgenler
prizmasinda
2IKAI=IKFI=4 br
IBCl = 3 br

IABI = 12 br K/ D c
olduguna gére,

F

IHKI kag br dir?

A)10 B)12 C)13 D)15 E)17



10.

11.

12

Sekildeki kilpin
alt kismindan
hacmi 1 br3
olan kugik kip
cikartilip Ust
kisma yapisti-
nhyor.

Sonugta cismin alam nasil degigir?

A) 3 br? artar
D) 6 br? artar

B) 4 br2 artar C) 5 br? artar
E) Degismez

Bir piramit taban
parelel kesilerek
sekildeki kesik
{icgen  piramit
elde edilmigtir.
P =
A(DEF) =32 br2 A
N
A(ABC) = 50 br2
kesik piramitin B
yuksekligi 9 br olduguna gore,

hacmi kag = br3 tiir?

A)123 B)246 C)366 D)400 E) 432

0, ve O, kesik
dik koninin alt ve
ist dairelerinin
merkezleridir.

|0102I =8 br
10,Cl = 4 br

= S— O, B
10,81 = IBCI

Bu durumda, kesik koninin yanal alarm kag
br2 dir?

A) 160 B) 150x C) 140r D) 130n E) 1201

Taban merkezi O olan c
6 br yarigaph koninin
igine, ylizeylerine teget
olacak bigimde O4 mer-
kezli 3 br yarigaph klre

o
cizilmistir. X !
6
A0 B

Bu durumda koninin hacmi kag = br3 tiir?

A)9 B)90 C)84 D78 FE)72

y

/" 13. Yarigap: 4 br olan silindirin iginde bir miktar su

14.

15.

16.

vardir. Silindire bir kenar uzunlugu 2 br olan
demir kup atildiginda tamamen batiyor.

Bu durumda silindirdeki su ne kadar yiik-
selmisgtir?

1 1 2
A)x B) o C) 3 D)2r E) I
E e (AC)
IADI =2 br
IBDI = 4 br
IBCI =3 br
Sekilde gosteril-
digi gibi, dik koni-

nin B noktasin-
daki bir hareketli
yiizeyden dola-
narak D noktasina gidecektir.

Hareketlinin alabilecedi en kisa yol kag br
dir?
A)6 B)2/10 C)3J5 D)6v2 E)10
Taban yancap! 2 br
yiiksekligi 8n br olan
silindirin A noktasin-
dan baglayarak yiizey-
de sekildeki turu ata- 8x
rak D noktasina gidile-
bilecek en kisa yol ka¢
n br dir?

59

A

A)4J2 B)4/5 C)8J2 D)8/3 E) 8J5

Sekildeki dik silindirde bir miktar su vardir.
[AQ] 1 [OB]

IAA'l = 20 br

IAOI = 8 br olduguna gbre,

suyun hacmi kag br3 tiir?

A) 160n—320
D) 3207480

B) 1607-240  C) 320n-64(
E) 320n—240




Sekildeki tim
basamaklari
es olan deko-
ratif merdi-
ven kirmizi
hali ile kapla-
nacaktir. D
(Taban yize-
yi harig) B c
IABI = 8 br

IBCI =12 br

IDCI = 6 br ise

bu ig igin en az kag br2 lik haliya ihtiyag
vardir?

A)172 B)200 C)232 D)252 E)288

Hacmi 384 br3 olan dik kare piramidin taban
aynt uzunlugu 12 br ise piramidin yanal
alani kag br2 dir?

A) 120 B)180 C)240 D)300 E)360

Sekildeki dikdort- E E

genler pirizmasinda

[AK] L [GC] G "

IBCI =9 br

IABI = 12 br 20

IECI = 20 br N

olduguna gére, . c
9

IAKI kag br dir? A B

A)9 B)12 C)15 D)17 E)20

Sekildeki kipte G H
IFKI=IHLI= 2 br 2
IKAI=ILCI=6 br ¢ L

olduguna gore,

KBL li¢geninin alam kag br2 dir?

A)50  B) 2417 C) 4434 D) 834 E) 8042

ﬂ?ekilde gorilduga

_

gibi r yarncaph kire
merkezinden, ceyrek
kire dilimi gikartii-
mistir.

Kalan alani igin aga-
didakilerden han-
gisi sdylenebilir?

A) Degismez B) nr2 artar  C) nr2 azalir
D) 2nr2 artar E) 2nr2 azalir
Sekildeki silindi-

rin taban yarigcap!
3 br, yuksekligi
12 br dir. Silindi- ,,
rin merkezinden
40° lik dilim ¢ikar-
tiliyor.

Kalan kismin alani kag br2 olur?

A) 80n + 72 B) 90n + 72 C) 80n
D) 72n + 72 E) 64n + 72

Yarigaplar: 1 br
olan es dort misket-
ten Ggll birbirine ve
zemine, dideri Ust-
lerine teget olacak
sekilde vyerlestiril-
misgtir.

Bu durumda listeki misketin merkezinin ze-
mine olan uzakhi@ kag br dir?

A) J3+1 B) %n C) J3+3

D) V6+1 E)3

Taban ayritlari, 6 br ve 8 br olan dikdortgenler
prizmasinin icinde h yiiksekliginde su vardir.
Bir ayriti 4 br olan bir demir kiip suyun icine
atildiginda suyun yuksekligi 3 br oluyor.

Buna gére, h yiiksekligi kag br dir?

1
A) 3 B) % o1 D) g E)2



10.

1.

12.

IABI =2 br D o]
IBCl = 6x br

Sekildeki dik silindirin
A noktasindan yola ¢~
kan karinca silindirin
etrafinda bir tur attik-
tan sonra C noktasina

varyor.

Karincanin alabile-

cedi en kisa yol kag A 5 B
br dir?

A)3  B)3J5r C)62r D) 10n E) 2413x

I¢ ice gegirilmis yuksek-
likleri esit dik silindir bigi-
mindeki iki kabin arasi ag-
zina kadar su ile doludur.
Buylk silindirin yarigapi
kiigUk silindirin yanigapinin
3 katidir. Kiiguk silindir ta-
banina ¢ok yakin bir nok-
tadan delindiginde igine su doimaya basliyor.
ilk durmada suyun yiiksekligi h iken, son
durumda suyun yiiksekligi ne olur?

8h h h h h
A)9 B)2 C)3 D)8 E)9
Sekildeki dik
silindirin [AB] ta-
ban capidir.

L omn)
E e (AB)
IABI = 4 br
IBCI =7 br
IAEl =1 br
olduguna gore,

AEC iiggeninin alani kag br2 dir?

A)3 B) 4 C)6 D)8 E) 10
Bir kenar uzunlugu
6 m olan dizgln
dértyazlt bigimin-
deki zindanin ADC
kapisi yere kadar
indirilip kaldiriimak
isteniyor.

B

Bunun igin gerekli A ile A' noktalan arasina
gerilecek zincir kag m olmalidir?

A)2v2 B)3J2 C)4V2 D)5V2 E)62

_

/13, v(H,EFG) ve

14,

15.

16.

(ABCD) tggen
piramitlerinin ta-
ban y(zeyleri
pareleldir.
-

H < (BCD)
IAGI 1 .

e

IGDI 2

V(H,EFG)

V(A,BCD) orani kagtir?

Sekildeki dik silindir D c
bigimindeki bardakta,
IABI = 5 br

IBCI = 6x br dir.
Barda@in dis yizeyindeki
bir hareketli A noktasin-
dan baslayip i¢c ylzey-
deki B noktasina gide- A
cektir.

Hareketlinin alacagi en kisa yol kag = br dir?

6n

A)6y2 B)10 C)2434 D)12 E)13

F 8 K

Sekildeki

dikdértgenler
prizmasinda © 3
IFK! = 8 br
IKEI = 4 br 3) C
IBCl =2 br 2
IECt=3brise A B
A noktasindan K noktasina alinacak gn kisd
yol kag br dir?

A)J89 B)9 C)10 D) V110 E)13
Sekilde dik koninin ylizey- A

lerine tedet olan kire
¢izilmigtir. Koninin taban
yarigap:, kilrenin yanca-
ptnin iki katidir.
IBCI = 2r ise
koninin hacminin r cin-
sinden degeri asagI-g~ " "
dakilerden hangisidir?

1

9 13 3
—rr* D) —r -
10 ) 4 E)Qr

23 4.3
m3° B g O




Yiksekligi 60 cm ve taban kenar uzunlugu a
cm olan kare prizma su ile doludur.

Yarigapi a cm olan bir silindirin prizmadaki
suyun tamamini alabilmesi igin yliksekligi
en az kag cm olmahdir? (z = 3 aliniz)

A)22 B)20 C)18 D)16 E)15

(1987 — 0sS)

Taban kenari

10 cm olan bir
diizgiin kare pi-
ramidin  bltln
alani 360 cm2 dir.

10

Buna gére, piramidin yiiksekligi kag cm dir?

A)11 B)12 C)13 D)14 E)15

(1987 — YS)
Yandaki sekilde I .
verilen kipin bir D 3
ayritinin  uzun- | R
lugu 1 cm dir. A £ -
2 c
A B

Buna gére, D'AB' {iggeninin alami kag cm?2
dir?

AN3E B2 043 D)‘_zri E)?

(1987 - OYS)

_

. Elimizde degisik hacimlerde A,B ve C kaplan

vardir. Bu kaplardan A su ile tam dolu, Bve C
ise bostur. Once A kabindaki su ile B dolduru-
luyor, sonra B deki su ile C dolduruluyor.

Bu islem sonunda kaplarda egit hacimde su
bulunduguna gdre, kaplarin hacimleri orani
nedir?

A) 5:4:3 B) 5:4:2 C) 5:3:2 D) 4:3:2 E) 3:2:1

(1987 - 0sS)

Boyu eninin iki kati uzunlugunda olan dikdért-
gen seklindeki bir kartonun timi kullanilarak
16 cm3 hacminde, kare prizma seklinde kapak-
siz bir kutu yapihyor.

Kare prizmanin taban kenari, verilen karto-
nun enine esit olduguna gére, kullanilan
kartonun alani kag cm2 dir?

A)128 B)96 C)64 D)32 E)16

(1988 ~ OYs)
Kip bigimindeki
tahta bir bloktan
kiichk bir kip
alinmigtir.
D
§
<
B C

Kalan tahtanin hacmi 208 cm3 olduguna gé-
re, IBCI kag cm dir?

A9 B8 C7 D6 ES5

(1989 - OYS)



Taban alani S olan
yandaki dik koni-
de, alanlari Sy, S,
olan tabana para-
lel iki kesit ve bu
kesitlerin merkez-
leri verilmigtir.

ITCI=2cm
iTAl=1cm
S=S1 + Sz

olduguna gére,

IABI kag cm dir?

A5 B) V2 C) \/3-1
D) V21 E)J3-v2
(1990 - OYS)

A kovasinin hacmi, B kovasininkinden 2 litre
kiicuktiir. A kovasi ile 28 kova su alan bir bidon,
B kovasi ile 21 kova su almaktadir.

Buna gore, A kovasinin hacmi kag litredir?

A6 B7 C8 D9 E10

(1991 -1)

Bir dizgun dértylizliniin tim alani 2563 br
karedir.

Bu dortylizliiniin yanal yiiz yiiksekligi kag
br dir?

A) 643
D) 943

B) 743 C)8V3

E) 1043

(1995 — OYS)

_

/' 10. Taban yarigapi 8 cm, yanal yiizeyinin alan

1.

12

13.

96x cm? olan bir dénel koninin, yiiksek
liginin bir ana dogrusuna oram kagtir?

V2 B

3 2 1
A)—4— B)-E_ C)z D)§ E)E

(1995 - 0SS

Kenarlari, 60 cm ve 80 cm olan dikdértgen bigip
mindeki karton, bikilerek dik silindir bigimindg
boru haline getirilecektir.

Bitkme islemi uzun kenar ve kisa kena
iizerine yapildiinda elde edilecek iki farky
boru silindirin yan alanlan orani kagtir?

1

B) —

A1
) 2

2 3 4
c)< D> i
)5 Dy B3

(1995 - i)

Bir dikdortgenler prizmasinin x,y,z boyutlaf
2,3,4 sayilan ile dogru orantilidir.

Bu prizmanin hacmi 3000 cm3 olduguna gd|-
re alani kag cm2 dir?

A) 1100 B) 1200 C) 1300 D) 1400 E) 1500

(1996 - OYS)

3

Tabaninin boyutlari 6 cm ve 8 cm dikdértgenle
prizmasi bigimindeki bir kapta bir miktar j:
vardir. Bir ayritinin uzunlugu 5 cm olan kap

bir kip, tabani kabin tabanina degecek b
¢imde suya batinlinca su seviyesi kiipin yaris
na kadar ylkseliyor.

T

o

~

Buna gdre, suyun ilk yiiksekligi kag cm dir]

115 13

111
A g6 B 9a ©

92

109 _. 103
D) — E) —
)90 ® o0

—
-
©
0
~

1

—




15.

6.

14. ABCD kare tabanl | .
ABCDA'B'C'D' dik- D C

dortgenler prizma-
sinda D' noktasi A A
ve B ile, D noktasi

da B ile birlestirilir-

se, hacmi 300 cm3 s

olan (D', ABD) pi- |/.-
ramidi elde ediliyor. A B

o

ABCDA'B'C'D' prizmasinin yiiksekligi 15 cm
olduguna gére, tabaninin bir kenarn kag cm
dir?

A) V15 B) 215 C) 315 D) 2430 E) 330

(1998 - 1)

Yanal alani 135z cm2 bir dik koninin taban ya-
ricap! 9 cm dir.

Bu koninin hacmi kag cm3 tiir?
A) 2827 B) 292r C) 302n D) 312n E) 324

(1998 1)

Sekilde, taban yari- T
¢api 6 cm olan dik
koninin tepe nok-
tasi ve taban ¢em-
beri, O merkezli ki-
renin ylizeyinde-
dir.

Dik koninin hacmi 216n cm3 olduguna gére,
kiirenin yarigapi kag cm dir?

A9 B)10 C)12 D)13 E)15

(1999 - 1)

7. Kenarlari 3 cm, 6 cm, 12 cm olan bir dikdért-

18.

19.

( 1
genler prizmasinin hacmine esit hacimde

olan kiipiin bir kenari kag cm dir?
A)2 B) 3 C 4 D)5 E)6

(1999 — BSS)

Yaricapi 5 cm,

yiksekligi 24n cm B@

olan dik silindir bigi- | -
mindeki bir kutunun
alt tabani Uizerinde-
ki A noktasi ile (st
tabani Gzerindeki B
noktas! ayni dusey
dogru Uzerindedir.

24rn

A

$ekildeki gibi, A dan hareket edip kutunun
yalnizca yanal yiizeyi iizerinde tek bir dola-

nim yaparak en kisa yoldan B ye giden bir
karincanin aldig: yol kag cm dir?

A) 26n B) 25r C) 242
D) 2543 E) 252
(2000 - 1)
Yandaki sekilde, F

ABCDEF l¢gen ta-
bani dik prizmasi
ile késeleri bu priz-
manin ayritlan (ze- K
rinde olan MLEK
piramidi verilmistir.

B
IMEI' 1 IEKI 1
ML)}/ [DF], — =—,— = — < .
[ML] // [DF], Dl ~3'IEBI =3 olduguna gére,
Hacim(MLEK)
_MabTMVILER) >
Hacim(ABCDEF) orani kagtir?

1

s s 1 1
A gt B e C)E D)§ E)'z—7

(2000 - 1)



20. ABCDEFGH kilp H G

21,

22,

AKLMTSRN kip
IABl = acm

IAKI = a cm
3

. N__RID
Bir kenari a cm
S

olan igi dolu tahta L
bir kilptin kdsesin- A K B -

o]

a
den, bir kenari 3 ¢m olan bir kip kesilerek
cikartihyor.

Geriye kalan biiyiik kiip pargasinin alaninin,
kiigiik kiipiin alanina orani kagtir?
A9 By12 C)18

D)27 E)36

(2002 - 1)

T dik koninin tepesi
IAB! koni tabantnin
bir cap!

IAOI = 10BI = 1 km
ITBI=3cm 3
Yandaki sekil, dik
koni bigiminde ide-
allestirilmis bir da-
g1, A ve B noktalari
ise bu day etegindeki iki kdyl temsil etmektedir.

1 3] 1

AWB

Bu iki kdyu birlestiren, dag yiizeyi tizerinde-
ki en kisa yol kag km dir?

A) % B) 33’1 Cr DV3 B3
(2002 - 1)

Sekildeki gibi

6 bslumll ve ta-

bani kare olan

kapakh bir karton
kutu yaptlacaktir.

Bu kutunun yiik-

sekligi 5 cm, ta-

banminin bir kena- ,
nnin uzunlugu 20 cm olaca@ina gére, kag cm?
karton gereklidir?

A) 1000 B) 1100 C) 1200 D) 1400 E) 1500

(2003 - 1)

/ 23. Sekildeki gibi, koni

-

24,

bigimindeki bir ka- 3
pak ile koni bigimin-
de bir govdeden
olugan kapakli bir
cisim yapilacaktir.
Kapak koninin ya-
nal aynti 3 cm, ya-
nal alani 24 cm2 dir.

Gévde koninin yanal aynti 12 cm olduguna
gore, yanal alani kag cm? dir?

A)96 B)108 C)116 D) 150 E)384
(2003 - 1)

IABI = 6 br
IBCI = 3 br E X1H
IAFI = 5 br 21
IHX| = IHZI=1 br F <"
IHY! = 2 br

5
Yandaki gibi dik- E C
dortgenler priz- 3
masi seklindeki A 6 B

bir kutunun A kosesinden harekete baglayar
tic karincadan birincisi X, ikincisi Y, Uglncisl
Z noktasina sirastyla x,y ve z br yol alarak ulag
migtir.

Kutunun ABCD tabanindan gegemeyen bu
kartncalar X,Y ve Z noktalarina kutu ylize
yinde kalarak en kisa yollardan ulagtiklaring
gbre, agagidaki siralamalardan hangisi dog
rudur?

Ayx<y<z Byx<z<y C)y <x <3
D)y<z<x E)yz<y<x
(2004 — 1)




25. Sekildeki dik koni,
tabana paralel bir
diizlemde kesiliyor.

Meydana gelen ke-
sik koninin yiik-
sekligi, baslangig-
taki dik koninin
yliksekliginin %
kati olduguna gore, baslangigtaki dik koni-
nin hacmi, kesik koninin hacminin kag ka-
tidir?

64 2 2 9 3
A7 Blzg O35 Dy B3

(2004 - )

26. Yiksekligi 10 cm olan dik silindir bicimindeki bir
su bardag! timiyle su doludur. Suyun 25 cm3 i
bosaltildiginda, su yiksekligi 2 cm azalmaktadir.

Buna gbre, tlimiiyle dolu bardakta kag cm3
su bulunur?

A)125 B)135 C)150 D)225 E) 250

(2005 ~ 1)

27. Kenar uzunluklar 1 er br olan 6 kiiple olusturlan
asadidaki kirstinin taban_harig tiim ylzeyi, bir
madalya téreni i¢in kumasla kaplanacaktr.

Bu kaplama isi i¢in kag¢ birim kare kumas
gereklidir?

A)18 B)20 C)21 D)25 E)32

(2005 - 1)

28.

y

Sekildeki gibi, taban yarigapi 1 metre, yiksekligi
2 metre olan dik koni bigimindeki bir su depo-
suna bir musluktan sabit hizla su akitihyor.

Depoda biriken suyun derinli§ x metre
oldugunda, depoda biriken suyun hacmi x
tiiriinden kag metrekiip olur?

3 3 3 3 3
A = B) B ) o p) g w
12 9 6 4 3

(2006 — 1)
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CEVAP ANAHTARI

TEST -1 1-B 2-B 3-B 4B 5-C 6-D 7-C 8-C 9-C 10-E 11-C 12-B 13-B 14-A 15-A 16-B
TEST - 2 1-B 2-D 3-A 4-A 5-E 6C 7-A 8B 9-C 10-A 11-C 12-E 13-B 14-C 15-E 16-D
TEST -3 1-B 2-C 3-A 4.C 5-A 6-D 7-C 8D 9-C 10-C 11-D 12-E 13-B 14-D 15-E 16-C

TEST -1 1-C 2-C 3-D 4B 5D 6-A 7-A 8D 9-C 10-C 11-E 12-D 13-B 14-E 15-C 16-E
TEST - 2 1-A 2-E 3-B 4B 5-D 6-C 7-C 8B 9-D 10-B 11-B 12-C 13-B 14-E 15-D 16-E
TEST -3 1-B 2-B 3-P 4-D 5-C 6-E 7-C 8D 9-B 10-B 11-C 12-C 13-B 14-E 15-A 16-C
TEST -4 1-B 2-D 3-A 4B 5C 6-C 7-E 8D 9-D 10-D11-C 12-D 13-B 14-C 15-C 16-C
TEST -5 1-E 2-D 3B 4-A 5C 6-C 7-C 8B 9-C 10-C11-D 12-A 13-B 14-D 15-A 16-C
TEST -6 1-B 2-D 3-C 4-A 5A 6B 7-D 8A 9-D 10-E 11-C 12-D 13-C 14-A 15-B 16-C
TEST -7 1-B 2-B 3-B 4-E 5-A 6-A 7-C 8-C 9-B 10-D 11-C 12-D 13-B 14-B 15-C 16-C
TEST -8 1-E 2-D 3-C 4-E 5B 6-A 7-B 8B 9-C 10-C 11-D 12-D 13-C 14-C 15-A 16-A
OsYM 1-E 2-C 3-E 4D 5D 6-D 7-D 8C 9B 10-A 11-B 12-E 13-E 14-D 15-D 16-E 17-C 18-B 19-B 20-B 21-C
SORULARI 22-A 23-D

TEST - 1 1.E 2-B 3B 4C 5B 6.D 7-C 8B O-E 10-A 11-A 12-D 13-A 14-D 15-E 16-E
TEST - 2 1-D 2D 3A 4A 5.E 6-E 7-C 8C 9E 10-B 11-B 12-E 13-A 14-A 15.D 16-B
TEST - 3 1.E 2E 3B 4A 5D 6.C 7-C 8D 9A 10-B 11-A 12-B 13-E 14-A 15 16-C
TEST -4 1.E 2A 3E 4D 5E 6A 7-D 8D 6-C 10-E 11-D 12-E 13-C 14-D 15-C 16.D
TEST -5 1-B 2B 3.A 4E 5B 6E 7-D 8A O9E 10-B 11-A 12-B 13-A 14-B 15 16-C
TEST -6 1D 2-A 3-B 4E 5D 6-C 7-D 8E 9-E 10-A 11-E 12-D 13-C 14-C 15-C 16-A
TEST -7 1.E 2B 3-A 4E 5B 6D 7-C 8D 9.C 10-B 11-E 12-E 13-B 14-B 15.C 16-E
so?a%{n:m 1A 2B 3C 4E 5B 6-B 7-C

evap Anahtart
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TEST -1

2D

4-B

6-D

7-A

8-E

10-C 11-C 12-D 13-C 14-A 15-B 16-A

1-A 3-E 5-D 9-D
TEST -2 1-A 2-D 3-B 4-B 5-A 6-D 7-D 8D 9-A 10-C11-D 12-E 13-D 14-B 15-A 16-D
TEST -3 1-B 2-C 3-E 4-A 5C 6-C 7-B 8B 9-D 10-E 11-D 12-C 13-D 14-E 15-C 16-B
TEST -4 1-E 2-A 3-E 4D 5B 6-C 7-D 8C 9-A 10-C 11-B 12-A 13-B 14-A 15-C 16-B
TEST -5 i-B 2-B 3-C 4D 5C 6-C 7-C 8A 9-D 10-C 11-B 12-B 13-E 14-D 15-B 16-E
TEST-6 1D 2-A 3-A 4B 5B 6-C 7-D 8E 9-B 10-B 11-B 12-D 13-A 14-D 15-C 16-B
TEST -7 1-C 2D 3-A 4D 5C 6-E 7-A 8B 9-E 10-E 11-D 12-A 13-8B 14-B 15-D 16-E
TEST-8 1-B 2-A 3-C 4B 5B 6-C 7-E 8C 9B 10-D11-B 12-A 13-D 14-A 15-B 16-E
TEST -9 1-E 2-D 3-C 4-A 5B 6-C 7-D 8A 9-A 10-B 11-B 12-D 13-A 14-C 15-B 16-C
TEST - 10 1-C 2-E 3-C 4B 5C 6B 7-E 8D 9-A 10-B 11-C 12-D 13-C 14-C 15-B 16-C

3-A

9-A

10-C 11-E 12-B 13-C 14-B 15-D 16-E

TEST -1 1-E 2-E 4D 5C 6E 7-B

TEST -2 1-A 2-A 3-A 4C 5D 6-D 7-B 8C 9-C 10-E 11-B 12-A 13-C 14-A 15-D 16-B
TEST -3 1-E 2-E 3-C 4-E 5D 86-B 7-C 8A 9-A 10-B 11-B 12-E 13-B 14-E 15-A 16-E
TEST -4 1-D 2-E 3-A 4C 5D 6-D 7-B 8C 9-B 10-C 11-C 12-D 13-A 14-D 15-B 16-E

TEST -1 1-E 2-B 3-C 4-A 5B 6-A 7-C 8D 9-E 10-E 11-A 12-D 13-D 14-B 15-D 16-A
TEST - 2 1-D 2-E 3-C 4B 5B 6-C 7-C 8B 9-C 10-D11-A 12-D 13-C 14-B 15-B 16-E
TEST -3 1-D 2-C 3D 4E 5D 6-E 7-A 8C 9-C 10-D11-A 12-D 13-B 14-A 16-C 16-D
TEST -4 1-B 2-B 3-A 4B 5-E 6-D 7-B 8-D 9-E 10-E 11-C 12-B 13-E 14-C 15-E 16-A
OsYm 1-C 2-A 3-C 4B 5-A 6-D 7-E 8E 9-B 10-A 11-A 12-D 13-A 14-C 15-A 16-B 17-D 18-C 19-D 20-A 21-D
SORULAR! 22-D 23-D 24-C 25-A 26-D 27-E 28-B

TEST -1 1-C 2-D 3-C 4C 5-A 6-C 7-B 8C 9-B 10-C 11-B 12-B 13-C 14-B 15-A 16-D
TEST -2 1-A 2-B 3-B 4E 5B 6-E 7-B 8-B 9-C 10-E 11-A 12-A 13-D 14-C 15-E 16-C
TEST -3 1-C 2-B 3-B 4C 5-E 6D 7-C 8D 9-A 10-C 11-E 12-A 13-C 14-C 15-B 16-D
TEST -4 1-B 2-B 3-B 4D 5D 6-E 7-D 8B 9-C 10-C 11-B 12-B 13-C 14-C 15-B 16-B
TEST-5 1-B 2-A 3-B 4C 5D 6-B 7-B 8D ¢-C 10-D11-D 12-B 13-B 14-A 15-D 16-B
TEST -6 1-D 2-D 3-D 4C 5D 6-B 7-C 8B 9-C 10-E 11-A 12-C 13-C 14-D 15-D 16-C
TEST -7 1-E 2-D 3B 4B 5D 68 7-B 8B 9-C 10-B 11-B 12-C 13-A 14-D 15-C 16-D
TEST -8 1-C 2B 3-D 4B 5-C 6D 7-C 8C 9-B 10-D11-D 12-D 13-B 14-D 15-B 16-C
TEST -9 1-B 2-D 3-C 4-E 5D 6-D 7-C 8A 9-D 10-E 11-D 12-C 13-B 14-D 15-C 16-D
TEST - 10 1-C 2B 3-B 4C 5B 6D 7-E 8B 9-D 10-B 11-A 12-E 13-C 14-C 15-C 16-D
SO?RSUYL':RI 1-A 2-E 3-A 4B 5-A 6-E 7-D 8E 9-D 10-A11-D12-B
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S

10-B 11-C 12-D 13-D 14-A 15-C 16-C

TEST -2 1B 2.E 3B 4D 5C 6-E 7-A 8E 9B 10-C11-D 12-A 13-E 14-C 15-B 16-C
TEST - 3 1-B 2B 3B 4B 5A 6-C 7-C 8D 9D 10-B 11-C 12-C 13-C 14-C 15-C 16-A
TEST -4 1-C 2-C 3A 4D 5D 6D 7-C 8C 9D 10-C 11-C 12-C 13-C 14-B 15-A 16-D
TEST-5 1B 2A 3B 4D 5C 6B 7-C 8B 9E 10-C11-A 12-B 13-C 14-C 15-E 16-A
TEST - 6 1-B 2-B 3-C 4C 5D 6B 7-E 8D 9B 10-C11-B 12-B 13-A 14-C 15-D 16-A
TEST-7 1.8 2B 3-B 4A 5C 6:C 7-A 8C 9-A 10-B 14-C 12-C 13-C 14-C 15-B 16-E
TEST - 8 1.8 2D 3-C 4D 5D 6A 7-B 8B 9-A 10-E 11-E 12-C 13-C 14-B 15-E 16-E
TEST -9 1-C 2B 3A 4C 5C 6-C 7-A 8C 9-A 10-D11-C 12-B 13-B 14-C 15-D 16-C
TEST - 10 1B 2-B 3-C 4C 5-C 6B 7-C 8D 9-C 10-B 11-D 12-E 13-D 14-A 15-E 16-A
TEST - 11 1A 2C 3-A 4B 5B 6A 7-C 8A 9B 10-C11-B 12-B 13-D 14-B 15-C 16-C
osym 1€ 2-A 3D 4B 5D 6-C 7-D 8-A 9-B 10-D 11-A 12-E 13-B 14-D 15-D 16-D

SORULARI

TEST -1 1-E 2-D 3-E 4B 5-E 6-A 7-C 8C 9-C 10-E 11-B 12-D 13-E 14-E 15-B 16-A

TEST -2 1-B 2-B 3-E 4B 5E 6-C 7-A 8E 9-D 10-D 11-D 12-C 13-E 14-C 15-C 16-A
TEST -3 1-B 2-C 3-C 4-D 5E 6B 7-A 8B 9-C 10-E 11-E 12-B 13-C 14-D 15-B 16-A
TEST - 4 1-A 2-C 3-D 4-A 5B 6B 7-D 8D 9-D 10-A 11-A12-D 13-E 14-B 15-C 16-D

TEST -1 10-B 11-D 12-C 13-B 14A 15-B 16-C

TEST -2 1-C 2-D 3B 4C 5-E 6-A 7-C 8E 9-E 10-E 11-A 12-B 13-C 14-D 15-C 16-C

TEST -3 1-B 2-D 3-B 4-A 5D 6-D 7-E 8D 9-A 10-C11-C 12-B 13-D 14-B 15-D 16-A
OsYm 1-E 2-D 3-B 4-C 5-E 6-C 7-C 8D 9-C 10-E 11-E 12-A 13-D 14-E 15-C 16-E 17-C

SORULARI

‘Wvap Anahtar 363




B

TEST-1 . 1-C 2-B 3-D 4-E 5D 6-C 7-C 8D 9-E 10-C 11-D 12-E 13:E 14-D 15-C 16-E
TEST-2 1-E 2-C 3-E 4-E 5-C 6-A 7-D 8A 9-A 10-D 11-B 12-B 13-A 14-C 15-D 16-A
TEST -3 1-A 2-A 3.D :4-D 5.B 6-A 7-C 8-C 9-A 10-B 11-E 12-C 13-B 14-8 15-E 16-D
TEST -4 1-C 2.A 3B 4-D 5B 6A 7-D 8B 9-E 10-C 11-A12-B 13-D 14-D.15.E 16-B
TEST -5 1B 2C 3D 4-A 5C 6B 7-E 8-C 9D 10-E 11-C 12-E 13-A 14-A 15.A 16-B

10-C 11-C 12-B 13-D 14-A 156-C 16-E

TEST - 1 1D 2-A 3B 4E 5B 6B 7-A 8E 9C
TEST - 2 1-B 2-C 3-D 4D 5-A 6-C 7-C 8A 9-A 10-E 11-C 12-D 13-B 14-C 15.-B 16-A
TEST -3 1D 2C 3-B 4A 5E 6-D 7-E 8D - 10-B 11-D 12-E 13D 14-C 15-A 16-C
Osym 1-E 2E 3-E 4E 5C 6D 7-D 8E 0-B 10-A 11-E 12-A 13:E 14-B 15-E 16-C
SORULARI
— e
: e e L S . .
TEST - 1 8.8 9-E 10-D 11-E 12-C 13-A 14-C 15-A 16-A
TEST - 2 1B 2-B 3A 4B 5B 6D 7-C 8B 9-D 10-C 11-A 12-A 13-D 14-C 15-C 16-C
[rEST-3 1E 2-B 3B 4B 58 6-D 7-B 8B 9B 10-C 11-D 12-E 13-B 14-B 15-C 16-B
TEST - 4 1-C 2D 3-C 4B 5B 6C 7-A 8D 9-A 10-B 11-B 12-A 13-C 14-A 15-E 16-B
TEST -5 1A 2-D 3-D 4C 5C 6-C 7-C 8-A 9-E 10-C 11-C 12-C 13-B 14-C 15-8 16-D
osym 4B 2-B 3B 4D 5A 6-E 7-C 8B 9D 10-B 11-D 12-8 13-E 14-A 15.D 16-C
SORULARI

6-B

TEST -1 1-C 2-C 3-A 4-A 5C 7-D 8-C 9-B 10-B 11-D 12-C 13-B 14-E 15-D 16-C
TEST - 2 1-B 2-C 3-B 4C 5C 6B 7B 8A 9-A 10-B 11-E 12-D 13-D 14-B 15-A 16-B
TEST -3 1-C 2-C 3-A 4C 5B 6-B 7-D 8C 9-B 10-D 11-A 12-B 13-B 14-B 15-D 16-B
TEST -4 1-C 2-C 3B 4D 5A 6B 7-C 8C 9-B 10-B 11-E 12-C 13-B 14-D 15-B 16-C
TEST-5 1-E 2-C 3B 4-A 5C 6-C 7-C 8B 9-B 10-B 11-D 12-E 13-B 14-C 15-D 16-C
OsymM 1-A 2-A 3-A 4-E 5B 6-E 7-E 8E 9-B 10-E 11-D 12-A 13-E 14-D 15-B 16-C 17-D 18-C
SORULARI
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TEST -1 1-A 2-D 3-C 4B 5-A 6-D 7-E 8-C -A 10-A 11-A 12-D 13-C 14-D 15-B 16-C
TEST -2 1-A 2-A 3-E 4-E 5D 6-B 7-D 8C 9-A 10-D 11-D 12-C 13-A 14-A 15-C 16-A
TEST -3 1-C 2-C 3-E 4-E 5D 6-B 7-B 8C 9-A 10-D 11-B 12-E 13-D 14-A 156-C 16-B
TEST -4 1-C 2-A 3-C 4-A 5B 6-B 7-A 8A 9-E 10-C 11-A 12-A 13-D 14-C 15-C 16-D
TEST-5 1-A 2-C 3-A 4-D 5-A 6-C 7-A 8C 9-D 10-A11-A12-C 13-A 14-B 15-D 16-A
TEST-6 1-C 2-A 3-B 4-E 5-B 6-A 7-D 8-A 9-A 10-C 11-E 12-B 13-B 14-A 15-C 16-C
TEST -7 1-A 2-D 3-D 4-A 5C 6-B 7-A 8D 9-A 10-E 11-B 12-D 13-E 14-A 15-E 16-D
TEST -8 1-E 2-B 3-A 4-A 5D 6-C 7-C 8-E 9-E 10-A 11-D 12-E 13-A 14-C 15-D 16-C
OsYm 1-E 2-B 3-E 4-D 5B 6-B 7-A 8D 9-A 10-E 11-D 12-C 13-C 14-E 15-D 16-C 17-B 18-B 19-A 20-A
SORULARI 21-C 22-C 23-A

L SORULARI

TEST -1 1-A 2-A 3D 4-E 5A 6B 7-C 8-E 9-C 10-C11-E 12-B 13-D 14-D 15-C 16-C
TEST - 2 1-A 2-E 3D 4D 5B 6C 7-A 8-A 9-A 10-D 11-E 12-C 13-B 14-B 15-A 16-C
TEST -3 1-C 2A 3-E 4-D 5A 6B 7-B 8C 9-E 10-B 11-B 12-B 13-E 14-E 15-C 16-A
TEST - 4 1E 2-A 3-A 4C 5D 6E 7-B 8C 9-E 10-D 11-B 12-E 13-D 14-A 15-B 16-A
TEST -5 1B 2-B 3-E 4D 5C 6B 7-D 8-E 9B 10-C 11-B 12-B 13-D 14-D 15-C 16-A
OsYM 1-C 2€ 3D 4C 5C 6D 7-A 8B 9B 10-B 11-A 12-E 13-C 14-E 15-A 16-E 17-C 18-B 19-E 20-B 21-E
22.C 23-C 24-C

7-D

TEST -1 1-D 2-B 3-E 4.C 5B 6-A 8-C 9-C 10-A 11-D 12-C 13-B 14-C 15-B 16-B
TEST -2 1-C 2-D 3-A 4-E 5-E 6-B 7-C 8C 9-C 10-C 11-C 12-D 13-B 14-A 15-A 16-C
TEST -3 1-D 2-E 3-D 4-C 5B 6-C 7-B 8-A 9-B 10-D 11-C 12-C 13-D 14-A 15-C 16-B
TEST -4 1-C 2-B 3-C 4-E 5B 6-A 7-C 8-D 9-D 10-D 11-B 12-C 13-D 14-B 15-C 16-C
[TEST - 5 1.B 2-C 3-A 4-D 5-C 6-B 7-B 8B 9-C 10-C 11-C 12-C 13-E 14-B 15-C 16-C
TEST -6 1-E 2-A 3-E 4.C 5-C 6-C 7-E 8.D 9-C 10-B 11-E 12-A 13-A 14-E 15-A 16-B
[TEST -7 1-D 2-E 3-C 4-A 5-C 6-B 7-B 8-D 9-B 10-B 11-D 12-B 13-B 14-E 15-A 16-C
OSYM 1-E 2-C 3-A 4C 5-B 6-A 7-E 8-C 9-B 10-A 11-A 12-C 13-A 14-B 15-D 16-C 17-B 18-E 19-C 20-A
SORULARI  121-C 22-D 23-B 24-B 25-E 26-A 27-D 28-B 29-A 30-D 31-B 32-D
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TEST -1 1-D 2-E 3-A 4-E 5A 6E 7-D 8A 9D 10-E 11-E12-B 13-B 14-B 15-A 16-A
TEST -2 1-B 2-C 3-E 4-E 5B 6B 7-B 8C 9-E 10-D 11-D 12-C 13-E 14-C 15-E 16:E
TEST -3 1-E 2-D 3-D 4-D 5-D 6-B 7-C 8-B 9-A 10-C11-D12-C 13-B 14-E 15-B 16-E
TEST- 4 1D 2A 3-E 4C 5-A 6E 7-C 8-C 9D 10:D 11-C 12-A 13-B 14-C 15-A 16-A
asYm ' ; . v
SORULARI 1-A 2-_C 3-D 4B 5E 6-E 7-C° 8-A 9-E 10-A11-D12-E 13-E 14-E

TEST -1 1-B 2-C 3-A 4-A 5D 6E 7-B 8C 9-B 10-D 11-D12-B 13-A 14-A 15-D 16-E
TEST - 2 1D 2.D 3-C 4C 5-A 6-C 7-A &B 9-A 10-E11-D 12-B 13-C 14-A 15-B 16-B
TEST-3 1-A: 2A 3E 4E 5C 6-C 7-C 8C 9-C 10-A 11-C 12-A 13-A 14-B 15-D 16-D
TEST -4 1-B 2-E 3C 4E 5B 6-D 7-B 8B 9-E 10-A 11-D 12-A 13-C 14-E 15-A 16-C
[TEST -6 1-A 2-E 3-A 4C 5B 6D 7-E 8B 9-A 10-A11-D12-C13-B14-D 15-A 16-E
TEST -6 1-B 2-B 3-B 4D 5D 6C 7-C 8A 9-A 10-C11-E 12-E 13-B 14-D 15-E 16-D
TEST -7 1-8 2B 3B 4A 5A 6-C T-A 8-3' 9:C 10-E 11-A12-C 13-B 14-E 15.B 16-B
TEST -8 1-D 2-A 3.B 4-GC. 5B 6-B 7-A 8FE 9.C 10-E 11-E 12-E 13-B 14-B

TEST -9 1-8 2-D 3D 4.D. 5E 6D 7-E 8-A 9-A 10-E 11-B12-A 13-A 14-B 15-A 16-D
ITEST - 10 1-A 2-E 3-.D 4.D 5B 6B 7-D 8A 9-C 10-C11-A 12-A 13-B 14-E 15-E 16-B
TEST - 11 1-C 2-C 3-A 4-C 5-A 6-E 7-C 8B 9-A 10-E 11-E 12-B 13-C 14-C 15-8 16-D
TEST - 12 1B 2-C 3-E 4-A 5D 6B 7-A 8C. 9-C 10-C11-D12:E 13-D14-D 15-B 16-A
TEST - 13 1-8 2-C 3-C 4B 5-C 6-D 7-D 8-A- 9-B 10-C 11-B 12-C 13-A 14-A 15-D 16-A
TEST - 14 1-C 2-E 3B 4C 5D 6C 7-C 8B 9-D 10-E 11-B 12-A 13-B 14-C 15-C 16-C
TEST - 15 1-C 2-A 3-B 4-A 5E 6-A 7-D 8C 9-D 10-B 11-A 12-C 13-B 14-C 15-B 16-E
TEST - 16 1-A 2-B 3-A 4B 5B 6-B 7-D 8-A 9-C 10-D 11-B 12-A 13-C 14-D 15-E 16-A
TEST - 17 1-A 2-C 3-C 4-E 5D 6-A 7-D- 8B 9-D 10-A11-C 12-D 13-B 14-A 15-A
TEST - 18 1-A 2B 3-B 4E 5-C 6D 7-D 8-E 9-D 10-E 11-A 12-A 13-E 14-E 15-D 16-A
TEST - 19 1-D 2-C 3-B 4D 5-C 6-B 7-C 8-C 9-A 10-C 11-B.12-E 13-E 14-C 15-A 16-A

OSYM 1-E 2-C 3-B 4-A 5D 6E 7-B 8E 9-C 10-C 11-A 12-B 13-A 14-A 15-C 16-E 17-D 18-C 19-B 20-B 21-D
SORULARI  {22.C 23-B 24-B 25-E 26-D 27-D 28-C 29-B 30-C 31-E 32-B 33-A 34-C 35.D

366




i L SR

shinas

: 3
1-E 2-C 3-A

s TR

4-C 5-B 6-E 7-D 8-D 9-B 10-D 11-E 12-E 13-D 14-B 15-A 16-B .

-1

THYT - 2 1-C 2-B 3D 4B 5C 6-A 7D 8D 9E 10-C 11-B 12.E 13-C 14-B 15-E 16-E
OSYM '
ORULARI |1"C 2C 3A 4B 5D 6B 7-D 8D 9E 10D

TES

2D-3-E 4C 5B 6B 7C 8D 10-E 11-C 12-D 13-C 14-C 15-D 16-C

TEH" -2

1-C 2D 3-C 4E 5-C 6D 7-D 8C 9-E 10-D11-E 12-E 13-A'14-A 15-C 16-D -

1-E 2-D 3-B 4-C 5-B 6A 7-B 8B 9E 10-C11-B 12-E 13-D 14-C 15-8 16-C

T

TEB[ -3
ES -4

1-D 2-C 3-C 4D 5B 6-A 7-E 8C 9-A 10-A 11-E 12-A 13-A 14-B 15-D 1$-A

TES] - 5 1B 2B 3B 4E 5B 6D 7-C 8A 9A 10-C11-E 12-A 13B 14-C 15-C 16-D

TESY - 6 1-A 2A 3-D 4B 5B 6D 7-C 8C 9-D 10-C 11-C 12-A 13-B 14-B 15-B 16-C

TESK -7 1-E 2C 3B 4D 5A 6-E 7-B 8E 9B 10-A 11-B 12-E 13-B 14-E 15-A 16-B
6SYM 18 2-C 3-D 4E 5D 6B 7-C 8A 9-C 10-B 11-A 12-C 13-A 14-D 15-E 16-B 17-E 18-A 19-A 20-D
PRULARI  |21.E 22.E 23-A 24.C 25-B 26-8 27-C 28-A
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Coziim icin ilk adim attimz!
| Pegerli sgrenciler,

Binav cephesinde sizlerin en giivenilir silahlarinizdan biri olacak test bataryalarimizin yer aldig:

yhymimizda; inantyoruz ki sorularin ¢dziimiinde ve hazirlik yolunda en dogru adimlardan birini

atmgs oldunuz.

bonucunun belki de bilgiden daha fazla 6nemsendigi bir sinav sisteminin uygulandig: tilke-

mizde iist okul sinavlarina hazirlanirken dgrencileri bilgiyle donatmak kadar, bilgiyi pratik kul-

lanagak becerileri de kazandirmak biiylik énem tagiyor. Ciink{i sinavda bilgi dlizeyiniz sinirh bir

zamfn araliginda keskin bir teste tabi tutulacak.

[estler bilimsel yontemlerle gruplandirildi

orularimizda baz aldigimiz tek sey elbetteki pratik kazandirmak degil. En az bunun kadar hatta

dahd da 6nemlisi sinavlarda bu giine dek ¢ikmis sorulari Egitim Bilimci Bloom’un “Bilissel Alan

Taki

nomisi’ne gore gruplandirmis olmamizdir. Bu yaklagimi Testlerimiz i¢in de koruyarak bu tak-

son

sizle

CE

gmik dagilima 6zellikle dikkat etmeye calistik.

' ¥aym ekibimizin igerigi i¢in gosterdigi titizligi; kitabimizin tasarim ve mizanpaji igin goster-

mey¢ de gayret ederek kolay takip edilen ve ilgi ¢eken bir yayin ¢izgisi yakalamay1 hedefledik.

Yayin hazirh@: zorlu ve sabir gerektiren bir stiregtir. Her biri bir tist okula hazirlanma yolunda
e “gecls iistiinliigii” saglayacak yaymimiza emegi gegen basta yazarlarimiz Giilden BAH-

[ ve Ayhan FIRINCIOGULLARI ile editoryal katkilarindan dolay: Fatih AYAN olmak {izere

[

tiim| pirimlerimize tesekkiir ederken; siz degerli 6grencilerimize de bu yolculukta bagan ve giizel-

likleg diliyoruz.
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GEOMETRI






Biitiinler Agt Tiimler A¢i Ters Agi Tam Ag¢t
360°
a o
o, B O
. AB ) ’ 5
a+p=180° a+p=90°
Yéndes Acit Icters Agi Karst Durumiu A¢1
a
d, d, —
d/ d2 d1 " d2
a (¢4
d2 d2
M Kurali Zik Zak Kurah
= d1 -—32 d1
b=y
a+f - C a+b+c+d=e+f
B d d—»
2 .
e d2
at+cte=b+d
UCGENLER
Eslik
A b
b
By 2 . /\
c [
B 5 & b > b Ug¢ durumda da verilen bilgiler
2) a ~ B tggenlerin es oldugunu gésterir.

h, = Yikseklik
Na=—» Aglortay
V,=> Kenarortay

n

3)

(e}

— . E— . — . — . — . —
=]
o

Sonugta tim agilarinin ve uzun-
luklarinin esgit oldugunu gésterir.




Muhtesem Uglii

a+b+c=180" ! A
a+p+6=360° '
a+b=0 |
a+c=p '
b+c=a I
: B # — c
I m(/’i)=90° olur.
A
\ . A
. . /ﬁ\
" jo
c B H D (o}
A [AD] agiortay ve [AH] ylkseklik ise,
4 2m(®) = m(A) ——
a=90+4 n - @) -m®)
2 =902 [AD] agiortay olur. 2
2
[AD] agtortay olur.
[AD] agiortay olur.

CTA LaNe

JABI=IACH = m(B) = m(€)

EAL —1 ¢

IABI=IACl = h=n =V,

A
O
60°
g A80 80°A ¢
ABC egkenar

ABC egkenar

h=h=h =n=n

a b ¢ 2™ M= Nc™ Va= Vb= Vc

0

D

)

(y

A A A
N Zi’[l - A Z&
Cc B 5) c B ) c B D o}

» U¢ durumdada ABC tiggeni ikizkenar iiggen ve [AD]; agiortay, kenarortay ve ylkseklik olur.

A A A A
/\Veya mﬁya m : m
B 2 B # s B 4 4




Sekildeki ABC
agisi ile DEF
agisinin kesi-
simi asagida-
kilerden hangi-
sine esittir?

3 C
A) BKEL dértgeni B) {K, L}

C) [KE] U [EL] D){B.K, L, E}
E) (B, E}

Bir aginin 2 katinin 15° fazlasi tiimlerine egit
ise bu agI kag derecedir?

A)15 B)25 C)35 D)50 E)75

3
Biitiinler iki agtnin orani 7 ise, bu agilardan

kiigiik olaninin tiimleri kag derecedir?

A)18 B)36 C)42 D)54 FE)72

Bir acinin tiimleri ile bitiinlerinin dlglileri
toplami 210° ise bu agiI kag derecedir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60

[ 5. Sekilde

d; ve d,
dogrulan
B noktasinda
kesigmektedir.
-
m(ABD)=3x+10°
———
m(CBE)=5x-30° ise

——
m(ABC) = a kag derecedir?

A)S0 B)100 C)110 D)120 E)130

6. [FA LBC,
E, F, D noktalarn
dogrusal

_—
m(EFC)=140° ise

-
m{AFD) = a ka¢ derecedir?

A)30 B)40 C)45 D)50 E)60

7.  Sekilde;
-
m(ABD) = 80°
——
m(EBC) = 50°
m(ABC) = 110°

B [

-——
m(EBD) ka¢ derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

8. Sekilde A, B, C
noktalar dogrusal £ D

— ——
3m(EBA)=2m(DBC)
m(EBD)=30° ise .

Py

— A
m(EBC) kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D) 130 E)140

__




10.

1.

12

Sekilde
A, O, B noktalari
dogrusal

[OC, (DOB) nin

—

aglortayi
P
[OF, (AOE) nin
aciortayidir.
-
m(EOD)=80° ise

-
m(FOC) kag derecedir?
A)100 B)120 C)130 D) 140 E)150

Sekildeki,
AC dogrusunda

m(ABD)=m(EBF)
m(DBE)=m(FBC)

- - +
m(ABF)= 140° ise A B c
-
m(ABD) kag derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

Sekilde,
- -
m{ABE)=m(DBC)
_——
m(ABD)= 2a-5°
-
m(EBC)= a+15°

ise B c
o kag derecedir?

A)10 B)15

C) 20

D)25 E)30

Sekilde,
DC bir dogru

-
AB, EGF nin
acgiortay!

——
m(EGC) = x
——
m(FGD) =y ve
-
m(DGB) = 110° ise

x — y farki kag derecedir?

A)35 B)40 C)45 D)50 E)60

13. Sekilde,
dq,dy,d3 ve dy
dogrulart O nok-
tasinda kesis-
mektedir.

——
m(AOB) = 70°

" ——
m(GOF) = 3m(DOE)

— ——
m(DOE) + 10° = m(COD) ise

-
m(GOF) kag derecedir?

A)45 B)60 C)65 D)70 E)90

14. 18920 saniyelik agi kag derece, dakika ve
saniyelik agidir?

A) 5° 15' 20" B)6° 15' 20"
c)5° 15' 25" D) 5° 20' 25"
E)6° 20' 15"

15, A=27° 45' 55"
B=12° 25' 20" ise

A + B toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 40° 11" 15" B) 39° 10' 15"
C) 40° 10' 15" D) 39° 11' 15"
E) 40° 12' 15"

16. Sekilde,
AB bir dogru D c

- -——
m(AOD)=m(DOC)

——
m(COB)=60 Grad

olduguna gore, <+
9 9 A o B

-
m(DOC) kag derecedir?

A)60 B)63 C)65 D)70 E)72




Sekilde Ard1 Ad,
dqy /1 d,

ds // dy |5

-
mM(ABC)=x+35°

-——
m(ADC)=2x-10°

V c %
olduguna gore, __—

Y A

x kag derecedir?

A)36 B)45 C)50 D)55 E)60

Sekilde,
dq // d, B A
[AB] agiortay X

——
m(ABC)=110°
olduguna gore,

- 2
E / [ B D
-
m(ACE) = a kag derecedir?

A)110 B)120 C)135 D)140 E)150

[AB // [FK // [CD A 5

m(EFK) = 110°
-

m(AEF) = 25°

m(ACD)=65"
olduguna gore,

C
- 0
m(CAE) = a kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

d, 1/ d,
[AB] agiortay
[BC] L d,

—"—
m(ABC) = 110°
m(ADE) = 70° ise

A

-
m(DEC) = a kag derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

_

/" 5. Sekilde A 5

[BA // [DE e
m(ABC) = 70°
m(BCD)=100° c@roor

olduguna gére

-
m(CDE) = a kag derecedir?

A)100 B)120 C)130 D) 140 E) 150

dq 1/ dy
m(ABC)=20°
m(BCD)=40°
m(CDE)=30°
——
m(EFG)=160°

ve

<

>d,
-
m(DEF) = a ka¢ derecedir?
A)20 B)25 C)30 D)35 E)40
[AB // [DF
— —— A B »
m(CAE)=m(EAB) >
m(CDE) = 140° .,
——
m(AEF) = 130°
ise 140° 130
D E F

-
m(ACD) = o kag derecedir?

A)120 B)110 C)100 D)90 E)80

d, // d, A
M(ACD)=305° <—
m(ABF)=25°

@
N
a

v

305° (KC

a
h D\ E

-
m(CDE) = a kag derecedir?

olduguna gore,

\ A

A)160 B)150 C)140 D) 130 E)120



10.

1.

12.

Sekilde B8 A
[BA // [DE

——
m(CDE)=150°

———
m(BCD)=25°
olduguna gore,

-
m(ABC) = a kag derecedir?

A)150 B)130 C)125 D)115 E)100

Sekildeki, A B
[BA/[FG//DE

-——
m(ABC)=120°

-
m(CFD)=140°
olduguna gore,

-
m(BCD) = a kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D) 130 E) 140

Sekilde,
[BA // [KE

-_—
m(BCD)=30°

—
m(CDK)=70°

—_——
m(DKE)=50°
ise

-
m(CBA) = a kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60

[BA // [CD]
[BC // [DE

_——
m(ABC)=4x—2°

m(CDE)=3x+13°
olduguna gore,

——
m{BCD) = « kag derecedir?

A)50 B)52 C)54 D)5 E)38

/ 13. [BA Il [EF

14.

15.

16.

——
m(ABC)=40°

——
m(BCD)=110°

-
m(DEF)=100°
olduguna gore,

-
m(CDE) = a kag derecedir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60
[BA // [DE 7/

—~ B A >
m(FBA) 1

— = —2- ve
m(EDG) CQz0

-
m(FCG) = 120°
olduguna gére, D >

G

-——
m(EDG) kag derecedir?
A)60 B)70 C)80 D)85 FE)90
Sekilde -«

dy /1 dy/idg
[AB] aglortay

——
m(GBA)=160°

_——
m(ACD)=10°
olduguna gore,

<8 c £
-
m(CDF) = a kag derecedir?

A)100 B)120 C)130 D)140 E) 150

dy /l dy

[AB] agiortay
-

m(AEC)=110°

m(BCD)=50°

olduguna gore,

——
m(ABC) = a kag derecedir?

B)70 C)75

D) 80

A) 65 E) 85




- — A
ABC nDEF
asagidaki- /\
lerden _D G £
hangisidir?
H

B /F [
A) {I[DG],[HF}} B) {D,G,H,F}
C) DGHFB besgeni D) {[DG],IGH],[FH]}

-——
E) DBF

4
Timlerinin blitiinlerine oran: Eolan agl-

nin dlgiisii kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

_—
ABD nin aglortayi

——
ile ABC nin agior- \A D
tay! arasindaki

"

aci a ise DBC nin
aciortay! ile [BD
arastndaki aginin 5 h
Slguistinin,
a cinsinden degeri nedir?

Ayo B)90-a C)2a D) 180« E)%

Saat 15:30 da akrep ile yelkovan arasindaki
agmin dlgiisti kag derecedir?

A)90 B)80 C)75 D)72 E)60

Sekildeki

AC dogrusunda,
m(ABG)=m(GBF)
—— ——
m(EBD)=m(DBC)
20°<a <80°ise A

——
m(GBD) hangi araliktadir?

—
A) 100° < m(GBD) < 130°
B) 100° < m(GBD) < 160°

-
C) 80° < m(GBD) < 100°

—_—

D) 130° < m(GBD) < 180°
-

E) 100° < m(GBD) < 180°

Sekiide,

[AB // [CD
[AF] ve [CF]

agiortay

mAFC) = 110°

olduguna

goére,

-
M(AEC) = o kag derecedir?

A)110 B)120 C)130 D) 140

[BA // [DE
-
m(ABC)=x
—
m(BCD)=y
—
m(CDE)=z ve
X +2z=200° ise

y kag derecedir?

A) 10

Sekilde
d // d,

m(A/B\C)=

B) 15

40°

-
m(BCD)=35°
———

m(DEF)=
m(EFK)=

olduguna gére,

105°
100°

B c
A B
<\ S
E<) OF
c Ll
E) 150
A B
X
D E
z
y
c
C)20 D)25 E)30
- 4
-— .
< >

-
m(CDE) = a kag derecedir?

A)5

B) 10

C) 15

D) 20

E) 25



10.

11.

12

Sekilde A
[BA // [FG «
[BD] ve [DC]
aglortay
-——
m(BDC)=85°
-
m(EFG)=70°
G
-——
m(CEF) = a kag derecedir?

A)60 B)70 C)80 D)90 E)100
L4 d

Sekilde, AP —!
m(ABC) = 40° DQe

- o
m(EFK) = 30° soDE

P _ 30° , 4‘12
m(DEF) = 50° < F K

— ——
m(BCD)=m(CDE)=a ise

o ka¢ derecedir?

A)100 B)110 C)120 D) 130 E) 140

Sekilde, A B
[BA // [DE i 7
—_— -
m(ABC)=m(CBF) c
—— —_——
m(BDC)=m(CDE)
-
m(FBD) = 10° -« 2aVj
E F D

olduguna gore,

—_——
m(BCD)= a kag derecedir?

A)B0 B)70 C)75 D)85 E) 90
Sekilde; A B _
[AB // [EF 3
DCE) = 20°

m( &0

C ﬂg

(™~
F E

_—— - ——
m(BAD)=m(CDE)=(CEF) olduguna gore,
—r—
m(ADC) = a kag derecedir?
A)10 B)12

c)15 D)17 FE)20

/" 13. Sekilde

. dq /i dy

. [AB//[CD

./

[AF] L [FE]
m(BAF)=20°

-——
m(FED)=50°

-
m(EDC)=100°

——
m(DCB)=40" ise,
B

-
m(ABC)=a kag derecedir?

A)90 B)80 C)70 D)60 E) 50

DA /[ LF

[DE] // [BC]

[AF] agiortay
——

m(AKE)=100°
——

m(BCL)=70° ise,

L C E F
-
m(AFL)=a kag derecedir?

A)60 B)65 C)70 D)75 FE)80

[AB] ve [BC]
aciortay

——
m(ABC)=70°

-
m(DEC)=50°

-——
m(ADE) = a kag derecedir?

A)50 B)60 C)70 D)80 FE) 90

[AE] // [CK]
———
m(AEF)=50°
-——
m(EFK)=70°
——
m(KCD)=140°

-—— —— ———
m(FKL)=m(LKC) ise, m(KLB)=o. kag dere-
cedir?

A)150 B)140 C)130 D) 120 E) 110




Sekilde;
[BE] L [AC] c
[AB] L [BC]
mBAD)=m©BAC) | AL
m(ACB) = 20° ise »
B D o

——
m(BFD) = a ka¢ derecedir?

A)35 B)45 C)55 D)65 E)75

Sekildeki ABC
tcgeninde
[AF] agiortay

——
m(EBD) = 120°

A
—— o B o,
m(FDC) =80° _ /41/20., DY;J- ¢

-
m({ACD) = a kag derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

Sekilde;

[BE] agiortay
—— —

m(BAD)=m(ACB)

m(DAC) = 40°

olduguna gére,

B D Cc

-
m(BEC) = o kag¢ derecedir?

A)70 B)90 C)100 D) 110 E)120

-

ABC ninde,

m(BDE)=110°
-

m(BAC)=80°

m(DEF)=160°
ise;

-
m(BCA) = a kag derecedir?

A)40 B)50 C)55 D)60 E)80

(5. ABC Uggeninde A

[DE] aglortay
——
m(BAC) = 80°
m(ACB) = 70°
—
m(DFB) = 80°

B F c
-
m(DEC) = a kag derecedir?

A)120 B)125 C)130 D) 135 E) 140

[BE] ve [BF],
(DBG) ni g
esit parcaya
bélayor.
m(DAH) = 140°
m(GKH)=20°
ise,

—
m(ELK) = a kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140

ABC Uggeninde A
[AB] L [AC]
[BD] agiortay

m(BDC) = 100°
——
m(AEB) = 75°

m(EAC) = a kag derecedir?

A)5 By10 C)15 D)20 E)25

Sekildeki ABC A
tcgeninde
[AD] agiortay

—~
mABC) _ 1 o
m(AﬂD\C) 4 B8 D c

-——
m(ACB) = 40°
-
m(BAC) kag derecedir?

A)80 B)100 C)110 D)120 E)130



10.

1.

12.

ABC iiggeninde

avebds, cic ARa

acidir.

a+b+c=260°

ise
B c
/{ C

c kag derecedir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E) 60

ABC tggeninde;
o~ ——
m(BAD)=m(DBC)
-—— -——
m(CAD)=m(ABD)
m(ADB)=110° ise

B C

-
m(ACB) = a kag derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E) 50
ABC tggeninde; A

-—— ——

m(BAE)=m(EAC)

[AD] L [BC]

——
m(ABC) = 80°

-
m(ACB) = 30°
olduguna gore,

-~
m(DAE) = a kag derecedir?

A5 B)10 C)15 D)20 E)25

ABC tiggeninde A
[AD] agiortay

——

m(ABD) = 30°
-——

m(DBC) = 30°
-——

m(BDC) = 130°

olduguna gore,
-
m(ADB) = a kag derecedir?

A)140 B)130 C)120 D) 110 E)100

/ 13. ABC li¢cgeninde

14.

15.

16.

[AF] ve [BE]
ic aciortay
[AD] ve [DC]
dis aglortay
-——
m(ADC) = 50°
ise; B F C

-
m{FEC) = a kag derecedir?

Ay40 B)50 C)60

D) 70

E) 80

ABC licgeninde; A
m(ABC) = 52°
——
m(ACE) = 28°
-—
m(ECB) = «

-
m(AEC) = 4a-2° B D c
ise;

-
m(BAC) kag derecedir?

A)96 B)94

C) 90

D)85 E)82

Sekilde DEF
bir Gggen

-
m(BAC)=50°
_——
m(AKD)=20°
—
m(ALD)=30°
Py -~
m(E)-m(F)=20° ise,;

-
m(ACB) kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 F) 80
Sekildeki ABC A
tiggeninde;

[DE] // [BC]
[BE] aciortay

-_——
m(DEB) = 20°
—~ A y
m(ACB) = 50° B c

olduguna gdre,

——
m(BAC)=a kag derecedir?

A)50 B)60 C)70 D)80 E)90




Sekildeki A
ABC lg¢geninde

D,B,E dogrusal

IABI = IACI

-

m(DBA)= 6x—40°
———

M(ACE)= 4x+10°

6x—40,

4x+10°

< . D B C E
olduguna gore,
-
m(BAC) kag¢ derecedir?
A)40 B)50 C)60 D)70 E)80
Sekildeki A
IABI=IACI=ICDI
-
m(ABD) = 35°
ise,
35
B C o}
-
m(BAC) = a kag derecedir?
A)80 B)70 C)60 D)50 E)40
Sekilde; A
m(BAC)=50°
IABI=IACI
IBDI=IBCI ise
B N [
-
m(ABD) = a kag derecedir?
A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

Sekilde;
m(BAD) = 25°

-
m(ACD) = 30°
IABI=IACI=IDCI
ise;

-
m(DCB) = a kag derecedir?

A)S B)10 C)15 D)20

E) 25

_

/ 5. ABC iiggeninde

C i A
m(DAC) = 15° >
IABI = IBDI
IACI = IBCI
olduguna gére,
B D c

—~ '
m(BAC) kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)70 E)90

Sekildeki

A
ABC lg¢geninde;
IEBI=IEDI
IADI=IACI=IAEI=IBDI E
olduguna gére,
B D C

——
m(DAC) kag derecedir?

A)24 B)32 C)36 D)y48 FE)72

A

Sekilde

-
m(ADC) = 100°
IABI = |ACI
IADI = IBDI ise

100°
B D c

——
m(DAC) kag derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

A
|
D
5 N

"
m(BAC) = a kag derecedir?

Sekilde
IABI = IACI
IDCI = IBCi

m(DCA) = 30°
olduguna gére,

C

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70



10.

11.

12,

ABC tcgeninde
[DC] agiortay
IABI = IACI

-
m(ADC) = 75°
olduguna gére,

C

A
O
D4
B

-
m(BAC) = o kag derecedir?

A)50 B)so C)70

A
D
E
&
/
K

B C
-
m(DBE) = a kag derecedir?

D)80 E)90

ABC li¢cgeninde

[AB] L [BC]

[BE] L [AC]

IBCI = IDCI
-

m(ABD) = 10°

olduguna gore,

S

A)S5 B) 10

C) 15

D)20 E)25

Sekildeki ABC
licgeninde
[DC] aglortay
IBDI = IDCI
"
m(BAC) = 57°
ise; 8 =

-
m(ADC) = a kag derecedir?

A) 75

A
ABC Ucggeninde
IABI=IACI=IDCI 4 o
m(BAD) = 18°
olduguna gore,
B D ?

——
m(DAC) = « kag derecedir?

B)82 C)85 D)92 E)95

A)48 B)52 C)66 D)72

/ 13. Sekilde ABC

14.

15.

16.

bir Giggen
IAEI=IFEI
IFBI=IDBI

_——
m(ACB) = 84° ise,

-
m(EDC)
derecedir?

kag

A)16 B)32 C)36 D)45

E) 48

Sekildeki ABC A
ticgeninde;
IACI=IDCI=IBDI

"
m(ACB)=114°
ise,

B C
-
m(ACD) ka¢ derecedir?

A)66 B)85

C) 88

D)90 E)92

ABC lcggeninde
[BE] agiortay

-

m(ABD)=m(ACB)

-———
m(BAC) = 40°
olduduna gére,

-
m(BEA) = a kag derecedir?

A)40 B)50 C)60

A
/\\
B D C

-
m(ABC) = a kag derecedir?

D)70 E)80

ABC Ug¢geninde;
——

m(ACB) = 25°

IADI = IDCI

IBCI-IADI=IABI

olduguna gére,

A)50 B)e0 C)70 D)75 E)80




ABC licgeninde A
[AD] agiortay
IABI = |IACI
——
m(ADB) = 100°
olduguna gore,

- B
m(DBC) = a kag derecedir?
B)y10 C)15

A) 5 D) 20

ABC liggeninde

[DC] agiortay O
IBDI = IDAI

m(BAC) =65° O
olduguna gére,

E) 25

B
—
m(DCB) ka¢ derecedir?

A)15 B)25 C)35 D)40

ABC tggeninde A
[BH] L [AC)

[AD] kenarortay W)

-
m(DAC) = 22°
IAHI=IBDI
olduguna gére,

X

E) 45

- B b
m(HBC) = x kag¢ derecedir?

A)22 B)26 C)44 D)46

ABC uggeninde A
[BD] L[AC]
[AE] L [BC]
m(BAE) = 25°
IBEI = IDEI
olduguna gére,

E) 50

-
m(BDE) = a kag¢ derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25

E) 30

/5. ABC lUggeninde A

[BD] agiortay
IBEI=IEDI=IAEI
IBDI=IDCI
olduguna gére,

B
-
m(ACB) ka¢ derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)40

6. ABC (ggeninde A
[CD] aciortay
——
m(EDC) = 10°
IDEI=IBEI=IECI
olduguna gore,

E) 45

-
m(BAC) = a kag derecedir?

8. ABC uggeninde

[DE] L [BC]
IBEI = IECI
IDBI = IACI

-
mM(ACB) =51°ise

A)20 B)40 C)50 D)70 E)80
7. ABC lgge- A
ninde >
[CE] LAD]
IAEl = IEDI
IABI = ICD)
- o
m(ABC) = 70° A7°
. B C
ise;
-
m(DAC) = a kag derecedir?
A)20 B)30 C)35 D)40 E)70

B M E

———
m(BAC) = a kag derecedir?

A)80 B)82 C)84 D)86

_

E) 88



10.

1.

12.

ABC Uggeninde A
[AB] L [AC]
IADI = IDBI
IDFI=IBFI=IFEI

-
m(CAE) = 50° ise

3
3

B F
-——
m(AEC) = a kag derecedir?

A)90 B)80 C)70 D)60 E)50

ABC lg¢geninde
IADI = IDCI
IBE|=IDEI=IECI

-
m(BAC)=70° ise

B SE c
———
m(BDE) = a kag derecedir?

A)10 B)20 C)25 D)30 E)35

ABC bir
dik tiggen
[AB] 4 [BC] b

[BE] // [AC)
BN
E

IADI = IDCI
-—
m(CBE) = o ka¢ derecedir?

IBEI = IDEI
-
m(CDE)=40°

O

A)15 B)25

C) 35

D)45 FE)55

ABC bir

dik ticgen

[AB] L [BC]
IAEI=IECI=IDBI

_——
m(ADE) = 20°

A E * c
-
m(BCA) = a kag derecedir?

A)70 B)60 C)50 D)40 E)30

P

/ 13. ABC lggeni A

14.

15.

16.

eskenardir.
IABI = |IADI
IBE! = |ECI

olduguna gore,

r.3 /3
B E/C
D

-
m(BCD) = a kag derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

ABC Gggeninde A

[DE] agiortay
D
B E c

IBDI = IADI
[AB] L [BC] ise
asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) [ED] // [AB] B) IEBI = |ECI
C) [ED] 1L [BC] D) IBD! = IDCI
E) IDEI = IBEI

Sekildeki ABC A
Uggeninde
[AD] L [AC]

-
m(ABC)=40° 40°
2|ABI=IDCI B D C

olduguna gdre,

-
m(BAD) = o kag derecedir?
A) 30

B)25 C)20

A
/of\
359
B D C

-
m{BAD) = a kag derecedir?

D)15 E)10

ABC li¢ggeninde
[AB] L [AC]
2IADI = 1BCI
IBDI = IDCI

-
m(ACB) = 35°
ise

A)5 B)10 C)15 D)20 E)25




[BA // [DE
m(EDC)=5x—20°
m(BCD)=3x

——
m(ABC)=140°
ise;

x kag derecedir?

A)10 B)20

Sekilde;

[AC] L [BC]
[AB] L [AD]
[BD] agiortay
m(ADB) = 70°
ise;

/5. ABC uggeninde

140°DB

3x 5x—20°

o

c

C)25 D)30 E)35

70°

o

- B
m(AED) = a kag derecedir?

A)50 B)60

Sekilde;

[AB] // [DE]
IABI = IBCI
ICDI = IDEI

C)65 D)70 E)80

Ise;

-
m(ACE) = a kag derecedir?

A)90 B)80

ABC {iggeninde
[BD] ve [DC]
disaciortay
m(Ay+m(D)=140°
olduguna gére,

A
m(A) kag dere-
cedir?

A)90  B) 100

A
E
m(ABD)=80° [, .
i B g c - D

C)70 D)e0 E)50

N

C)110 D)120 E) 130

I

[DC], [BE]
ic aclortay

-——
m(ADC)=81°

-
m(AEB)=72° ise

—— B
m(BAC) = a kag derecedir?
AY72 B)76 E) 82

C)78 D)80

ABC uggeninde

A
[BK], [KC] o
ic aciortay
[DC] dis aciortay
m(BDC)= x
— 5x+10
m(BKC)=5x+10 g ¥ >

olduguna gore,
x kag derecedir?

A)10 B)15 C)20

D) 25

E) 30

ABC Uggeninde
_— -
m(ABD)=m(ECB)

—_—
mM(BAC) = 22° ve
IBDI = IBEl ise

o B
m(EBC) = a ka¢ derecedir?

A)10 B)12 C)15 D)20

ABC Uggeninde
—_—

—— A
m(BAD)=m(DAE)

—— P
m(CAE)=m(ABD)

—
m(ACD) = 50° ise

[¢3 50°,
B D E C

———
m(ADB) = a kag derecedir?

A)135 B)130 C)125 D) 115 E) 100



10.

11.

12.

ABC ticgeninde
IBDI=IADI=IACI

-——
m(EAB)=45° ise

- 5 7 D ¢
m(ECB) = a kag derecedir?
A)15 B)20 C)25

D)30 E)35

ABC tggeninde
IADI = IACI

A
IDEI=IBEI=IDCI o
-—
m(ACB) = 100°
[o4
B ’ E [

-
m(DBE) = a kag derecedir?

A) 5 B)10 C)15

A
/\
B D E o]

-
m(EAC) ka¢ derecedir?

D)20 E)25

Sekilde ABC
ticgeninde,

—_—— ——
m(BAE)=m(DAC)

—_——
m(BAD)=20° ise

A)10 B)15 €)20 D)25 E)30
ABC bir tiggen A

IAEI = IDEI

IDC! = IBCI

mACB) =45° o,

"
m(EDC) = a kag derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45

E) 50

13. ABC

ticgeninde;
IDBI = IDFI
IEFI = IECI

——
m(DFE)= 62°
ise;

oy B F
m(BAC) = a kag derecedir?

A)60 B)62 C)72 D)S0

14. Sekildeki
yildizilda,

——
m(EBD)= 20°

E) 118

-
m(ACE)= 40°

-
m(ADB)= 50°

——
m(BEC)= 30°

-
m(CAD) = a kag derecedir?

A)20 B)30 C)40 D)s0

15. ABC uggeninde;
[AD] agiortay
——
m(ADC)= 140°
IABI = IACI
olduguna gbre,

E) 60

-
m(DBC) = a kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60

16. Sekilde;
[AB] L [AC]
-
m(BCD)= 30°
IBEI = |ECI
IACI = IDCI!

A
4>
D

B c

E) 70

olduguna gbre,

-
m(BAD) = a kag derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45

_

A
/\
’I V(J
D

E) 50




ABC lc¢geninde
IABI = IACI
IDBI = IDEI

——
m(EBC) = 25° ise

-
m(AED) = a kag derecedir?

A)25 B)30 C)40 D)45

ABC lggeninde

A
D
: Qe
25°
B C

E) 50

——
m(ADC) kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70

A
[AD] agiortay
IADI = IACI
IAB! = IBCI
m(DCB)=10° ise —
B C

E) 80

ABC lgcgeninde A
[BD] ve [DC]
ic aciortay

-
m(BDC) = 6a

—~ S
m(BAD) = o ise 6a

2 AN
B

-
m(DAC) kag¢ derecedir?

A)16 B)18 C)24 D)36

ABC lc¢geninde A
[AB] L [DC]
[BE] L [AC]

mBKL=m(KC)
m(KBM)=m(VIBL)
m(DBK) = 10°

C

E) 38

—~ B
m(BLK) = 80° ise
-
m(KCB) = a kag derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45

/" 5. Sekildeki A

ydizilda
mA)=x, mB)=y
m({C)=z, m(D)=t

m(E)= k,ise

C D

(x +y + z + t + k) toplam: kag derecedir?

A)90 B)120 C)180 D)270 E) 360

ABC t¢geninde A
[AD] aciortay

m(B)-m(C)= 30°

o
B D C

-
m(ADC) = o ka¢ derecedir?

A)90 B)100 C)105 D) 115 E) 120

Sekilde,
m(K/AT3)=x
m(l\ﬁE\C)=z
m(ALE)=y
—
m(KCE)=65°

x +y + z toplami kag derecedir?

A)300 B)360 C)425 D)450 E)475

Sekilde
- -
m(ABD) = m(ADB) = 30°
—_——
m(BDC) = 20°
———
m(ACD) = 50°
olduguna gére, 2

A

Q
N,

[5G
B
—
m(DBC) = a ka¢ derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)55 E)60



10.

11.

12,

Sekildeki ABC A
ucgeninde;
[DC] aclortay

_——
m(DBA) = 55°

-
m(ABC) = 70°

ise;

7
B c
-
m(ADC) = a kag derecedir?

A)25 B)30 C)35 D)40

E) 45

Sekilde; O
IABI=IACI=IADI

"
m(BDC)=27° ise D
' g
Cc

E) 72

B

—
m{BAC) = a kag derecedir?

A)27 B)32 C)54 D)60

Yandaki ABC
Ucgeninde;
IDEI=IBEI
IADI=IDCI=IECI
m(ACB)=100°
olduguna gore,

-

B > #

m
(@]

-
m(ABC) kag derecedir?

A)18 B)20 C)24 D)32 E)36

ABC iicgeninde;
m(OFB)=m(DEF)
-
m(BDF)= 60°
m(E/F-E)= 40° ise

-
m(ADE) = a kag derecedir?

A)80 B)70 C)60 D)50

E) 40

/ 13. Sekildeki ABE

_

14.

15.

16.

A
ticgeninde;
IABI=IACI=IADI
-
m(BAE) = 100° D
B C E

-
m(DCE) kag derecedir?

A)60 B)50

C) 40

D)30 E)20

ABC

Ucgeninde,
IADI = IAEI
IECI = IFCI

——
m(ABC)=120°

-
m{DEF) = a ka¢ derecedir?

A)60 B)50 C)40 D)30 E)20

ABC
Uggeninde,
[MD] .L [AB]
[KF] L [BC}
[LE] .L [AC]
m(ABC)=70°

———
m(KLM)=60°

oy B F o}
m{ACB) = a kag derecedir?
A)50 B)60

C)70 D)80

ABC A
U¢geninde,

D, cevrel

cemberinin

merkezi ve

-
m(ABD) = 25°
ise

B Cc

-
m(ACB) kag derecedir?

A)50 B)60 C)65 D)75 E)80




ABC lg¢geninde
[BE] i¢ agiortay
[AD] dis agiortay

-_——

m(AEB) = 50°
——

m(ADB) = 20° ise

B c D
-
m(EFC) = a kag derecedir?

A)100 B)130 C)140 D) 150 E) 160

ABC u¢geninde
[AF], [BE]
ic aciortay

m(AD/\C) =a
m(BEC) = b

-
M(AFB) = cise

B F C
a + b + ¢ toplami kag derecedir?

A)90 B)120 C)180 D)270 E) 320

Sekilde

[AB] // [DE]

B,C,D nokta- E
lan dogrusal

IABI = IBCI

ICDI = IDEI S\

ise; B C D

-,
m(ACE) = a ka¢ derecedir?
A)60 B)75 C)90 D)100 E)120

A
Sekilde

[AB] L [AD]

[AC] L [BC] D

[BD] agiortay
-

mM(AED) = a ise

g C

-

m(ADB) nin a cinsinden degeri asagidaki-

lerden hangisidir?

A)a  B)90—a C)% D) 180-a E) 2a

_

—

-

EF, ABC ninin
A kbsesinden
gegiyor.

———
m(EAB) = x

-
m(BAD) =y

m(FAC) = x+20°

B D [o3
— . .
m(ADC) nin x ve y cinsinden degeri asag-

dakilerden hangisidir?

Ayx+y+10° B)yx+y
C)90-x-y D)2x+y+20
E)y70 +x +y

A

ABC Uggeninde
[AB] L [BC}
[AD] aciortay
m(CBD) = 45° ise

c 45° > B

W
D

———
m{CDA) = a kag derecedir?

A)30 B)45 C)50 D)55 E)60

A
ABC lggeninde
IBCI = IACI
IDBI = IEAI

-
m(ECD) =70° ise

-
m(BDC) = a kag derecedir?
A)110 B)115 C)120 D)125 E) 130

Sekildeki ABC A
{icgeninde
O, ortadikmele-
rin kesim nokta-
sidir.

-—
m(ACB) = 75°

————
m(BAQ) = o ise B [o]

a kag derecedir?

A)15 B)20 C)25 D)30 E)35



10.

11.

12,

ABC Uggeninde
[AF] L [BC]
[BE} L [AC]

——
m(AKD)=m(DKB)
——
m(BAF) = 25° ise

-
m(EBF) = a kac¢ derecedir?

A)25 B)30 C)35 D)40

E) 45

ABC bir tiggen
IACI = IBC!
IDCI = IECI E

-———
m(BDE) = 25°
olduguna gére,

[+3

m(ACD) = a kag derecedir?

A)25 B)30

C) 35

D)40 E)50

ABC liggeninde
[AD] agiortay

_——
m(ABC) = x

_——
m(ACB) =y

-
m(ADB) =z
y —x = 50° ise

B C D

z kag derecedir?

A)15 B)20 C)25 D)30 E)35

Sekilde;
-
m(BAC)= x
-——
m(DEC)= k
-———
m(ABC)=z
-
m(EDC)=t
m(ACB)=y D
x+k+z+1t=200°ise

y kag derecedir?

A)50 B)60 C)70 D)80 E)90

/ 13. ABC uggeninde

14.

15.

16.

IBDI=IBCI=IECI
-

m(BAC) = 50°
-

m(ACB) = 70° ise

——— B
m(DEC) = x kag derecedir?

A)100 B)90 C)85

A
E
[
D B F C

-
m(DEC) = a kag derecedir?

D)75 E)60

Sekilde ABC
eskenar Uiggen
[AF] L [DC]
IAEI = IECI
IAFI = IBDI
olduguna gére,

A)105 B)100 C)90 D)85 E)80

Sekilde

A
ABC lcgen
IABI=IADI=IAEI
——~— : . E
m(EDC)=40° ise
o
B D o]

-
m(BAC) kag derecedir?

A)70 B)80 C)90 D)100 E)110

ABC (iggeninde
-_——

m(BAD) = 50°
-

m(DAC) = 20°
————

m(ABE) = 55°
-

m(EBC) =10°

-
m(EDC)=a kag¢ derecedir?

E)45

A)25 B)30 C)35 D)40




ABC UGggeninde
[EC] ve [BE]
icaciortay
[AD] ve [DC]
disagiortay

-
m(ADC) = 5x -5°
M(AEC) = 8x—10°
olduguna gére,

x kag derecedir?
A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

ABC Uggeninde A
[BE] aciortay
IAFI = IAEI
———
m(BAD) = a
olduguna gore,

- B D c
m(ACB) = a agisinin a cinsinden degeri
asagidakilerden hangisidir?

A)% B)a C)2a D)90-a E)90——:—

ABC (ggeninde
B, A, K noktalarn
dogrusal

m(ADF)=m(FDE)
m(A/ET:)=m(ﬁEE)

- -
m(BAD)=m(DFE)=20° ise
-
m(KAC) = a kag derecedir?

A)40 B)50 C)55 D)60 E)70

ABC lggeninde; A
IADI=IBDI=IAEI=IECI

-
m(AEB) = 70°

olduguna gore, S l

- B c
m(BDC) = a ka¢ derecedir?

A)70 B)80 C)S0 D)100 E)110

_

/5. Sekilde; A

[AB] L [BC]

m(ADC)=80° 10
——

mACB)=75"  _ 4o 20

JADI=IDBI=10 br £

IACI=20 br ise, 0

- B
m{DCB)=a kag derecedir?

A)5° B)10° C)15° C)20° D)25°

6. Sekilde;
m(FAD) = x
m(KEC) =y
m(BLD) =z
m(FCE) = a ve
X+y+2z=400°
olduguna gore, R(KUV D [
o kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

7. ABC lggeninde;

. A D
[BD] igagiortay v 2
[DC] disagiortay
m(B/D\C) =X
m(&\\C) =y
5 X
B C

X in y cinsinden degeri asa§idakilerden
hangisidir?

A)y B)2y C)90-y D)90+y E) 90—%

8. ABC liggeninde; A
m(DAC) = 60° 60°
m(ACD) = 40°
IACI+IDCI=IABI
. a 40°
olduguna gére, g 5) C

-
m(ABC) =a kag
derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30




W

10.

1.

12.

Sekilde;
[AB] L [AD]
[DC] L [BC]
IBEI = IEDI
m(DEC) = 30°
-———
m(ABD) = 25°
olduguna gére,

B

-
m(DAC) = a kag derecedir?

A)10 B)15 C)20

Sekildeki A
ABC Ucgeninde;

[AD] icagiortay

[AD] L [DC]

m(B)-m(C)=40°

D) 25

E) 30

olduguna gére,
-——
m(BCD) = a kag derecedir?

A)S5 B) 10

C) 15

Sekilde;
[DC] L {AB]
IADI = IBDI

—
m(EBC) = 10°
m(DCB) = 25°

B By & ¢

D) 20

D

E) 25

-
m(AEB) = a kag derecedir?

A)40 B)50 C)60

ABC liggeninde;
[BE] ve [DC}
icaclortay

_— -
M(AFE)=m(EFC)
olduguna gére,

D) 70

E) 80

———
m(BAF) = a kag derecedir?

A)15 B)30 C)45

D) 60

E) 75

-/

14.

15.

16.

/ 13. ABC Uggeninde;

[BD] disagiortay
-

m(ACB) = 70°
-

m(BCD) = 55°

70% c

olduguna gore, B,

-
m(ADB) = a kag derecedir?

55
A S B35

C) 40

D) 55

ABC bir ggen
[AB] L [AC]

——
m(DAC) = 75°

—
m(DBC) = 30°
IADI = IBDI

55°

E) 70

olduguna gbre, g
-
m(DCB) = a kag derecedir?

A)10 B)15

C) 20

D) 25

Sekilde;

[AB] L [AC]

E,D,C dogrusal

2|ADI = IBCI
——

m(ABC) = 75°
-

m(DAC) = 45°

olduguna gére, g

-
m(EDA) = o ka¢ derecedir?

A)55 B)60 C)75 D)80 E)85
ABCD kare D o
-—— -
m(EDA)=m(EBA)
——
m(EAD) =10° E{_«
olduguna gore, £
A B
——
m(EFD) = a ka¢ derecedir?
A)35 B)45 C)55 D)60 E)65




ABCD A
dértgeninde;

[BD] aciortay

IABI = IBCI, 4

- =]
m(ADB) = 50°
olduguna gore,
c
-
m(BDC) = a kag derecedir?

A)15 B)30 C)35 D)40 E)50

[AKAAL = {A}
m(KBC)=m(DEL)

———
m(ADE) = 70°
olduguna gobre,

-
m(BCE) = a kag derecedir?

A)70 B)90 C)100 D)110 E) 120

Sekilde;

ABC tiggeninde;
IABI = IACI

IBDI = IDCI

——

m(ABD) = 20°
olduguna gore,

-
m(ACD) =« kag derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

Sekildeki ABC
lggeninde;
IABI = IACI
IBDI = IECI

———
m(DAE) = 40°
olduguna gétre,

[+

87D

-
m(BDA) = « ka¢ derecedir?

A)40 B)70 C)90 D)100 E)110

_

ﬂkilde

[BE] L [AC]
[DC] L [AB]
IABI = IAC!
m(DCB) = 25°
olduguna gore,

-——
m(BAC) = a kag derecedir?

A)25 B)30 C)50 D)75 E)80

6. Sekilde, ABC A
ve ADE (g¢gen-
leri eskenardir.

-
m(ADB)=4a S
—~ B0
m(AFE)=60-50° g

olduguna gére, F
4o,

B

lw
(9}

-
m(BAD) kag derecedir?
A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

7. Sekilde
[AB] L [AD]
[AB] // [DC]
IABI = {EDI
IAEI = IDCH
olduguna gore,

D o
—_——
m(EBC) kag derecedir?

A)30 B)45 C)60 D)75 E)90

8. Sekilde ABC
ucgeninde;
IABI = |IACI
[BE] ve [DC]
kenarortay

-——

m(ABE) = 25°
olduguna gore,

——
m(ACD) kag derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)45 E)50




10.

11.

12,

Sekilde A
[AE] L [BC]
[AF] L [CD}
IBEI = IECI
ICFI = IFDI

-
m(EAF) = 40° 3
olduguna gore,

g € 7+ ¢
-
m(ABD) = a kag derecedir?

A)40 B)45

C) 50

D) 60

Sekilde;
IABI = IACI
IBDI = IDCH

—~
m(BDC)=100°

-~
m(ACD)=10°
olduguna gébre,

- B ¢
m(DAC) = a kag derecedir?

D) 50

A)20 B)30 C)40 E) 60

Sekilde
- -

m(ADB)+m(AEF)=180°
-

m(FAE) = 20°

——
m(EAC) = 30°
IADI = IECI
IDBI = IAEI

olduguna gore,

- B
m(ABC) = a ka¢ derecedir?

A)50 B)55 D)65 E)70

C) 60

Sekilde;

ABC eskenar
ticgen

IADI = IBEI
olduguna gére,

B T E C
——
m{AFC) = a kag derecedir?

A)90 B)100 C)110 D)120 E)130

/ 13. Sekilde,

A
ABC ve ADE
eskenar Gggen
-
m(EDC) = 15° E
olduguna gére, 7/
15° (
B D o}

14.

15.

16.

-
m(DEC) = a kag derecedir?

A)15 B)30 C)45 D)60 E)75

ABC Ul¢geninde; A

[AD] agiortay

IBDI+IABI=IACI
- N

m(ABC) = 40°

olduguna gore, 40° o

B D c

-——

m{ACB) = a kag derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

ABC ikizkenar Ug¢gen
- ——

m(ABD)=m(DBC)=30°
——

m(DCB)=40° ise,

A
A 30° 40"! \
B C

-
m(CAD) kag derecedir?

A)20 B)30 C)35 D)40 E)45

Sekilde ABC egkenar
tiggen

-
m(DBC)=20°

-
m(DCA)=20° ise

-
m(CAD)=a kag dere- B
cedir?

A10 B)15 €20 D)25

E) 30




Taban aciklar
24° olan ikizke-
nar bir ABC iig-
geninde  tepe
acisini lig es
parcaya bélen 240

24°

Iginlar arasinda- B
ki agi kag dere-
cedir?
A) 36

B)38 C)40

IABI=IACI

-——
m(ABD)=7°
m(BDC)=35°
Yandaki ABC ikizke-
nar liggeninde BCA /)

D) 42

E) 44

(1990 - 1)

taban agisinin &lgii- B
sii ka¢ derecedir?
A) 74

B)75 C)76

D, B, E dogrusal

[AC] /1 [DE]}

IANI=INCI

AN agiortay -
m(EBN)=25°

Yukarida verilenlere
gbére, DBA acismin
blglisti kag derecedir?
A) 30

B)35 C)40

D) 77

D) 45

E) 80

(1990 - I)

E) 50

(1990 — 1)

.

m e [AC] A
IABI=IAD!

——
m(ABC) = 100°
m(CBD) = «

Sekildeki ABC iigge-89 o
ninde A agisinin o tii-
rinden degeri asagi-
dakilerden hangisidir? c
A) 100 - 2a B) 100 - « C)2a-10
D) 20 20 E) a + 10
(1991 - 1)
Sekilde verilen-
lere gore, a agisi 140°
ka¢ derecedir?
1 00°
« 160°
e [ A
A)25 B)30 C)35 D)40 E)45
(1992 - 1)
Sekilde verilenlere
gore, a agisi kag °° or
derecedir?
a 100°
A)60 B)55 C)50 D)45 E)40
(1992 — 1)



[AH] L [BC] A
IADI=IBDI
m(B/ATD)=m(D/A\}-|)
m(BAC)=100°

B D H ¢
Yukarida verilenlere gdre, ACB agisinin
8lglisii kag derecedir?

A)30 B)40 C)45 D)50 E)60

(1992 - 1)

ABC bir Giggen L
P < [BC] H
[PH] L [BL] A
———
m(BAC)=106°
——
m(APH)=7°
—~ B
m(PAC)=a P

——
Yukarida verilenlere gore, m{PAC)=a kag
derecedir?

A7 B)8

C)9

D)10 E) 11

(1993 - 1)

B  [OA
Ce[OD
[OA L [OD
-
m(BCD) = 124°
-
m(ABC) = «

-
Yukarida verilenlere gore, m(ABC)=a kag
derecedir?

A)138 B)146 C)148 D)152 E)154

(1994 - 1)

__

/ 10. A, B, C, D, E nok-

11.

12.

talari dizlemsel- E
dir.
¢ B 118°
m(CAE) = 118° \
—— D
m(CBD) = a

-
Yukanda verilenlere gére, m(CBD) = a kag
derecedir?

A)152 B)150 C)148 D) 146 E) 144

(1994 - i)
ABC bir Gggen A
|ABI = 1BD!
IAC! = ICEI ho
-——
m(EAD) = 20°
B c

E D

Yukanda verilenlere gére, BAC acgisimn
8lgusii kag derecedir?

A)150 B)140 C)130 D) 120 E)110

(1994 -1

-
m(BAC)=a’

-——
m(ACD)=x°

_——
m(BDC)=40°
IBCI = ICDI

B
Yukaridaki sekilde |ABI=IACI oldugunJI
gére, X’ in a tliriinden degeri asagidakile

den hangisidir?

A) a+10 B) a+40 C) 2a-4(

D)%+4o E)gno

(1996 ~

~—




13.

14,

15.

—

16. m(DCA)=15° A

IECI = ICDI A
m(AFE) = a
Yandaki sekilde F

ABC bir egkenar
licgen olduguna

-
goére, m(AFE) = a
kag derecedir?

A)110 B)105 C)100 D)95 E)90

(1997 ~1)

EB // MD E A 5
IACI=IBCI S

——
mM(EAC)=50."+10°

——
m(FCD)=3a°+10°
m(ACB)=x

Yukanidaki gekilde IACI=IBCI olduguna gé-

-
re, m(ACB) = x kag derecedir?
A)70 B)60 C)50 D)40 E)30

(1997 - 1)

m(BAC)=120°

A
IABI=IACI 170
IDBI=IBEI
m(AFD)=x x OF
B + C
E

D

Yukaridaki sekilde IABI=IACI olduguna gé-

-
re, m{(AFD)=x ka¢ derecedir?
A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

(1997 - 11)

17.

18.

m(BDC)=a

Sekilde IABI = IACI ve
IBDI = IBCI
olduguna gébre, B c

-
m(BDC) = o kag derecedir?

A)35 B)40 C)45 D)50 E)55

(1998 - 1)
E
IABI=IBCI=[BDI=CDI=IDEI
— o
m(CED)=a
D g
A — o

——
Yukaridaki verilere gére, m{(CED) = « kag de-
recedir?

A)90 B)B0 C)45 D)30 E)20

(1998 — 1)

——

m(DBC)=30° A
-_——

m(ADB)=q

Yukandaki sekilde ABC
ve ABD birer ikizkenar
tcgendir.

IABI=IACI ve I|ADI=IBDI
olduguna gére, g£A c

——
m(ADB) = o ka¢ derecedir?
A)95 B)100 C)105 D) 110 E)115

(1999 - BsS)



19.

20.

-——
m(BAC)=90° A
——
m(FDE)=90°
——
m(ABC)=40°
_——
m(BDF)=30°
-
m(AEF) = o

(E

30°0N\G) .

B D C
Yukaridaki sekilde, DEF dik tggenin kdsgeleri
ABC dikiiggenin kenarlari Gzerindedir.

ABC uggeni DEF {ggenine benzer
- P
(ABC ~ DEF) olduguna gore,

-
m(AEF) = o ka¢ derecedir?

A)50 B)70 C)75 D)80 E)85

(1999 — 0SS)

A B CD
dogrusal
B, EF
dogrusal
IBCI=IBE!l
ICDI=ICEI

m(ABF) = 168°
m(DEF) =

-
Yukandaki verilenlere gore, m(DEF) = o
ka¢ derecedir?

A)50 B)54 C)58 D)60 E)64

(1999 - iptal)

—

_

21.

22.

23.

ABC bir Giggen
m(BCA) > 90°
[AD] icagiortay
[AE] dis actortay
IADI=IAEI

B D ¢ E
Yukaridaki verilere gore,

-—— ——
m(ABC) + m(ACE) toplami kag derecedir?

A)60 B)75 C)90 D)135 E) 150
(2001 - 0sS)

AB// DC

DE // CF

——
m(BAE)=110°

———
m(AED)=30°

-
m(DCF)=x

B —
/T
Yukandaki verilere gére, x kag derecedir?
A)40 B)50 C)e0 D)70 E)80

(2006 - 1)

IAEI=IEBI=IEDI A
_——
m(BDC) = x

Yukaridaki ABC iiggeni bir eskenar ii¢-
gen olduguna gére, x kag derecedir?

A) 100 B) 105 C) 120 D) 135 E) 150

(2005 - 0SS




a>B>6-» a>b >c
—» hy <hy<h,
> Ng <0y <ng
> V<V <V,

A
A
A
o
c, b [3 b c b
B a B a C B a C
b-cl<a<b+c a>90° = a2>bh2 +c2 a<90° = aZ < b? + 2
A

A
A
A A
O,
>
o
%AA
B C B B C

B
[ D o]
a<90°,p >90° a < 90° o> 90° o >90°
A A
A
o ZN /\
B C D
o <90°
o >90° o <90°
A A b
A : b /_—\
B a [o] B a C X
-—
Ib—cl b+c a+b+c D, ABC nin iginde bir nokta ise,
5 <X<—5— <X+y+z<a+b+c Xx<a+b+c

2 a<x+y<b+c




Sekilde
—— "

m(BAC) = 48° 4
-

m(BCA) = 60°
-

m(ADC) = 63° 60
" . o

m(ACD) = 47° il &3

olduguna gére,

en uzun kenar asagidakilerden hangisidir?

D

A) [AB] B)[BC] C)[AC] D)I[AD] E)[CD]

Sekilde A
[BA] L [AE]

———
m(EDC) = 100°

— _ . B F
m(E/B\C) =60 Ve P
m(BEC) = 55°
olduguna gbre,

»

en uzun kenar C
asagidakilerden hangisidir?

A) [AE] B)[BE] C)[BC] D)[EC] E)[CD]

Sekildeki

ABC Uggeninde
———

m(BAC)= 20—-10°
-

m(ABC)= o + 10°
-_——

m(ACB)= 3a—60°

IABI = ¢ br B

IACI =b br

IBCI = a br olduguna gore,

asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) a>b>c B) a>c>b C) c>a>b
D) c>b>a E) b>c>a

Sekildeki
ABC li¢geninde
—— 74°
m(DAC) = 74° y
_——
m(ABC) = 43° .
o~ B 43
m(BAD) = 10° D x
IDCl =x br, IACI =y br
IADI = z br olduguna gore,
X, ¥, z arasindaki siralama nasildir?

100 A

A) x>y>z B) x>z>y C) x>y=z
D) x=z>y E) z>y>x

(5. Sekilde; A

verilenlere gore, 55

en kisa kenar asagidakilerden hangisidir?

A) [BF] B)[FC] C)I[FD] D)[AF] E)[BC]

Sekildeki ABC
eskenar Uggeninde A
- D
m(ACD) = 5°
-
m(ECB) = 6° X
IDEI =x br
IDCI =y br v,
IECI=z br B c

olduguna gére,
asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) x>y>z B) x>z>y C) z>y>x
D) y>z>x E) y>x>z

Sekilde ABCD

bir dértgen D
-
m(BAE) = 60° 60°
-
m(AEB) = 72° ,
-
m(AED) = §5° 27N BNg
E

- B
m(ADE) = 62°
-
m(DCE) = 43° olduguna gbre,
en kisa kenar asagidakilerden hangisidir?

A) [AE] B)[DE] C)[AD] D) [EC] E)[BE]

Bir ABC Uggeninin kenar uzunluklari a,b ve
dir. Kenarlar arasinda
a+b=13br,b+c=15br

a + ¢ = 16 br bagintilan olduguna gére
agilar arasindaki siralama nasildir?

A mCPmE>mA) B mC>m(A»m{E
) mAPmB>m D) mB>mC)>mA
E) m{A)>m{C)>m(B)




10.

11.

2.

Sekildeki ABC A
iiggeninde 2
-
m(BAD) = 12°
-———
m(ABC) = 52°
——
m(ACB) = 64°

dug " 520 64
olduguna gére, g o c

asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) IADI=IACI
D) IACI>IBDI

B) IABI=IBCI  C) IBCI>IADI
E) IDCI>IABI

Sekildeki ABC A
licgeninde
-
m(BAD) = 10°
———
m(EAC) = 8° a c
——
m(DAE) = 60°
IADI = a br B b £ C
IDEI=b br
IAEI = ¢ br ve IABI = IACI olduduna gére,

asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) c>b>a B) c>a>b C) a>b>c
D) b>a>c E) a>c>b

Sekildeki ABC A
{icgeninde
———
m(BAC) = 58°
IABI > |IACI
olduguna gére,

58°

~ ) C
m{C) nin alabileceg@i en kiigiik tamsayi de-
geri kagtir?

A)62  B) 61

C)60 D) 59

E) 58

Sekildeki ABC A
Uggeninde
-
m(ABC) = 42°
-———
m(ACB) = 48°
-
m(ADC) = 80°
IBDi=y br
IDCI = z br, IADI = x br olduguna gore,
x,y,z arasindaki siralama agagidakilerden han-
gisidir?

A) x>y>z B) y>z>x C) z>y>x
D) z>x>y E) x>z>y

[/ 13. Sekildeki A

ABC {cg¢geninde
kenarlar arasinda
6IABI=4IACI=3IBCI
bagintis| varsa

14.

15.

16.

B Cc

agilar arasindaki siralama agagidakilerden
hangisidir?

A) m(A>mB)>mC)  B) m{C)>m{B)>m(A)
C) m@>mA)>m{©) D) m{A)>m({C)>m(B)
E) m{C)>m(A)>m(B)

Sekilde

-——
m(ABD) = 30°

—
m(DBC) = 28°

——
m(DCB) = 40°

-
m(ACD) = 18°
IABI=e,IBDI=cB
IBCl=a ,IDCl=b
IAClI =d olduguna gbre,
agagidakilerden hangisi yanlhigtir?

A) a>c>b
D) e>d>b

B) a>e=d C) a>e>c
E) d>c>b

Sekilde
-— ——
m(BAD)=m(ACB)
——
m(ABC) = 50°
m(DAC) = 30°
olduguna gébre,

asa@idakilerden hangisi dogrudur?

A) IACI>IABI>IBDI B) IACI=IABI>IBCI
C) IABI>IDCI>IBDI D) IBCI>IADI=IABI
E) IACI>IBDI>IDCI

Sekildeki ABC A
Uggﬁn\inde 790
m(BAC) = 72° ve
IABI > IACI
olduguna gore,

B ]

-
m(ACB) nin alabilecegi kag tamsay! degeri
vardir?

A)107 B)89 C)72 D)54 E)S53



Sekildeki A
ABC uggeninde
IABI = 5 br
IACI = 7 br
olduguna gére,
B c

X

IBCI = x kag tamsayi degeri alabilir?

A)12 Byt1 C)10 D)9 E)8

Sekildeki cesitkenar A

ABC ucgeninde

IABI =5 br

IACI = 8 br 3 S
olduguna gore,

B C

X

IBCI = x kag farkli tamsay! degeri alabilir?

A)10 B)9 C)8 D)7 E)6

Sekilde D, ABC
Ucgeninin iginde
bir noktadir.

IABI =6 br

IACI = 15 br
IDCI=2IDBI= 8 br
olduguna gore,

IBCI = x kag farkli tamsayi degeri alabilir?

A2 B)S5 C7 D11 E)16

Sekildeki ABCD A
dortgeninde

IBCI=2IADI=12 br

IABI=2IDCI=8 br 8 x D
olduguna gére,

S

12

c
IBDI = x in alabilecegi kag tamsay! degeri
vardir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

_

/5. Sekildeki ABCD

A
dortgeninde
IBDI=2IADI=10 br p S
IBCI=6 br 5

ICDI =y br B 0
IABI = x br )\
olduguna gére,

{y—x) in alabilecegi en biiyiik tamsayi degeri
kagtir?

A6 B7 C8 D9 E10

Sekildeki ABC
ticgeninde
IABI =13 br
IACI =8 br '3 8
IBCI = (3x=1) br

olduguna gére, g — c

x kag tamsay degeri alabilir?

A)15 B)12 C)9 D)7 E)S

Sekilde A

IBCl = 16 br

IACI = (3x+2) br et axe2
IABI = (2x—1) br

olduguna gére,

oo}
(@]

16

x hangi aralikta yer alir?

A) 8<x<16 B) 6<x<13 C) 3<x<13
D) 3<x<16 E) 8<x<13

Sekildeki

ABC lg¢geninde
[DE] L [BC]
IBEI=IECI

IADI = 4 br
IACI=7 br
olduguna gbre,

IBDI = x kag farkl tamsay1 degeri alabilir?

A)5 B) 6 7 D)8 E)9




10.

11.

12.

A) 48

Sekildeki ABC A
ikizkenar ticgeninde

IABI = 1ACI

IBCI= 32 br

olduguna gore,

B ™ C
e

G(ABC) nin alabilecedi en kiigiik tamsayi
degeri kag br dir?
A)9%6 B)84 C)70 D)66 E)65
Sekildeki ABC
tggeninde
IABI = x br
IACI = (2x-1) br X
IBCl = 2x br
olduguna gbre, g 2x c

2x~1

-
C(ABC) nin alabilecegi en kiigiik tamsayi
degeri kag br dir?
A) 4

B) & C)6

D) 7

E)8

$Sekildeki ABCD
dértgeninde
IADI = 4 br

IABI =6 br

IDCl =5 br
olduguna gore,

B

IBCI = x in alabilecegi en biiylik tamsay de-
geri kag br dir?

A)15 B)14 C)13 D)y12 E)11
Sekilde A
IABI = 15 br
IADI =10 br 15 10
IDCI = 13 br
IBCI=9brise b

9 13

C

IACI nin alabilecegi en bulyilik tamsayi
degeri ile IBDI nin alabilecegdi en biiyiik tam-
sayi degeri toplami kag br dir?

B)47 C) 46

D) 44 E)43

_

/ 13. Sekildeki A

-—— ——
m(BAD)=m(ACB)
IBDI = 8 br
IADI = 6 br x 6

14.

15.

16.

olduguna gore,

B 8 D e
IABI = x in alabilecegi ka¢ tamsayi degeri
vardir?
E) 11

A5  B)6

C)7

D) 9

Sekilde
IADI=2IEBI= 6 br
IBCI=2IAEI= 8 br
IDCI= 5 br
olduguna gbre,

-
G(ABC) nin alabilecegi en biiyiik tamsayi
degeri kag br dir?
A)25 B)24 (C)23

D)22 E)21

Sekildeki ABC A
dggeni ikizkenardir.
IABI = (4x~7) br
IACI = (2x+3) br
IBCI =29 br
olduguna gore,

4x-7 2x+3

B 29 C

x in alabilecegi tamsayi degerleri toplami
kagtir?
A)5

B)y14 C)18

D) 22

E) 27

Sekilde

[BD] L [DE]
IABI =7 br
IACI =6 br
IBDI = 4 br
olduguna gére,

IBCl nin alabilecegi kag tamsayi. degeri
vardir?

A3 B4 C5 D6 E7



Sekildeki

ABC (iggeninde

IABI =5 br 5 12

IACI =12 brve
—_——

m(BAC) > 90° B

olduguna gére,

(¢

IBCl nin alabilecegi tamsayt degerleri
toplami kag br dir?

A)75 B)62 C)58 D)50 E)45

Sekilde
[AB] L [AC]
IDBI =5 br
IDCl=7 br
olduguna gére,
B - c

IBCl = x in alabilecegi en kiiglik tamsay:
degeri kag br dir?

A3 B5 C6 D8 E9

Sekildeki ABC
licgeninde

[BD] ve [CD]
icagiortay

IBDI =9 br
IDCI=12 br B
olduguna gore,

|
:i

IBCI kag farkh tamsayi degeri alabilir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

Sekilde

A
IABI = 9 br
IACI = 12 br
IBDI = 8 br
IDCI = 15 br B\/C
D

m(BAC) > 90°
-

m(BDC) < 90°
olduguna gére,

IBCI kag tamsay1 degeri alabilir?

A1 B)3 C)7 D)9 E) 13

/" 5. Sekildeki A

ABD uggeninde
IABI=IACI=16 br 4 16 \20
IADI= 20 br
olduguna gdre,
c  x D

R
B

ICDI = x in alabilecegi en biiyiik tamsay!
degeri kag br dir?

A)19 B)17 C)15 D11 E)9

Sekildeki ABC
ticgeninde A

- -——
m(ABC)+m{ACB)>90°
IABI =4 br 4 5
IACl=5 br
olduguna gére,

B c

IBC! kag farkl tamsay1 degeri alabilir?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3

Sekilde
IABI =5 br
IADI = 12 br
IBCl= 16 br

A
/\
IDCI = 7 br ve B D
—— o
m(BAD) < 90 16 4
C

olduguna gére,

IBDI kag tamsay1 degeri alabilir?

A5 B4 C3 D2 E1

Sekilde A
ABD bir Giggen
IADI = 30 br %\\
ICDI = 24 br
olduguna gore,

D 24 C B

IABI = ACI nin alabilecegi en bliyiik tamsay!
degeri kag br dir?

A)20 B)19 C)18 D)17 E)16




10.

11.

2.

Sekilde

- ——— A
m(ABC)<m(BAC)<90°
IABI =5 br s 5
IACl =6 br
olduguna gore,
o

B

IBCI = x ka¢ farkli tamsayi degeri alabilir?

A1 B2 ©)3

A 3 D
4 \7:< 4
B c >
IACI nin alabilecegi kag farkli tamsay: de-
geri vardir?

D)4 E)5

Sekildeki ABC
iiggeninde

[BD] icaglortay
[CD] disagiortay
IADI = 3 br

IDCl =4 br
olduguna gore,

A1 B2 0©)3

A
B
C
10
8
D

IBCI kag farkli tamsayi degeri alabilir?

D)4 E)5

Sekildeki ABC
li¢cgeninde
[BD] ve [CD]
disaciortaydir.
IBD! = 10 br
IDCI = 8 br
olduguna gére,

A)6 B)7 C)s8

A
BNC

x kag farkh tamsayi degeri alabilir?

D)9  E)10

Sekilde

[AB] L [BC]

D ¢ [BC]

IABI = 7 br

IBCl = 24 br
IADI = (3x=2) br
olduguna gére,

A5 B7 C11 D)15

E) 19

/" 13. Sekilde

[AD] L [BD]

IABI =6 br
IBCI=2IDCI= 8 br
olduguna gore,

14,

15.

16.

A
6
A
D
B 3 c

IBDI nin alabilecegi kag tamsayi degeri
vardir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2 E)1
Sekildeki ABD

{icgeninde A
|Achm=7br/7/R§€T\\\\\\\\\
ICDI =24 br

IADI > 25 br B 7 [ 24 D

olduguna gore,

IABl = x in alabilecegi en biiyiik tamsay
degeri kag br dir?

A)9 D)12 E)13

By10 C) 11

Sekilde ABD

A
bir Gggen
IABI = 1ACI = ICDI 14
IADI = 14 br
olduguna gére, 4 C ' D

IABI + IACI + ICDI toplaminin alabilecegi
en biiyiik tamsayi degeri kag br dir?

A)41 B)39 C)36

A
7N
B ) C

IADI kag farkli tamsay1 degeri alabilir?

D)33 E)29

Sekilde

[AB] L [BC]

D « [BC]

IABlI =7 br
IACI = 25 br ve
IBDI > IDCI
olduguna gore,

A)17 B)15 C€)12 D)10 E)9



1. Sekilde D, A / 5. Bir ABC u¢geninin icagilan a, b, ¢ dir.
ABC Uggeninin

icinde bir nokta-
dir. varsa a agisinin alabilecedi en biiyiik tam-

C(ﬁ)) =28 br say! degeri kag derecedir?

ic agilar arasinda 7a < 2b + 2c bagintisi

olduguna gore,

B c A)60 B)55 C)50 D)44 E)39

IDALI + IDBI + IDCI toplaminin alabilecegi kag
tamsay! degeri vardir?

A)27 B)23 C)19 D)16 E)13

6. Bir ¢esitkenar ABC lggeninde

2. Sekilde D, ABC A hy=11br
Uggeninin iginde ng =(2x—1) br
bir noktadir. V, = 23 br olduguna gore,
IABI =12 br 12 13 - -
IACI = 13 br x kag tamsayi degeri alabilir?
IBCI =17 br
olduguna gére, B = c A5 B6 C7 D8 B9

IDBI + IDC1 toplami kag farkli tamsay1 degeri
alabilir?
AT B)8 c)9 D)10 E) 11

7. Kenar uzunluklan a, b ve ¢ olan bir (iggenin
kenarlan arasinda asagidaki bagintilardan

3. Sekilde A hangisi ya da hangileri yazilamaz?
IABI = 9 br
IACI =10 br . a=3b=4c
IBCI =11 br 9 & I. 2a=3b=4c
olduguna gore, ) . a=2b=3c
B T ¢ A) Yainiz | B) lvell C)lvelll
IDAI + IDBI + IDCI toplami kag farkl tamsay: D) I ve Il E) 1, Il ve Il

degeri alabilir?

A)14 B)11 C)9 D)7 E)5

4. Sekildeki 8. Bir ABC li¢geninde agilar arasinda
ABC Uggeninde m(A) > m(B) > m(C) siralamas| varsa asag
IABI = 12 br dakilerden hangisi dogrudur?
IACI = 8 br ve
IBDI = |DCI l. hy>hy>hg
UG N
olduguna gére, : " 4 " o Il hy<np<V¢

. ny <ng< Vg

IADI kag farkli tamsayi degeri alabilir?
A) Yalniz 1l B)lvell C)lvelll

A3 B5 C6 D7 B8 D) Il ve Il E) 1, Il ve lll




10.

1.

12.

Sekilde A
IABI = 3 br
IDCi=4 br 3 3
IADI = 5 br 5 b
IBCI =6 br
olduguna gore, N A
C

IACI ve IBDI nin alabilecegi en kiigiik tam-
sayI degerleri toplami kagtir?
B) 6 C)7 D)8

A5 E)9

Bir ABC ui¢geninin kenar uzunluklan arisinda
3a = 4b = 5¢ bagintisi olduguna gére,

asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) hy > hp > hg B) ng>Vgz> hy
C)Va>Vc>Vy D) Vg > Ve>ng
E) ng > np>n,

Bir cesitkenar ABC l¢geninde
hp=(@2x + 1) br

n, =13 br

Vp = (4x + 5) br olduduna gére,

x in alabilecegi tamsay degerleri toplami
kagtir?

A)20 B)18 C)14 D)12 E)9

D
$ekilde C(ABCD)+C(ADE)=40 br
olduguna gére,

IADI nin alabilecegi en biiyiik tamsayi
degeri kag br dir?

A)19 B)15 C)13 D)10

E)9

/ 13. Sekildeki ABC A

licgeninde
m{A)<m(B)<m(C)
IBCl =4 br
olduguna gére,

14.

15.

16.

B " Cc

-
G(ABC) nin alabilecegi en kiigiik tamsayi
degeri ka¢ br dir?
A)9 B)y10 C)13

D)14 E)15

Sekilde D, ABC A
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